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This equipment complies with the requirements of Directives 89/336/EEC and 73/23/EEC as amended by 93/68/
EEC.

Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der EG-Richtlinien 89/336/EWG und 73/23/EWG mit Änderung 93/
68/EWG.

Ce matériel répond aux exigences contenues dans les directives 89/336/CEE et 73/23/CEE modifiées par la
directive 93/68/CEE.

Dit apparaat voldoet aan de eisen van de richtlijnen 89/336/EEG en 73/23/EEG, gewijzigd door 93/68/EEG.

Dette udstyr overholder kravene i direktiv nr. 89/336/EEC og 73/23/EEC med tillæg nr. 93/68/EEC.

Quest’ apparecchio è conforme ai requisiti delle direttive 89/336/EEC e 73/23/EEC, come emendata dalla
direttiva 93/68/EEC.

Η εγκατάσταση αυτή ανταπ�κρίνεται στις απαιτήσεις των �δηγιών της Ευρωπαϊκής Ενωσης 89/336/
Ε�Κ και 73/23/Ε�Κ, �πως �ι καν�νισµ�ί αυτ�ί συµπληρώθηκαν απ� την �δηγία 93/68/Ε�Κ.

Este equipamento obedece às exigências das directivas 89/336/CEE e 73/23/CEE, na sua versão corrigida
pela directiva 93/68/CEE.

Este aparato satisface las exigencias de las Directivas 89/336/CEE y 73/23/CEE, modificadas por medio de la
93/68/CEE.

Denna utrustning uppfyller kraven enligt riktlinjerna 89/336/EEC och 73/23/EEC så som kompletteras av 93/68/
EEC.

Dette produktet oppfyller betingelsene i direktivene 89/336/EEC og 73/23/EEC i endringen 93/68/EEC.

Tämä laite täyttää direktiivien 89/336/EEC ja 73/23/EEC vaatimukset, joita on muutettu direktiivillä 93/68/EEC.

هامهامهامهامهام
ينجى تدوير الإسقاطي، كجهاز قةسـر أو فقدان عن التبليغ في لمساعدتك

قبل مات.الاحتفاظ بهذه المعلوض والمدون بقاع جهاز العر التسلسلي قمالر
مع اجعتهابمر ًجيدا الصندوق ياتمحتـو من التأكد جىة، يرالعبو من التخلص

.١٤١٤١٤١٤١٤ الصفحة  في“ةالكماليات المجهز” قائمة

PG-M20S     :الموديلالموديلالموديلالموديلالموديل رقمرقمرقمرقمرقم

:التسلسليالتسلسليالتسلسليالتسلسليالتسلسلي الرقمالرقمالرقمالرقمالرقم



SPECIAL NOTE FOR USERS IN THE U.K.
The mains lead of this product is fitted with a non-rewireable (moulded) plug incorporating a 10A fuse. Should
the fuse need to be replaced, a BSI or ASTA approved BS 1362 fuse marked  or  and of the same rating as
above, which is also indicated on the pin face of the plug, must be used.
Always refit the fuse cover after replacing the fuse.  Never use the plug without the fuse cover fitted.
In the unlikely event of the socket outlet in your home not being compatible with the plug supplied, cut off the
mains plug and fit an appropriate type.

DANGER:
The fuse from the cut-off plug should be removed and the cut-off plug destroyed immediately and disposed of
in a safe manner.
Under no circumstances should the cut-off plug be inserted elsewhere into a 10A socket outlet, as a serious
electric shock may occur.
To fit an appropriate plug to the mains lead, follow the instructions below:

IMPORTANT:
The wires in the mains lead are coloured in accordance with the following code:

Blue: Neutral
Brown: Live

As the colours of the wires in the mains lead of this product may not correspond with the coloured markings
identifying the terminals in your plug, proceed as follows:
• The wire which is coloured blue must be connected to the plug terminal which is marked N or coloured black.
• The wire which is coloured brown must be connected to the plug terminal which  is marked L or coloured red.
Ensure that neither the brown nor the blue wire is connected to the earth terminal in your three-pin plug.
Before replacing the plug cover make sure that:
• If the new fitted plug contains a fuse, its value is the same as that removed from the cut-off plug.
• The cord grip is clamped over the sheath of the mains lead, and not simply over the lead wires.
IF YOU HAVE ANY DOUBT, CONSULT A QUALIFIED ELECTRICIAN.



The supplied CD-ROM contains operation instructions in English, German, French, Swedish, Spanish, Italian, Dutch,
Portuguese, Chinese (Traditional Chinese and Simplified Chinese), Korean and Arabic. Carefully read through the operation
instructions before operating the projector.

Die mitgelieferte CD-ROM enthält Bedienungsanleitungen in Englisch, Deutsch, Französisch, Schwedisch, Spanisch,
Italienisch, Niederländisch, Portugiesisch, Chinese (Traditionelles Chinesisch und einfaches Chinesisch), Koreanisch und
Arabisch. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Verwendung des Projektors sorgfältig durch.

Le CD-ROM fourni contient les instructions de fonctionnement en anglais, allemand, français, suédois, espagnol, italien,
néerlandais, portugais, chinois (chinois traditionnel et chinois simplifié), coréen et arabe. Veuillez lire attentivement ces
instructions avant de faire fonctionner le projecteur.

Den medföljande CD-ROM-skivan innehåller bruksanvisningar på engelska, tyska, franska, svenska, spanska, italienska,
holländska, portugisiska, kinesiska (traditionell kinesiska och förenklad kinesiska), koreanska och arabiska. Läs noga igenom
bruksanvisningen innan projektorn tas i bruk.

El CD-ROM suministrado contiene instrucciones de operación en inglés, alemán, francés, sueco, español, italiano, holandés,
portugués, chino (chino tradicional y chino simplificado), coreano y árabe. Lea cuidadosamente las instrucciones de
operación antes de utilizar el proyector.

Il CD-ROM in dotazione contiene istruzioni per l’uso in inglese, tedesco, francese, svedese, spagnolo, italiano, olandese,
portoghese, cinese (cinese tradizionale e cinese semplificato), coreano e arabo. Leggere attentamente le istruzioni per l’uso
prima di usare il proiettore.

De meegeleverde CD-ROM bevat handleidingen in het Engels, Duits, Frans, Zweeds, Spaans, Italiaans, Nederlands,
Portugees, Chinees (Traditioneel Chinees en Vereenvoudigd Chinees), Koreaans en Arabisch. Lees de handleiding zorgvuldig
door voor u de projector in gebruik neemt.

O CD-ROM fornecido contém instruções de operação em Inglês, Alemão, Francês, Sueco, Espanhol, Italiano, Holandês,
Português, Chinês, Chinês (Tradicional e Chinês Simplificado), Coreano e Árabe. Leia cuidadosamente todas as instruções de
operação antes de operar o projetor.
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.بعنايةبعنايةبعنايةبعنايةبعناية التشغيليالتشغيليالتشغيليالتشغيليالتشغيلي الدليلالدليلالدليلالدليلالدليل هذاهذاهذاهذاهذا قـراءةقـراءةقـراءةقـراءةقـراءة يرجىيرجىيرجىيرجىيرجى الإسقاطي،الإسقاطي،الإسقاطي،الإسقاطي،الإسقاطي، العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز استعمالاستعمالاستعمالاستعمالاستعمال قبلقبلقبلقبلقبل

REGISTRATION التسجيل بطاقة لذلك ًالجديد، مستخدما بشار من الإسقاطي كجهاز ضمانة بتسجيـل ًافور ةللمبادر مهمان سببان هناك

CARD الجهاز مع فقة المر.

الضمانةالضمانةالضمانةالضمانةالضمانة١.١.١.١.١.
.اشتريته الـذي المنتج على ينطبق الذي والعمالة والخدمة الأجزاء ضمان من التام النفـع على الفوري حصولك منها الغرض

المستهلكينالمستهلكينالمستهلكينالمستهلكينالمستهلكين منتجاتمنتجاتمنتجاتمنتجاتمنتجات سلامةسلامةسلامةسلامةسلامة قانونقانونقانونقانونقانون٢.٢.٢.٢.٢.
المنتجات سلامة قانون بمقتضى بتقديمهـا بشار قيام الأمر يتطلب قد جاعاستر أو تعديل أو معاينة بلاغـات أي على يالفور لكحصو لضمان

فقط يكيةالأمر المتحدة لاياتالوبعناية. الهامة“ دالمحدو الضمان ”ةفقر اءةقر جىلعام ١٩٧٢، ير الإستهلاكية

كما يجب اخذ عناية خاصة السطوع، لذا يجب عدم النظر الى حزمة الاشعة الضوئية او مشاهدتها مباشرة. شديدة إضاءة انه مصدر:تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
.ئيالضو المباشر الى الشعاعلمنع الأطفال من النظر

.البلل أو للمطر الجهاز هذا يض بائية، يجب عدم تعريق او الصدمات الكهرلتفادي اخطار الحر:تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه

عربيعربيعربيعربيعربيمقدمةمقدمةمقدمةمقدمةمقدمة

تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
عععععزززززنننننتتتتتلالالالالا .....ةةةةةيييييئئئئئااااابببببرررررهههههككككك تتتتتااااامممممدددددصصصصص ثثثثثووووودددددححححح رررررطططططخخخخخ
ةةةةةصصصصصصصصصصلمخلمخلمخلمخلمخااااا يييييغغغغغاااااررررربببببلللللااااا ءءءءءااااانننننثثثثثتتتتتسسسسساااااببببب يييييغغغغغااااارررررببببب يييييأأأأأ

.مممممدددددخخخخختتتتتسسسسسلململململمااااا لللللبببببققققق نننننممممم ةةةةةنننننااااايييييصصصصصلللللللللل

لاتنزعلاتنزعلاتنزعلاتنزعلاتنزع كهربائية،كهربائية،كهربائية،كهربائية،كهربائية، صدماتصدماتصدماتصدماتصدمات حدوثحدوثحدوثحدوثحدوث أوأوأوأوأو حريـقحريـقحريـقحريـقحريـق نشوبنشوبنشوبنشوبنشوب خطرخطرخطرخطرخطر  لتقليل لتقليل لتقليل لتقليل لتقليل :تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
.الغطاءالغطاءالغطاءالغطاءالغطاء

أسندأسندأسندأسندأسند المصباح.المصباح.المصباح.المصباح.المصباح. وحدةوحدةوحدةوحدةوحدة سوىسوىسوىسوىسوى بنفسهبنفسهبنفسهبنفسهبنفسه صيانتهـاصيانتهـاصيانتهـاصيانتهـاصيانتهـا للمستخدمللمستخدمللمستخدمللمستخدمللمستخدم يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن أجزاءأجزاءأجزاءأجزاءأجزاء لاتوجدلاتوجدلاتوجدلاتوجدلاتوجد
.المختصينالمختصينالمختصينالمختصينالمختصين الفنيينالفنيينالفنيينالفنيينالفنيين إلىإلىإلىإلىإلى الصيانةالصيانةالصيانةالصيانةالصيانة أعمالأعمالأعمالأعمالأعمال

يمتساو مثلث داخل السهم أسر علامة مع البرق مضةو
لتيـةد «فوجوو إلى المستخدم تنبيه منها ضالغر الأضلاع

تكون قد التيو الجهاز هيكل داخل لةمعزو ة» غيرخطير
بائيةكهر صدمات أو ًاخطر تشكل بحيث ًيةقو

.للأشخاص

ضالغر الأضلاع يمتساو مثلث ضمن التعجب علامة
تشغيل تعليمـات دجوو إلى المستخدم تنبيه هو منها

.الجهاز مع فقةالمر اتالنشر في  هامة)خدمة(وصيانة 

قبل من احةصر هاارإقر دون الجهاز على ىجرُت بها مصرح غير تعديلات أو اتتغيير أي أن علـى اليةالفدر الإتصالات هيئة ائحلو تنص:تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
فقط يكيةالأمر المتحدة لاياتالو.الجهاز هذا تشغيـل في مِالمستخد صلاحية تلغي أن يمكن الصانع

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات
فيرد مصممة لتوالية. هذه الحدواعد هيئة الاتصالات الفيدر للقسم ١٥ من قوًقمية، طبقاة الرد الفئة «أ» من الاجهز بحدوًماجد ملزه ووهذا الجهاز تم اختبار

اذا لم يتميمكن ان يشيعها. ودد لاسلكية ويستخدم طاقة ترلد هذا الجهاز ويوية. ولة ضد التداخل الضار عند تشغيل الجهاز في بيئة تجارحماية معقو
جح ان يتسببدي الى تداخل ضار للاتصالات اللاسلكية. ان تشغيل هذا الجهاز في منطقة سكنية من المر لدليل التشغيل، فقد يؤًاستخدامه طبقاكيبه وتر

ته. على خبرًفي تداخل ضار، ففي مثل هذه الحالة سيتطلب الامر من المستخدم القيام بتصحيح التداخل بناءا

قع الحقيقي.انظر اسفل المو

فقط يكيةالأمر المتحدة لاياتالو

فقط يكيةالأمر المتحدة لاياتالو
.الفدرالية الإتصالات هيئة قواعد منئـة «أ» الف لمتطلبات الجهاز استيفاء لضمان السلك توفير تم الجهاز. مع استعمالـه يجب المرفق الكومبيوتر سلك 

:تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
.الملائمة اءاتالإجر يتخذ أن يتطلب من المستعمل في هذه الحالةلاسلكية و تداخلات المحلية البيئات قد يسبب فيو. الفئة «أ» من المنتج هذا
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PRECAUTIONS A OBSERVER LORS 
DU REMPLACEMENT DE LA LAMPE.

DEBRANCHER LE CORDON D’ALIMENTATION AVANT DE RETIRER LES VIS.
L’INTERIEUR DU BOITIER ETANT EXTREMEMENT CHAUD, ATTENDRE 1 HEURE
AVANT DE PROCEDER AU REMPLACEMENT DE LA LAMPE.
NE REMPLACER QUE PAR UNE LAMPE SHARP DE TYPE BQC-PGM20X//1.
RAYONS ULTRAVIOLETS : PEUVENT ENDOMMAGER LES YEUX.
ETEINDRE LA LAMPE AVANT DE PROCEDER A L’ENTRETIEN.
LAMPE A MOYENNE PRESSION : RISQUE D’EXPLOSION. DANGER POTENTIEL
DE PARTICULES DE VERRE EN CAS D’ECLATEMENT DE LA LAMPE
A MANIPULER AVEC PRECAUTION, SE REPORTER AU MODE D’EMPLOI.
 

BEFORE REMOVING THE SCREW, DISCONNECT POWER CORD.
HOT SURFACE INSIDE. ALLOW 1 HOUR TO COOL BEFORE REPLACING THE LAMP.
REPLACE WITH SAME SHARP LAMP UNIT TYPE BQC-PGM20X//1 ONLY.
UV RADIATION : CAN CAUSE EYE DAMAGE. TURN OFF LAMP BEFORE SERVICING.
MEDIUM PRESSURE LAMP : RISK OF EXPLOSION. POTENTIAL HAZARD OF GLASS
PARTICLES IF LAMP HAS RUPTURED. HANDLE WITH CARE. SEE OPERATION MANUAL.

LAMP REPLACEMENT CAUTION

:تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
دنع ،ةيداعلا ليغشتلا تايلمع ءـانثأ  .زاهلجا ليغشت فاقيإدعب اًبيرقت ةيناث ٠٩ ةدلم نارودلا يف رمتست اذه ـيطاقسلإا ضرعلا زاهج يف ديربتلا ةحورم
ةحورم فقوت نم دكٌأت .دعب نع مكحتلا ـهجوم ىلع وأ يطاقسلإا ضرعلا زاهج ىلع دوجولما POWER رزلا لامعتساب اًـمئاد مق رايتلا ليغشت فاقيإ
.رايتلا كلس لصف لبق ديربتلا
لمع قافخإ يف ببستيس كلذ لمع ـيف قافخلإا نا .رايتلا كلس لصفب يطاقسلإا ضرعلا زاهج فاقيإب اًدبأ مقت لا ،ةيدـاعلا ليغشتلا تايلمع ءانثأ
.ةركبم ةروصب حابصلما

المصباحالمصباحالمصباحالمصباحالمصباح استبدالاستبدالاستبدالاستبدالاستبدال بخصوصبخصوصبخصوصبخصوصبخصوص تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه 
.٧١٧١٧١٧١٧١الصفحة   على“استبدال المصباح”قسم  اجعر

المصباحالمصباحالمصباحالمصباحالمصباح استبدالاستبدالاستبدالاستبدالاستبدال حولحولحولحولحول تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
الداخلي ان السطـح التيار. سلك قم بفصل  غي،البر نزع قبل

قبل اءالأجز دتبـر لكي احدةو ساعة يجب الانتظار ساخن.
مصباح حدةبو المصباح قم باستبدال المصباح. استبدال

.BQC-PGM20X//1از الطر نفس من ب فقطشار
قف أو.للعيون ًاارأضـر تسبب أن يمكن بنفسجية: فوق  أشعة

.الصيانة قبل المصباح
من محتمـل  خطر.انفجار خطر الضغط: سطمتو مصباح

التعامل الحذر عند ىٌخ تو.المصباح انكسر إذا جاجالز دقائق
.التشغيل دليل اجع ر.معه

الجهازالجهازالجهازالجهازالجهاز منمنمنمنمن التخلصالتخلصالتخلصالتخلصالتخلص
من ئيق. ان التخلصي على مقدار ضئيل من الزف يحتوَّكثُنة من رصاص - قصدير و مصباح مض الاسقاطي يشغل سبيكة مكوان جهاز العر

كيل المحلي المعتمد، او اذا كنت تقيمجى الاتصال بالومات، ير من اجل تنظيم اعادة المعلو.بيئية اتلاعتبار ذلكد و بقيوًماملز يكون قد ادالمو هذه
www.eiae.org. نت: قع الانترنية على مويكية، اتصل باتحاد الصناعات الالكترولايات المتحدة الامربالو



٣

دمة
مق

دمة
مق

دمة
مق

دمة
مق

دمة
مق

الواضحةالواضحةالواضحةالواضحةالواضحة المميزاتالمميزاتالمميزاتالمميزاتالمميزات

جودة الصورةجودة الصورةجودة الصورةجودة الصورةجودة الصورة١.١.١.١.١.
.....FujinonTMصورة عالية الجودة مع نظام العدسات الضوئية صورة عالية الجودة مع نظام العدسات الضوئية صورة عالية الجودة مع نظام العدسات الضوئية صورة عالية الجودة مع نظام العدسات الضوئية صورة عالية الجودة مع نظام العدسات الضوئية •
ََّّ (نسبة البيانات المعز (نسبة البيانات المعز (نسبة البيانات المعز (نسبة البيانات المعز (نسبة البيانات المعزDDRان رقاقة ان رقاقة ان رقاقة ان رقاقة ان رقاقة • ََّّ ًًزة) المطورة حديثازة) المطورة حديثازة) المطورة حديثازة) المطورة حديثازة) المطورة حديثاَّ ًً  تقلل من ظاهرة تفاوت الالوان الشائعة مع تقلل من ظاهرة تفاوت الالوان الشائعة مع تقلل من ظاهرة تفاوت الالوان الشائعة مع تقلل من ظاهرة تفاوت الالوان الشائعة مع تقلل من ظاهرة تفاوت الالوان الشائعة معً

.....DLPTMاجهزة العرض الاسقاطي السابقة التي تستعمل اجهزة العرض الاسقاطي السابقة التي تستعمل اجهزة العرض الاسقاطي السابقة التي تستعمل اجهزة العرض الاسقاطي السابقة التي تستعمل اجهزة العرض الاسقاطي السابقة التي تستعمل 
ًً المطورة حديثا المطورة حديثا المطورة حديثا المطورة حديثا المطورة حديثاDMDTM °12ان رقاقة ان رقاقة ان رقاقة ان رقاقة ان رقاقة • ًً ّّ تعمل على تزويد فع تعمل على تزويد فع تعمل على تزويد فع تعمل على تزويد فع تعمل على تزويد فعً ّّ ََّّالية ضوئية محسالية ضوئية محسالية ضوئية محسالية ضوئية محسالية ضوئية محسّ ََّّ نة بشكل ملحوظ و نسبةنة بشكل ملحوظ و نسبةنة بشكل ملحوظ و نسبةنة بشكل ملحوظ و نسبةنة بشكل ملحوظ و نسبةَّ

تغاير ممتازة.تغاير ممتازة.تغاير ممتازة.تغاير ممتازة.تغاير ممتازة.

برقتـهبرقتـهبرقتـهبرقتـهبرقتـه فريدفريدفريدفريدفريد ووووو مضغوطمضغوطمضغوطمضغوطمضغوط ووووو خفيفخفيفخفيفخفيفخفيف تصميمتصميمتصميمتصميمتصميم٢.٢.٢.٢.٢.
َيَيييي     ددددديييييدددددججججج     يييييئئئئئوووووضضضضض     زززززاااااهههههججججج     وووووههههه• ََ ُلُللللخخخخخَ ًًاااااممممميييييمممممصصصصصتتتتت     قققققُُُ ًً ًًاااااددددديييييرررررففففف     ً ًً ًاًاااامممممجججججحححححووووو     هههههتتتتتقققققررررر     يييييففففف     ً ًً ًًاااااطططططوووووغغغغغضضضضضممممم     ً دددددنننننووووواااااببببب     ٨٨٨٨٨,٥٥٥٥٥     ،،،،،رررررتتتتتيييييللللل     ٢٢٢٢٢٫٫٫٫٫٤٤٤٤٤(((((    ً ًً

.....))))))))))مممممغغغغغككككك     ٦٦٦٦٦,٢٢٢٢٢(((((

اعلى توافق مع الكومبيوتراعلى توافق مع الكومبيوتراعلى توافق مع الكومبيوتراعلى توافق مع الكومبيوتراعلى توافق مع الكومبيوتر٣.٣.٣.٣.٣.
يدعم معدل متجدد (تردد عمودي) يصل حتى ١٦٠ هيرتز ومدى واسع من الاشارات المتزامنة.يدعم معدل متجدد (تردد عمودي) يصل حتى ١٦٠ هيرتز ومدى واسع من الاشارات المتزامنة.يدعم معدل متجدد (تردد عمودي) يصل حتى ١٦٠ هيرتز ومدى واسع من الاشارات المتزامنة.يدعم معدل متجدد (تردد عمودي) يصل حتى ١٦٠ هيرتز ومدى واسع من الاشارات المتزامنة.يدعم معدل متجدد (تردد عمودي) يصل حتى ١٦٠ هيرتز ومدى واسع من الاشارات المتزامنة.•
 ١٠٥٠) يمكن ١٠٥٠) يمكن ١٠٥٠) يمكن ١٠٥٠) يمكن ١٠٥٠) يمكن× (١٤٠٠  (١٤٠٠  (١٤٠٠  (١٤٠٠  (١٤٠٠ +SXGA وشاشات الكومبيوتر ذات التصميم  وشاشات الكومبيوتر ذات التصميم  وشاشات الكومبيوتر ذات التصميم  وشاشات الكومبيوتر ذات التصميم  وشاشات الكومبيوتر ذات التصميم ضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورباستخدام باستخدام باستخدام باستخدام باستخدام •

العرض بحد ادنى من التشويه.العرض بحد ادنى من التشويه.العرض بحد ادنى من التشويه.العرض بحد ادنى من التشويه.العرض بحد ادنى من التشويه.

متكامـلمتكامـلمتكامـلمتكامـلمتكامـل بصريبصريبصريبصريبصري تنضيدتنضيدتنضيدتنضيدتنضيد ووووو متقدممتقدممتقدممتقدممتقدم كومبيوتركومبيوتركومبيوتركومبيوتركومبيوتر تقنيةتقنيةتقنيةتقنيةتقنية٤.٤.٤.٤.٤.
ًًصوراصوراصوراصوراصورا تحققتحققتحققتحققتحقق•  ًً .النوعيةالنوعيةالنوعيةالنوعيةالنوعية العاليةالعاليةالعاليةالعاليةالعالية الصورالصورالصورالصورالصور ذاتذاتذاتذاتذات الداراتالداراتالداراتالداراتالدارات أحدثأحدثأحدثأحدثأحدث باستعمـالباستعمـالباستعمـالباستعمـالباستعمـال بالحيويةبالحيويةبالحيويةبالحيويةبالحيوية مفعمةمفعمةمفعمةمفعمةمفعمة بألونبألونبألونبألونبألون ً

I/P     الحركةالحركةالحركةالحركةالحركة متحـريمتحـريمتحـريمتحـريمتحـري تحويلتحويلتحويلتحويلتحويل أداءأداءأداءأداءأداء يعززيعززيعززيعززيعزز رقمي جديدرقمي جديدرقمي جديدرقمي جديدرقمي جديد I/P تحويلتحويلتحويلتحويلتحويل•
كة.فة في الصور المتحرط المنحرلمة او الخطوَّاف المثاسعة على الحوتحسينات و

التبايـنالتبايـنالتبايـنالتبايـنالتبايـن فيفيفيفيفي للتحكمللتحكمللتحكمللتحكمللتحكم الفعالةالفعالةالفعالةالفعالةالفعالة جاماجاماجاماجاماجاما أشعةأشعةأشعةأشعةأشعة•
.ذلك بالحد من تغيير اللون.تدرج لون طبيعي ون وَّحسُتباين م

الألوانالألوانالألوانالألوانالألوان إدارةإدارةإدارةإدارةإدارة وظيفةوظيفةوظيفةوظيفةوظيفة•
ان)الألو ة(إدارsRGB يدعم 

الضجيجالضجيجالضجيجالضجيجالضجيج تخفيضتخفيضتخفيضتخفيضتخفيض•
ات مصدر الضجيج.اضحة حتى مع اشارة ويسمح بصور

تعديل جديد للحوافتعديل جديد للحوافتعديل جديد للحوافتعديل جديد للحوافتعديل جديد للحواف•
.ًنقاء أكثر عيةبنو ًاصور يعطي فة،المنحر طالخطـو افحو يةسو تعديل أثناء الخفقان و الأثلام تقليل
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هامةهامةهامةهامةهامة وقائيةوقائيةوقائيةوقائيةوقائية إجراءاتإجراءاتإجراءاتإجراءاتإجراءات

ًًلاحقالاحقالاحقالاحقالاحقا للاستخدامللاستخدامللاستخدامللاستخدامللاستخدام التعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليمات تلكتلكتلكتلكتلك وحفظوحفظوحفظوحفظوحفظ المنتجالمنتجالمنتجالمنتجالمنتج هذاهذاهذاهذاهذا تشغيلتشغيلتشغيلتشغيلتشغيل قبلقبلقبلقبلقبل بالكامـلبالكامـلبالكامـلبالكامـلبالكامـل التعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليمات هذههذههذههذههذه قراءةقراءةقراءةقراءةقراءة يرجىيرجىيرجىيرجىيرجى  :تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه ًً ً.
لكن و.الشخصية سلامتك يضمن هذا المنتج بشكل وصناعة  قد تمت هندسة.ةكثير مفيدة ظائفو ديتؤ أن يمكن بائيةالكهر الطاقة إن

المتضمنة قائيةالو اءاتالإجر مفعول يبطـل لا لكيو ية.قو بائيةكهر صدمة أو يقحر بنشو خطر عنه ينتج أن ممكن طمضبـو غير بشكل استعماله
.خدمتهو استخدامهو كيب الجهاز لتر التالية الأساسية اعدالقو اقبالجهاز، ر هذا داخل

التعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليمات اقرأاقرأاقرأاقرأاقرأ١.١.١.١.١.
.الجهاز تشغيل قبل التشغيـلو السلامة تعليمات جميع اءةقر ينبغي

بالتعليماتبالتعليماتبالتعليماتبالتعليماتبالتعليمات احتفظاحتفظاحتفظاحتفظاحتفظ٢.٢.٢.٢.٢.
.ًمستقبلا إليها جـوعللر التشغيلو السلامة بتعليمات الاحتفاظ ينبغي

بالتحذيراتبالتحذيراتبالتحذيراتبالتحذيراتبالتحذيرات إلتزمإلتزمإلتزمإلتزمإلتزم٣.٣.٣.٣.٣.
في دةارالوو الجهاز على دةجوالمو اتالتحذيـر بجميع امالإلتز ينبغي

.التشغيل تعليمات

التعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليماتالتعليمات إتبعإتبعإتبعإتبعإتبع٤.٤.٤.٤.٤.
.الاستعمالو التشغيل تعليمات جميع إتباع ينبغي

التنظيفالتنظيفالتنظيفالتنظيفالتنظيف٥.٥.٥.٥.٥.
.التنظيف قبـل يالجدار مأخذ التيار عن الجهاز قابس افصل
مبللة قطعة  استخـدم.ةالطيارو السائلة المنظفات استخدام عدم يجب
.للتنظيف بماء

الملحقاتالملحقاتالملحقاتالملحقاتالملحقات٦.٦.٦.٦.٦.
لأنها الجهاز صانع قبل من بها موصـى غير ملحقات تستعمل لا

.ًاخطر تشكل أن يمكن
الرطوبةالرطوبةالرطوبةالرطوبةالرطوبة ووووو الماءالماءالماءالماءالماء٧.٧.٧.٧.٧.

ضحو بقر المثال، سبيل على -المـاء بقر الجهاز هذا تستعمل لا
غسل ضحو أو المطبخ ضحو أو جـهالو غسل ضحو أو استحمام

ماو سباحة ضحو بقر أو مبلـل ضيأر تحت طابق في أو الملابس
.ذلك يشبه

الكمالياتالكمالياتالكمالياتالكمالياتالكماليات٨.٨.٨.٨.٨.
أو جلالأر ثلاثي حامل أو ةكيزر أو بةعر علـى الجهاز هذا تضع لا

ًمتسببا يسقط أن للجهاز  يمكـن.ةمستقر غير لةطاو أو كيبتر قاعدة
للجهاز. إستعمله بالـغ تلفو البالغين أو للأطفال ةخطير جروح في

أو كيبتر قاعدة أو جلالأر ثلاثي حامـل أو ةكيزر أو بةعر مع فقط
 قي أي.الجهاز مع مباعة أو الصانـع قبل من بها موصى لةطاو
كماليات استعمـال ينبغيو الصانع تعليمات بعّإت للجهاز كيبتر

.الصانع قبل من بها الموصى كيبالتر

النقلالنقلالنقلالنقلالنقل٩.٩.٩.٩.٩.
بةعر على كبالمر الجهاز يكتحر ينبغي
ائدةالز ةالقوو يعةالسر قفات التو.صبحر

ديتؤ أن يمكن المنتظمة غير السطوحو
.بةالعرو الجهاز انقلاب إلى

التهويةالتهويةالتهويةالتهويةالتهوية ١٠.١٠.١٠.١٠.١٠.
لضمان يةللتهو هاتجهيـز تم الهيكل في دةجوالمو الفتحاتو الشقوق
ًأبدا  لاينبغي.ائدالز التسخين من لحمايتهو للجهاز ثوقالمو التشغيل

كنبة أو يرسر على الجهاز ضعو يقطر عـن هاّسد أو الفتحات تغطية
على الجهاز هذا ضعو عدم ينبغـي مماثل. آخر سطح أو سجادة أو

فيرتو يتم لم ما فر أو كتب انةخز مثـل الجدار في ةالجاهز كيباتالتر
.الصانـع بتعليمات امالالتز أو كافية يةتهو

الكهربائيةالكهربائيةالكهربائيةالكهربائيةالكهربائية القدرةالقدرةالقدرةالقدرةالقدرة مصادرمصادرمصادرمصادرمصادر١١.١١.١١.١١.١١.
المشار بائيةالكهر ةالقدر مصـدر من فقط الجهاز هذا تشغيل ينبغي

ةالقدر إمداد نوع من متأكد غير كنـت  إذا.ماتالمعلو بطاقة على إليه
.المحلية باءالكهر كةشر أو الجهاز موزع ةباستشار قم لك،منز في

المصادر أو ياتالبطار تيار على للتشغيـل المخصصة ةللأجهز بالنسبة
.التشغيل تعليمات اجعر ى،الأخر

الاستقطابالاستقطابالاستقطابالاستقطابالاستقطاب أوأوأوأوأو التأريضالتأريضالتأريضالتأريضالتأريض ١٢.١٢.١٢.١٢.١٢.
اع التالية من القابسات. في حالة فشلهذا المنتج مجهز باحد الانو

بائي منطقتك.جى الاتصال بكهرمطابقة القابس الى  مأخذ التيار، ير
خى في القابس.ض من السلامة المتوبطل عمل الغرُلا ت

ئيسية).قابس  ثنائي الاسلاك (رأ.
ضي مع نهايةذج الارئيسية) من النموقابس ثلاثي الاسلاك (رب.

ضية.ار
ضي.هذا القابس يناسب فقط نوع مأخذ التيار ذو السلك الار

التيارالتيارالتيارالتيارالتيار سلكسلكسلكسلكسلك حمايةحمايةحمايةحمايةحماية ١٣.١٣.١٣.١٣.١٣.
لا بحيث بائيالكهر التيـار إمداد أسلاك يرتمر اتمسار اختيار ينبغي
عةضومو أشياء بفعل احتباسهـا أو عليها للمشي احتمال هناك يكون

و القابسات عند للأسلاك خاص بشكل الانتباه مع عليها مستندة أو
.الجهـاز من جهاخرو نقاط و التيار مأخذ

البرقالبرقالبرقالبرقالبرق ١٤.١٤.١٤.١٤.١٤.
قابةر دون بقائه عند أو البرق، أثناء الجهـاز لهذا الحماية من يدلمز
التيار مخرج عن القابس افصـل يلة،طو منيةز اتلفتر استعمال دونو

نتيجة الجهاز تلـف دون تحول  بذلك.التيار سلك افصلو يالجدار
.التيار طخطو في المفاجئة ياداتالزو للبرق

الزائدالزائدالزائدالزائدالزائد التحميلالتحميلالتحميلالتحميلالتحميل ١٥.١٥.١٥.١٥.١٥.
التيار مقابسو لاتالمطـو أسلاكو يةالجدار التيار مخارج لّتحم لا

بنشو خطر إلى دييؤ أن يمكن ذلك لأن طاقتهـا من أكثر المتكاملة
.بائيةكهر صدمات ثحدو أو يقحر

السوائلالسوائلالسوائلالسوائلالسوائل ووووو الأجسامالأجسامالأجسامالأجسامالأجسام دخولدخولدخولدخولدخول١٦.١٦.١٦.١٦.١٦.
عبر الجهاز هذا داخل إلى الأجسـام من نوع أي ًأبدا تدفع لا

تماس اءأجز أو ةلتية خطيـرنقاط ذات فو يلامس لكي لا الفتحات
.بائيةكهر صدمات ثحدو أو يقحر بنشو إلى دييؤ قد مما بائيكهر

الصيانةالصيانةالصيانةالصيانةالصيانة١٧.١٧.١٧.١٧.١٧.
يمكن الأغطية نزع أو فتح لأن بنفسـك الحهاز هذا صيانة تحاول لا
جميع اءإجر  اطلـب.ىأخر أخطار أو خطر لتيةضك الى فويعر أن
.هـلمؤ فني قبل من الصيانة اعأنو
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مق ًًإصلاحاإصلاحاإصلاحاإصلاحاإصلاحا يتطلبيتطلبيتطلبيتطلبيتطلب الذيالذيالذيالذيالذي التلفالتلفالتلفالتلفالتلف١٨.١٨.١٨.١٨.١٨. ًً ً

صيانته أسندو يالجدار التيـار مأخذ عن الجهاز هذا قابس افصل
:التالية فالظرو في مختص صيانة فني إلى
.القابس أو ئيسيالرسلك التيار اءعند تلف او اهتر.أ

.الجهاز داخل جسـم سقط أو سائل انسكب إذا.ب
.الماء أو للمطر الجهاز ضتعر إذا.جـ
تعليمـات طبيعي عند اتباع بشكل الجهاز يعمل لم إذا.د

تعليمات تشملها التي التحكم اضبط مفاتيح التشغيل.
قد ىأخر تحكم لمفاتيح الصحيـح غير الضبط لأن التشغيل،

قبل من ًاكبير ًجهدا يتطلـب ما ًاكثيرو تلف ثحدو إلى دييؤ
.الطبيعي التشغيل ضعو إلى الجهاز لإعادة مختص فني

.الأشكال من شكـل بأي تلف أو الجهاز سقط إذا.هـ
ذلك الأداء، فإن في اضحةو اتـرّتغي الجهاز على تظهر إذا.و

.الصيانة إلى الحاجة علىً اضحاوً اشرمؤ يكون

الغيارالغيارالغيارالغيارالغيار قطعقطعقطعقطعقطع١٩.١٩.١٩.١٩.١٩.
الصيانـة من ان فني تأكد اء الجهاز،احد اجز لاستبدال الحاجة عند

نفس لها التي أو الصانع قبـل من المحددة الغيار قد استخدم قطع
غير مستبدلة اءأجز استخدام أنو سيما  لا.الأصلية القطع خصائص
.ىأخر أخطار أو بائيةكهر صدمات أو يـقحر عنه ينتج قد معتمدة،

الأمانالأمانالأمانالأمانالأمان فحصفحصفحصفحصفحص٢٠.٢٠.٢٠.٢٠.٢٠.
الجهاز، لهذا الإصلاحات أو الصيانـة من نوع أي استكمال عند

في الجهاز كون من للتأكد أمان فحـص اءإجر الصيانة فني من اطلب
.صحيحة تشغيلية حالة

التركيب على الحائط او السقفالتركيب على الحائط او السقفالتركيب على الحائط او السقفالتركيب على الحائط او السقفالتركيب على الحائط او السقف٢١.٢١.٢١.٢١.٢١.
كيب هذا الجهاز على الحائط او السقف حسب اتباعيجب تر

تعليمات المصنع
الحرارةالحرارةالحرارةالحرارةالحرارة٢٢.٢٢.٢٢.٢٢.٢٢.

ة،ار عن مصادر الحرًكيب هذا الجهاز بعيداضع ترينبغي اختيار مو
ى (بماة الاخرالاجهزاقد والموية وارمات الحرالمقاوات واديترمثل الر

ة.ارلد الحرفي ذلك المضخمات) التي تو

الفكريةالفكريةالفكريةالفكريةالفكرية الملكيةالملكيةالملكيةالملكيةالملكية حقوقحقوقحقوقحقوقحقوق
هامهامهامهامهام

المنتجالمنتجالمنتجالمنتجالمنتج استعمالاستعمالاستعمالاستعمالاستعمال قبلقبلقبلقبلقبل اقرأاقرأاقرأاقرأاقرأ
.Lineo, Inc.  (”Lineo“)ب من كة شارلـ شر خصمر ترمبيوكو نامجبـر على ييحتو منتج على تحز لقد•

Lineo إن  ى.الأخر يةالفكـر الممتلكات معاهدات و انينبقوو ليةالدو النشر حقوق معاهداتو النشر حقـوق انينبقو محمي تامجالبر هذا
أن ًعلما عنه،  ينسخ ما كلو النشـر) حقوق ذلك في ية (بماالفكر ملكيتةو هذا تربيوالكو نامجبر ناتلمكو الملكيـة بكل يحتفظون ديهامزوو

كةشر تأيدها التيو (الطبعـة ٢) الشاملة مالعمو خصةر GNU الـ تحت بها خصمر ناتمكو هي ترمبيوالكـو نامجلبر المعينة ناتالمكو تلك
Lineo من نسخة على الحصول . يمكنك GNU التالي  قعالمو من الشاملة مالعمو خصـةر .http://www.fsf.org/copyleft/gpl.html

تلك على للحصول و .الشاملة مالعمو خصة ر GNUتحت خصالمر ترمبيوالكو نامجبر ناتمكو من لأي جعالمر ةبشفر يدكمبتزو مستقوو
:embedix-support@lineo.com.إلى  نيإلكترو يدبر سلأر ةالشفر

.U.S.A. LINEO,Inc.كة ية مسجلة لشر علامة تجار™OS: Embedix (Embedded Linux) Embedixتعتبر •

.Texas Instruments, Inc. ةكرشل ناتيراتج ناتملاع ™DMD )ةيمقرلا ةرغصلما ايارلما ماظن( و ™DLP )ءوضلل ةيمقرلا ةلجاعلما( نا•
Microsoft. كة لشر ىأخر دولو المتحدة لاياتالو في مسجلتان يتانتجـار علامتان Windows يندوزو و Microsoft فتسومايكرو•

Corporation
• PC/ATكة لشر ىأخر دولو المتحـدة لاياتالو في مسجلة يةتجار علامة.International Business Machines Corporation
Adobe Systems Incorporated. كة لشر يةتجار علامة Adobe Acrobat باتأكرو بأدو•
.Apple Computer, Inc.كة لشر ىأخر دولو المتحدة لاياتالو في مسجلـة يةتجار علامة Macintosh شماكينتو•
.المعنية كاتالشر من لكل مسجلة يةتجار علامات أو يةتجار علامات هي ةالمذكور ىالأخر المنتجاتو كاتالشر أسماء•
يحظر . لذلك Texas Instrumentsكةلشر دتعو يةسر يةتجار ممتلكات  أو/و  خصوصيـات تتضمن االمنتج هذا في IC ائحشر بعض•

.الممتلكات تلك تصنيـف إعادة أو تجميع إعادة أو تصميم إعادة أو يعتوز أو جمةتـر أو تبني أو تعديل أو نسخ
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)تتمةتتمةتتمةتتمةتتمة(وقائية هامة وقائية هامة وقائية هامة وقائية هامة وقائية هامة  إجراءاتإجراءاتإجراءاتإجراءاتإجراءات

.الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز عند تركيـبعند تركيـبعند تركيـبعند تركيـبعند تركيـب التاليةالتاليةالتاليةالتاليةالتالية الوقائيةالوقائيةالوقائيةالوقائيةالوقائية الإجراءاتالإجراءاتالإجراءاتالإجراءاتالإجراءات قراءةقراءةقراءةقراءةقراءة منمنمنمنمن تأكدتأكدتأكدتأكدتأكد

المصباحالمصباحالمصباحالمصباحالمصباح وحدةوحدةوحدةوحدةوحدة بخصوصبخصوصبخصوصبخصوصبخصوص تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه
انفجـر إذا جاجالز يئاتجز من محتمل خطر■

اتصـل المصباح، إنفجار حالة في المصباح.
ضة العرب لبيع اجهزشار معتمد لدى كيلو ببأقر

لاستبدال المصباح. خدمة كزبمر أو الاسقاطي
.  ٧١٧١٧١٧١٧١الصفحة   في“المصباح استبدال”انظر 

العرض الإسقاطيالعرض الإسقاطيالعرض الإسقاطيالعرض الإسقاطيالعرض الإسقاطي جهازجهازجهازجهازجهاز بخصوص تركيببخصوص تركيببخصوص تركيببخصوص تركيببخصوص تركيب تنبيهاتتنبيهاتتنبيهاتتنبيهاتتنبيهات
بشار فإن ة،للصور عالية عيةنو على للحفـاظو الصيانة من أدنى حد أجل من■

بةطوالر منٍ خال ٍمكان في هذا الإسقاطـي ضالعر جهاز كبير بأن توصي
لتلك الإسقاطي ضالعر جهاز يـض ييتم تعر عندما السجائر. دخانو الغبارو

ضالعر جهاز أن طالما ً.اارتكر أكثر بشكل العدسـة تنظف أن فيجب البيئات،
من رّيقص لن البيئات تلك مثل في استخدامـه فإن بانتظام، ينظف الإسقاطي

بلِق من ىيجر أن يجب الداخلي التنظيف للجهـاز. التشغيلي الإجمالي العمر
.خدمة كزبمر أو ض الاسقاطية العرب لبيع اجهزشار معتمد لدى كيلو ببأقر

لأشعةلأشعةلأشعةلأشعةلأشعة معرضةمعرضةمعرضةمعرضةمعرضة أماكـنأماكـنأماكـنأماكـنأماكـن فيفيفيفيفي الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز تنصبتنصبتنصبتنصبتنصب لالالالالا
.أو لضوء ساطعأو لضوء ساطعأو لضوء ساطعأو لضوء ساطعأو لضوء ساطع المباشرةالمباشرةالمباشرةالمباشرةالمباشرة الشمسالشمسالشمسالشمسالشمس

إن .فةالغر ءضو في أو ةمباشر الشمس ءضو في تكون لا بحيث الشاشة ضع■
يةالرؤ يجعل ذلكو انالألو يةبحيو يذهـب الشاشة على ةمباشر الساقط ءالضو

فةغر في الشاشة كيبتر حالة فـي ارالأنو اخفضو الستائر أسدل صعبة.
.الإضاءة ساطعة أو مشمسة

منمنمنمنمن أعلىأعلىأعلىأعلىأعلى تكونتكونتكونتكونتكون لالالالالا بحيثبحيثبحيثبحيثبحيث الإسقاطـيالإسقاطـيالإسقاطـيالإسقاطـيالإسقاطـي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز مقدمةمقدمةمقدمةمقدمةمقدمة ارفعارفعارفعارفعارفع
.تركيبهتركيبهتركيبهتركيبهتركيبه عندعندعندعندعند درجاتدرجاتدرجاتدرجاتدرجات ١٠١٠١٠١٠١٠ قدرهاقدرهاقدرهاقدرهاقدرها زاويةزاويةزاويةزاويةزاوية

ضعيو المدى الذي  يكون أن يجب■
١٠±د حدو ضمن الأفقية) يةاوالجهاز(الز

.جاتدر

 أو أو أو أو أو/لاتعرض جهاز العرض الاسقاطي للصدمات العنيفة ولاتعرض جهاز العرض الاسقاطي للصدمات العنيفة ولاتعرض جهاز العرض الاسقاطي للصدمات العنيفة ولاتعرض جهاز العرض الاسقاطي للصدمات العنيفة ولاتعرض جهاز العرض الاسقاطي للصدمات العنيفة و
.الاهتزازالاهتزازالاهتزازالاهتزازالاهتزاز

.العدسة سطح تتلف أو تصدم لا بحيث عناية العدسةِ أول■

.مستمرمستمرمستمرمستمرمستمر بشكلبشكلبشكلبشكلبشكل عينيكعينيكعينيكعينيكعينيك أرحأرحأرحأرحأرح
من تأكد عينيك. يتعب فسو مستمر بشكـل يلةطو لساعات الشاشة إلى النظر■

.ارباستمر عينيك احةإر

.المنخفضـةالمنخفضـةالمنخفضـةالمنخفضـةالمنخفضـة أوأوأوأوأو المرتفعةالمرتفعةالمرتفعةالمرتفعةالمرتفعة الحرارةالحرارةالحرارةالحرارةالحرارة ذاتذاتذاتذاتذات الأمكنةالأمكنةالأمكنةالأمكنةالأمكنة تجنبتجنبتجنبتجنبتجنب
جةدر بين ٤١ لى ٩٥ ما هي الإسقاطـي ضالعر جهاز تشغيل ةارحر جةدر■

ية)مئو جةدر(+٥ الى +٣٥  نهايتفهر
جة٤ الى ١٤٠ در–بين  ما هي الإسقاطـي ضالعر جهاز ينتخز ةارحر جةدر■

.ية)مئو جةدر ٢٠ الى ٦٠– (نهايتفهر

ّّتسدتسدتسدتسدتسد لالالالالا .الهـواءالهـواءالهـواءالهـواءالهـواء وخروجوخروجوخروجوخروجوخروج دخولدخولدخولدخولدخول فتحاتفتحاتفتحاتفتحاتفتحاتّ ّّ
من اءالهو خروج فتحة بين سم) (٣٠ بوصات ١١٫٨ عـن تقل لا بمسافة اسمح■

.منه حاجز أو جدار بأقرو الجهاز

CAUTION
PRECAUCI N
PR CAUTION

BQC-PGM20X//1

.حاجز قهمايعو لا الجهاز من اءالهو خروجو دخول فتحتـي كلتا أن من تأكد■
ضالعر جهاز عمل قفستو الحمايـة ةدائر فإن يد،التبر حةمرو أعيقت إذا■

ضالعر الطاقة لجهاز سلك إنزع الجهـاز. تعطل يعني لا هذاو ً.آليا الإسقاطي
ضالعر جهاز ضـع دقائق. ١٠ من أكثر انتظر ثم يالتيار الجدار مأخذ من

سلك اشبك اء،الهو خروجو دخول لفتحتي إعاقـة فيه ليس مكان في الإسقاطي
جهاز سيعيد ذلكو الإسقاطي.  ضالعر جهاز لّشغ ثم ىأخر ةالتيار مر

.العادية التشغيل حالة إلى الإسقاطي ضالعر

الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز نقلنقلنقلنقلنقل بخصوصبخصوصبخصوصبخصوصبخصوص تنبيهاتتنبيهاتتنبيهاتتنبيهاتتنبيهات
ضض جهاز العرتأكد من عدم تعر الإسقاطي، ضالعر جهاز نقل عند■

ثدي ذلك الى حدواز، حيث قد يؤ أو الاهتز/الاسقاطي للصدمات العنيفة و
ضالعر جهاز يكتحر للعدسة. قبـل بالنسبة إضافية احتياطات خذ ار.اضر

سلك أي انزعو ي،الجدار المأخذ من الطاقة سلـك الةإز من دّتأك الإسقاطي،
.بالجهاز لّموص

بالجهازبالجهازبالجهازبالجهازبالجهاز موصولةموصولةموصولةموصولةموصولة أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى معداتمعداتمعداتمعداتمعدات
ضالعر بجهاز ىأخر يةبصر سمعيـة معدات أو ترمبيوكو توصيل عند■

و الإسقاطي ضالعر جهاز قيفتـو بعد التوصيلات تلكِ اءالإسقاطي، قم باجر
.به لّسيوص الذي الجهاز

الذي الجهازو الإسقاطي ضالعر جهاز من لكـل التشغيل كتيبات اءةقر جىير■
.التوصيلات تلك اءإجر كيفيـة تخص التي للتعليمات به لّسيوص

أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى بلادبلادبلادبلادبلاد فـيفـيفـيفـيفـي الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز استخداماستخداماستخداماستخداماستخدام
الذي البلد أو للمنطقة ًشكل القابس تبعابائي ولتية التيار الكهرقد يختلف فو■

ضالعر جهاز استخدام عند فيـه. الإسقاطي ضالعر جهاز تستخدم فسو
التي للبلد المناسب باءالكهر سلـك استعمال من تأكد بلدك، خارج الإسقاطي

.فيها ستكون

الحرارةالحرارةالحرارةالحرارةالحرارة درجةدرجةدرجةدرجةدرجة مراقبةمراقبةمراقبةمراقبةمراقبة وظيفةوظيفةوظيفةوظيفةوظيفة
يسخن الإسقاطي ضالعر جهاز بدأ إذا■

أو كيبالتر في ائد بسبب  مشاكلبشكل ز
فـإن اء،الهو خروجو دخول لفتحات إعاقة
“ علامة “ و ” مضتو فسو ”

تفاع،بالار ةارالحر تاستمـر  إذا.ةالصور من ى السفلىاليسر يةاوالز في
ضالعر جهاز في ةارالحر تحذيـر شرمؤ مضيوو المصباح، فسينطفئ

للتفاصيل و.التيار ف يتم قطـعسو يدالتبر من ٩٠ ثانية ةفتر بعدو الإسقاطي،
.٧٠٧٠٧٠٧٠٧٠الصفحة   في“صيانة الاتشرمؤ ’’اجعر

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
في التحكم يتـمو الداخلية، ةارالحر ظمّتن يدالتبر حةمرو•

أثناء تشغيل جهاز رّان يتغي حةالمرو ت يمكن لصو.ًادائهاآليا
يعني لا هذاو حة.المرو عةسـر رّتغي بسبب الإسقاطي ضالعر
.الجهاز في عطل

عمل أثناء أو ضالعر عملية الطاقةر أثناء سلك قابس تنزع لا•
ةارالحر جةدر تفاعلار ًتبعا ًتلفا يسبب قد  ذلك.يدالتبر حةمرو

.قفتتـو قد تكون يدالتبر حةمرو لأن الداخلية

∞١٠
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وووووأأأأأ(http://www.adobe.com)      ةةةةةيييييلململململماااااعععععلللللااااا ةةةةةكككككبببببشششششلللللااااا يييييففففف ـيـيـيـيـيلللللاااااتتتتتلللللااااا ننننناااااووووونننننعععععلللللااااا نننننممممم هههههلللللااااازززززنننننإإإإإ كككككنننننكككككممممميييييففففف دددددعععععبببببAcrobat Reader      ئئئئئررررراااااقققققلللللااااا تتتتتااااابببببوووووكككككأأأأأ
CD-ROM.      ةةةةةننننناااااوووووطططططسسسسسااااا نننننممممم هههههلللللزززززنننننأأأأأ

:CD-ROM اسطوانة اسطوانة اسطوانة اسطوانة اسطوانة  منمنمنمنمن Acrobat Reader القارئالقارئالقارئالقارئالقارئ أكروباتأكروباتأكروباتأكروباتأكروبات برنامجبرنامجبرنامجبرنامجبرنامج لإنزاللإنزاللإنزاللإنزاللإنزال

:ويندوزويندوزويندوزويندوزويندوز لنظاملنظاملنظاملنظاملنظام

CD-ROM. انة في مشغل اسطو CD-ROM انةاسطو أدخل
.تينمر ”My Computer“ نةأيقو على انقر
.تينمر ”CD-ROM“ انةعلى مشغل اسطو انقر
.تينمر ”acrobat“ ملف على انقر
.تينمر ”windows“ ملف على انقر
على التعليمات بعّاتّ ثم يلـهتنز ادالمر نامجالبر على تينمر انقر

.الشاشة

:أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى تشغيلتشغيلتشغيلتشغيلتشغيل لأنظمةلأنظمةلأنظمةلأنظمةلأنظمة
(http://www.adobe.com). العالميـة  الشبكة في التالي انالعنو منAcrobat Reader ئ القار باتأكرو نامجبر يلتنز جىير

:أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى للغاتللغاتللغاتللغاتللغات
يلتنز جى، ير CD-ROMانةنهااسطـوّتتضم التي للغات غير Acrobat Reader ئبات القارأكرو نامجبر نامجبر استعمال لّتفض كنت إذا

.العالمية الشبكة من الملائمة النسخة

ّّكتيكتيكتيكتيكتي علىعلىعلىعلىعلى الدخولالدخولالدخولالدخولالدخول ّّ PDF بات بات بات بات بات ّ

:ويندوزويندوزويندوزويندوزويندوز لنظاملنظاملنظاملنظاملنظام

CD-ROM.  انات في مشغل اسطو CD-ROM انةأدخل اسطو
.تينمر ”My Computer“ نةأيقو على انقر
.تينمر ”CD-ROM“ انةعلى اسطو انقر
.تينمر ”manuals“ ملف على انقر
.تينمر ”pgm20s“ ملف على انقر
.اءتهاقر ادالمر الملـف) (اسم اللغة على تينمر انقر
.تينمر pdf ملف على انقر

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
دّحدّ ثمً لاأو Acrobat Reader ئبات القارأكرو نامجبر نامج بـر فابدء س ،ة او الماوبالفأر تينمر قرّبالن PDF ملف فتح تستطع لم إذا•

.”File”, “Open“اللائحة  باستخدام بغوالمر الملف
في نةّمتضم ليست التيو CD-ROM انة اسطوّتخص التي المهمة ماتالمعلـو بشأن CD-ROM انةاسطو  في ”readme.txt“ملف انظر•

.هذا التشغيل دليل

١
٢
٣
٤
٥
٦

:ماكينتوشماكينتوشماكينتوشماكينتوشماكينتوش لنظاملنظاملنظاملنظاملنظام

تاناوطسا لغشم يف CD-ROM ةناوطسا لخدأ
.CD-ROM

.تينمر ”CD-ROM“ انةنة اسطوأيقو على انقر
.تينمر ”acrobat“ ملف على انقر
.تينمر ”mac“ ملف على انقر
على التعليمات بعّاتّ ثم يلـهتنز ادالمر نامجالبر على تينمر انقر

.الشاشة

١

٢
٣
٤
٥

١
٢
٣
٤
٥
٦
٧

:ماكينتوشماكينتوشماكينتوشماكينتوشماكينتوش لنظاملنظاملنظاملنظاملنظام

تاناوطسا لغشم يف CD-ROM ةناوطسا لخدأ
.CD-ROM

.تـينمر ”CD-ROM“ الـ نةأيقو على انقر
.تينمر ”manuals“ ملف على انقر
.تينمر ”pgm20s“ ملف على انقر
.اءتهاقر ادالمـر الملف) اللغة (اسم على تينمر انقر

.تينمر pdf ملف على انقرو

١

٢
٣
٤
٥
٦
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الاجزاءالاجزاءالاجزاءالاجزاءالاجزاء أسماءأسماءأسماءأسماءأسماء

علوي)علوي)علوي)علوي)علوي) ووووو أمامـيأمامـيأمامـيأمامـيأمامـي (منظر(منظر(منظر(منظر(منظر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز

الطرفيالطرفيالطرفيالطرفيالطرفي الغطاءالغطاءالغطاءالغطاءالغطاء تثبيتتثبيتتثبيتتثبيتتثبيت
زاهج ةحول ىلع هعضوب يفرطلا ءاطغلا تبّث
امك ،هناكم يف هطغضو ةيبنالجا ضرعلا
.يحيضوتلا مسرلا يف نيّبم وه

ظيفة طبيعية. الى وًاضئ اخضر مشيرُي
لـونّبال رّشالمؤ يضيئ عندما المصباح رّغي

.الأحمر

POWER مؤشر الطاقة مؤشر الطاقة مؤشر الطاقة مؤشر الطاقة مؤشر الطاقة 
نوكي امدنع ،ـرمحلأاب رشّؤلما اذه ئيضي

.ليغشتـلل اًزهاج يطاقسلإا ضرعلا زاهج
رشّؤلما ئيضي فـوس زاهلجا ليغشت دنعو
.رضخلأاب

POWER زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة 
قطع التياريعمل على ايصال و

LENS زر العدسة زر العدسة زر العدسة زر العدسة زر العدسة 
احةالإز ضعو أو الأساسي ضعالو لتعديل

.ةّقميالر

طططططبببببضضضضضلللللااااا     رررررااااارررررزززززااااا
)   (

.القائمة دبنو لاختيار

ENTER زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال 
مـن لةّالمعد أو ةالمختار دالبنو ضعلو

.القائمة

AV MUTE          تتتتتوووووصصصصصلللللاااااووووو     ةةةةةررررروووووصصصصصلللللااااا     مممممتتتتتككككك     رررررززززز
.ًتاّقمؤ ةالصورو تاخمادالصو

.الصورةالصورةالصورةالصورةالصورة ذراع تقريب وتكبيرذراع تقريب وتكبيرذراع تقريب وتكبيرذراع تقريب وتكبيرذراع تقريب وتكبير

LAMP  مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح 
REPLACEMENT

ةةةةةرررررااااارررررلحلحلحلحلحااااا     ررررريييييذذذذذتحتحتحتحتح     رررررّّّّشّششششؤؤؤؤؤممممم
TEMPERATURE WARNING

ة،ّالداخلي ةارالحر جةدر تفعتر عندما
.بالأحمر رّشالمؤ هذا فسيضيئ

INPUTزر الدخل زر الدخل زر الدخل زر الدخل زر الدخل 
٢ أو ٬.٣الدخول ١ صيغ بين لّللتنق

MENUزر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة 
.ةشاشلا ديضنتو ليدعتلا ضرعل

VOLUMEزر الصوت زر الصوت زر الصوت زر الصوت زر الصوت 
.رّالمكب تصو ىمستو لتعديل

UNDOزر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية 
ضعالو إلـى دةللعو أو يتأجر عملية لإلغاء
.ًسابقا ظالمحفو

يييييئئئئئاااااقققققلللللتتتتتلللللااااا     ةةةةةنننننمممممااااازززززلململململمااااا     رررررززززز
AUTO SYNC

الجهـاز يكون عندماً آليا الصور لتعديل
.ترمبيوبالكو ًلاموصو

التركيزالتركيزالتركيزالتركيزالتركيز حلقةحلقةحلقةحلقةحلقة

الطرفيالطرفيالطرفيالطرفيالطرفي الغطاءالغطاءالغطاءالغطاءالغطاء

الصوتالصوتالصوتالصوتالصوت مكبرمكبرمكبرمكبرمكبر

بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن التحكمالتحكمالتحكمالتحكمالتحكم مستشعر جهازمستشعر جهازمستشعر جهازمستشعر جهازمستشعر جهاز
 تثبيت أرجل تثبيت أرجل تثبيت أرجل تثبيت أرجل تثبيت أرجل /أرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاق

.الجهازالجهازالجهازالجهازالجهاز
العرض جهاز ارتفاع لتعديل

.الإسقاطي

٧٠٧٠٧٠٧٠٧٠

٢٨٢٨٢٨٢٨٢٨

٢٨٢٨٢٨٢٨٢٨

٣٢٣٢٣٢٣٢٣٢

٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦

٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦

٣٠٣٠٣٠٣٠٣٠

٣١٣١٣١٣١٣١

١٦١٦١٦١٦١٦

٧٠٧٠٧٠٧٠٧٠

٢٩٢٩٢٩٢٩٢٩

٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦

٢٩٢٩٢٩٢٩٢٩

٣٣٣٣٣٣٣٣٣٣

٤٤٤٤٤٤٤٤٤٤

٣١٣١٣١٣١٣١

١٠١٠١٠١٠١٠
٢٩٢٩٢٩٢٩٢٩
١٣١٣١٣١٣١٣
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دمة
مق

دمة
مق

دمة
مق

دمة
مق

دمة
مق جانبي)جانبي)جانبي)جانبي)جانبي) (منظر(منظر(منظر(منظر(منظر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز

كنسينجتونكنسينجتونكنسينجتونكنسينجتونكنسينجتون قفلقفلقفلقفلقفل استخداماستخداماستخداماستخداماستخدام
إلى جع ار.الدقيـق اقيالو كنسينجتون الأمان نظام مع للاستعمال الأمان قياسي لّمـوص على ييحتو هذا الإسقاطي ضالعر جهاز•

.الإسقاطي ضالعر جهاز على للتأمين استخدامها كيفية صبخصو النظام مع فقتأر التي ماتالمعلو

سفليسفليسفليسفليسفلي منظرمنظرمنظرمنظرمنظر

العدسةالعدسةالعدسةالعدسةالعدسة غطاءغطاءغطاءغطاءغطاء تثبيتتثبيتتثبيتتثبيتتثبيت
يط غطاء العدسة على الغطاء،ضع شربعد و

الفتحة خلال يطللشر ىالأخر النهاية رّمر
هو كما العدسة، ض، بجانبالعر جهاز أسفل
.ضيحيالتو سمالر في مبين

ّّطرفيطرفيطرفيطرفيطرفي نهايةنهايةنهايةنهايةنهاية USBلـ لـ لـ لـ لـ  ةةةةةّّّ

USB.سلك  باستخدام ترمبيوكو لتوصيل

 الصوت الصوت الصوت الصوت الصوتلللللخخخخخددددد     ذذذذذخخخخخآآآآآمممممطرف طرف طرف طرف طرف 
INPUT AUDIO

مـن لكل كةمشتر ةّسمعي ةّفيطر نهاية
INPUT 1 و INPUT 2  و  .INPUT 3

INPUT 3     طرف الدخل ٣طرف الدخل ٣طرف الدخل ٣طرف الدخل ٣طرف الدخل ٣
فيديو. ةلتوصيل أجهز

ACمقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد 

INPUT 1 طرف الدخل ١ طرف الدخل ١ طرف الدخل ١ طرف الدخل ١ طرف الدخل ١ 
ة،ّقمي الرDVIات لإشار منفذ

.كبةالمر اتالاشار و RGBترمبيوالكوو

INPUT 2 طرف الدخل ٢ طرف الدخل ٢ طرف الدخل ٢ طرف الدخل ٢ طرف الدخل ٢ 
الفيديو بنهاية جهاز لتوصيل ةّفيطر نهاية

S-      .VIDEOة ّفيطر

ّّموصموصموصموصموص القياسيالقياسيالقياسيالقياسيالقياسي كنسينجتونكنسينجتونكنسينجتونكنسينجتونكنسينجتون لللللّّّ
الأمانالأمانالأمانالأمانالأمان

العادمالعادمالعادمالعادمالعادم فتحةفتحةفتحةفتحةفتحة

٢١٢١٢١٢١٢١

٢٤٢٤٢٤٢٤٢٤

٢٠٢٠٢٠٢٠٢٠

٦٩٦٩٦٩٦٩٦٩

١١١١١١١١١١

٢٦٢٦٢٦٢٦٢٦

٢١٢١٢١٢١٢١

٢٤٢٤٢٤٢٤٢٤
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ّّ(تتم(تتم(تتم(تتم(تتم الاجزاءالاجزاءالاجزاءالاجزاءالاجزاء أسماءأسماءأسماءأسماءأسماء ّّ ة)ة)ة)ة)ة)ّ

ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك جهازجهازجهازجهازجهاز بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن مممممّّّ
ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك جهازجهازجهازجهازجهاز إشارةإشارةإشارةإشارةإشارة مرسلمرسلمرسلمرسلمرسل بعـدبعـدبعـدبعـدبعـد عنعنعنعنعن مممممّّّ

يكون عندمـا اءالور إلى أو الإمام إلى كحرّللت
سلك اسطةبو ترمبيوبالكو ًلاموصو الجهاز
USB إلى صفحة[ار أزر ظيفةو . نفس

حةلو  في]أسفل إلى صفحة[ و ]أعلى
.مبيترالكو في ارالأزر

AV MUTE      تتتتتـوـوـوـوـوصصصصصلللللاااااووووو     ةةةةةررررروووووصصصصصلللللااااا     مممممتتتتتككككك     رررررززززز
ً.تاّقمؤ ةالصورو تاخمادالصو

VOLUME     زر الصوتزر الصوتزر الصوتزر الصوتزر الصوت
.رّالمكب تصو ىمستو لتعديل

INPUT 2زر الدخل ٢ زر الدخل ٢ زر الدخل ٢ زر الدخل ٢ زر الدخل ٢ 
INPUT 2. إلى الدخول صيغة لتغيير

INPUT 1     زر الدخل ١زر الدخل ١زر الدخل ١زر الدخل ١زر الدخل ١
INPUT 1إلى  الدخول صيغة لتغيير

AUTO SYNC      يييييئئئئئاااااقققققلللللتتتتتلللللااااا     ةةةةةنننننمممممااااازززززلململململمااااا     رررررززززز
الجهـاز يكون عندماً آليا الصور لتعديل
.ترمبيوبالكو ًلاموصو

LENS      زر العدسةزر العدسةزر العدسةزر العدسةزر العدسة
احةالإز ضعو أو الأساسي ضعالو لتعديل

.ةّقميالر

ENTER      زر الادخالزر الادخالزر الادخالزر الادخالزر الادخال
.القائمة من لةّالمعد أو ةالمختار دالبنو ضعلو

POWER     زر الطاقةزر الطاقةزر الطاقةزر الطاقةزر الطاقة
قطع التيار.يعمل على ايصال و

)))))ررررريييييغغغغغصصصصصتتتتتلللللااااا/////ررررريييييبببببكككككتتتتتلللللااااا     رررررااااارررررزززززااااا(((((     ENLARGE     ررررريييييبببببكككككتتتتت
.ةالصـور من ءجز تصغير أو لتكبير

FREEZE     زر التجميدزر التجميدزر التجميدزر التجميدزر التجميد
.كةالحر لتجميد

INPUT 3     زر الدخل ٣زر الدخل ٣زر الدخل ٣زر الدخل ٣زر الدخل ٣
INPUT 3.إلى  الدخول صيغة لتغيير

RESIZE     زر تغيير الحجمزر تغيير الحجمزر تغيير الحجمزر تغيير الحجمزر تغيير الحجم
،NORMAL(طبيعي  الشاشة حجم لتغيير

. إلخ) BORDERدحدو

GAMMA     زر اشعة جامازر اشعة جامازر اشعة جامازر اشعة جامازر اشعة جاما
الصور يةرؤ تكون  عندما.ةالصور سطوع لتصحيح

فر تتو.فةالغر ءضو سطوع ةّشد بسبب صعبة ضةالمعرو
ة.بع صيغ من اشعة جاما لاختيار الصورار

MENU     زر القائمةزر القائمةزر القائمةزر القائمةزر القائمة
..ةشاشلا ديضنتو ليدعتلا ضرعل

ازرار الضبطازرار الضبطازرار الضبطازرار الضبطازرار الضبط
)   (

.القائمة دبنو لاختيار

UNDOزر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية 
ظالمحفو ضعالو إلـى دةللعو أو يتأجر عملية لإلغاء

سابقا.

 الترجيع الترجيع الترجيع الترجيع الترجيع/////زر التقديمزر التقديمزر التقديمزر التقديمزر التقديم
FORWARD / BACK
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ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك جهازجهازجهازجهازجهاز استخداماستخداماستخداماستخداماستخدام بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن مممممّّّ

ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك لجهازلجهازلجهازلجهازلجهاز المجديالمجديالمجديالمجديالمجدي المدىالمدىالمدىالمدىالمدى بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن مممممّّّ
ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك جهازجهازجهازجهازجهاز استعمالاستعمالاستعمالاستعمالاستعمال يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن■ ّّللتحكللتحكللتحكللتحكللتحك بعـدبعـدبعـدبعـدبعـد عنعنعنعنعن مممممّّّ ضمنضمنضمنضمنضمن الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز مممممّّّ

ّّالمبيالمبيالمبيالمبيالمبي الحدودالحدودالحدودالحدودالحدود ّّ .التوضيحيالتوضيحيالتوضيحيالتوضيحيالتوضيحي الرسمالرسمالرسمالرسمالرسم فيفيفيفيفي نةنةنةنةنةّ

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
الشاشة على تنعكس أن بعد عن مّالتحـك جهاز عن ةالصادر ةللإشار يمكن•

ًتبعا رّتتغي أن ممكن ةالإشار إنعكـاس لكن، مسافة و.السهل للتشغيل ذلكو
.الشاشة منها عةالمصنو للمادة

ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك جهازجهازجهازجهازجهاز استعمالاستعمالاستعمالاستعمالاستعمال عندعندعندعندعند :بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن مممممّّّ
.العالية ةارالحر أو بةطوللر يضهتعر أو بعد عن مّالتحك جهاز إسقاط عدم من دّتأك•
هذا  تحت.بمايعمل جهاز التحكم عن بعد تحت مصباح النيون بشكل سئر•

.النيون مصباح عن بعيد مكان إلـى الإسقاطي ضالعر جهاز انقل ف،الظر

ّّالبطالبطالبطالبطالبط إدخالإدخالإدخالإدخالإدخال ّّ ارياتارياتارياتارياتارياتّ
ّّالبطالبطالبطالبطالبط ّّ ّّبطبطبطبطبط ( ارياتارياتارياتارياتارياتّ ّّ AAA”،،،،،      HP-16“ (حجم(حجم(حجم(حجم(حجم R-03 اريتان نـوعاريتان نـوعاريتان نـوعاريتان نـوعاريتان نـوعّ

.الجهـازالجهـازالجهـازالجهـازالجهـاز طردطردطردطردطرد المرفقة معالمرفقة معالمرفقة معالمرفقة معالمرفقة مع ذلك))ذلك))ذلك))ذلك))ذلك)) شابهشابهشابهشابهشابه ماماماماما أوأوأوأوأو

.لفتحهلفتحهلفتحهلفتحهلفتحه السهمالسهمالسهمالسهمالسهم اتجاهاتجاهاتجاهاتجاهاتجاه فيفيفيفيفي الغطاءالغطاءالغطاءالغطاءالغطاء إزلقإزلقإزلقإزلقإزلق١١١١١

ّّالبطالبطالبطالبطالبط أدخلأدخلأدخلأدخلأدخل٢٢٢٢٢ ّّ .المرفقة المرفقة المرفقة المرفقة المرفقة  ارياتارياتارياتارياتارياتّ
أقطاب متـلاؤ على التأكيد مع ياتارّالبط أدخل•

و    تيإشار مع صحيح بشكل ياتارّالبط
.ياتارّالبط ةحجر داخل دتينجوالمو

.لإغلاقـهلإغلاقـهلإغلاقـهلإغلاقـهلإغلاقـه السهمالسهمالسهمالسهمالسهم اتجاهاتجاهاتجاهاتجاهاتجاه فيفيفيفيفي الغطاءالغطاءالغطاءالغطاءالغطاء إزلقإزلقإزلقإزلقإزلق٣٣٣٣٣

ّّللبطللبطللبطللبطللبط الصحيحالصحيحالصحيحالصحيحالصحيح غيرغيرغيرغيرغير الاستعمالالاستعمالالاستعمالالاستعمالالاستعمالا  ّّ ّّيسبيسبيسبيسبيسب أنأنأنأنأن ممكنممكنممكنممكنممكن اريـاتاريـاتاريـاتاريـاتاريـاتّ ّّاتاتاتاتات يرجىيرجىيرجىيرجىيرجى انفجارها.انفجارها.انفجارها.انفجارها.انفجارها. أوأوأوأوأو منهامنهامنهامنهامنها السائلالسائلالسائلالسائلالسائل رشحرشحرشحرشحرشح بببببّّّ ّّ .التاليـةالتاليـةالتاليـةالتاليـةالتاليـة التنبيهاتالتنبيهاتالتنبيهاتالتنبيهاتالتنبيهات باعباعباعباعباعّ

تحذيرتحذيرتحذيرتحذيرتحذير 
.ياتارّالبط ةحجر داخل دتينجوالمو و   تي إشار مع صحيح بشكل ياتارّالبـط أقطاب متلاؤ على التأكيد مع ياتارّالبط أدخل•
.المختلفة اعأنو من ياتالبطار تخلط لا لذالكو مختلفة، ّاصخو لها المختلفة اعالأنو ذات ياتارّالبط•
.الجديـدة مع القديمة ياتارّالبط تخلط لا•

.القديمة من السائل بّتسر بّيسب أو الجديدة ياتارّالبط دي ذلك الى تقصير عمرقد يؤ
ياتارّالبط من بّالمتسـر  السائل.منها السائل بّتسر بّيسب أن ممكن إبقاءها انتهائها، لأن حال بعد عـن مّالتحك جهاز من ياتارّالة البطقم باز•

.قماش قطعة باستعمال التهاإز ّثـم ًلاّأو مسحها من دّتأك لذابالجلد، و ّضار

استبدالها من دّ تأك.بها حفظت التي الكيفية على يعتمد ذلكو ة،جيزة وض الاسقاطي خلال فترفقة مع جهاز العريات المربما تنتهي البطارر•
.ممكن قتو ببأقر جديدة ىبأخر

.يلةطو ةلفتر استعماله عدم حالة في بعد عن مّالتحك جهاز من ياتارّالبط اجقم باخر•

سلمر
ةالإشار

بعد عن مّالتحك جهاز

جهاز مستشعر
بعد عن مّالتحك

٢٣ قد م (٧ م)

°٤٥
°٣٠

°٣٠



١٤

الملحقاتالملحقاتالملحقاتالملحقاتالملحقات

الملحقات المجهزةالملحقات المجهزةالملحقات المجهزةالملحقات المجهزةالملحقات المجهزة

(٦ أقدام (١٫٨ م)) ةقاطلا كلس

اسلاك اختياريةاسلاك اختياريةاسلاك اختياريةاسلاك اختياريةاسلاك اختيارية

بعد عن مّالتحك جهاز
RRMCGA013WJSAمن  يتانارّبط R-03

ذلـك) شابه ما أو ”UM/SUM-4,HP-16,“AAA  (حجم

إلخ كنداو المتحدة لاياتللو
QACCDA007WJPZ

المتحدة المملكة عدا با،لأورو
QACCV4002CENA

(١)(٢)(٣)(٤)

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
مع يتلاءم الذي الطاقة سلك  استعمل.أعلاه) المنطقة (انظر يعتمد ذلك علىللطاقـة، و احدو سلك مع تشحن الإسقاطي ضالعر ةأجهز•

.بلدك في يمأخذ التيار الجدار مآخذ

USBسلك 

(٦ أقدام (١٫٨ م))
QCNWG0001WJPZ

حمل حقيبة
GCASN0005CESA

ت)ّ(مثب العدسة غطاء
CCAPHA001WJ01

العدسة غطاء يطشر
UBNDT0013CEZZ

ت)ّة (مثبّفيالطر النهاية غطاء
GCOVD0103CESA

ةب لبيع اجهزلدى شار معتمد كيلو بأقر مع ذلك من التحقق جى ير.المناطـق جميع في الأسلاك كل اجدتتو بما لار•
.خدمة كزمر أو الإسقاطي ضالعر ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      

DVIعي - الى سلك فرDذو ١٥ 
QCNWGA010WJZZس دبو

(٦ أقدام (١٫٨ م))

AN-C3DV(٣٫٠ م)) بوصات و ١٠  (٩ أقدامDVIسلك 
3RCAعي - الى سلك فرD١٠ بوصات (٣٫٠ م)) و  (٩ أقدام س ذو ١٥ دبوAN-C3CP

AN-C10BMبوصـات (١٠٫٠ م)) ١٠ و (٣٢ قدم RGB ترمبيوكو سلك
P98NX> و  PC9821,IBM-PC لسلسلة<

AN-C10MC
ش)(لسلسلة ماكنتو
AN-C10PC

PC98NX)> و PC9821لسلسلة   (عداPC98 لسلسلة <
 5 BNCعي الى سلك فر-Dم)) (٣٫٠ و ١٠ بوصات (٩ أقدام س ذو ١٥ دبوAN-C3BN

AN-A1MY(٧٫٩ بوصة (٢٠ سم)) RGB بائية للشاشةة الكهرل الدائرِّمعد
DVIعي ل فرِّ الى معد-D(٢٠ سم)) (٧٫٩ بوصة س ذو ١٥ دبوAN-A1DV

.كترمبيوكو اصفاتمو من التحقق من دّتأك تر،مبيوالكو منافـذ تغيير بعد التوصيل تستطع لم إذا•
.اق)الأسو في اجد(متو وصلة لِّمعد منّ بد فلا التوصيـل، تستطع لم فإن

نغكو نغهوو المتحدة للمملكة
ةسينغافورو

QACCBA012WJPZ

يلاندانيوزو الياسترلأو
سياأقيانوو

QACCL3022CEZZ

CD-ROM  انة اسطو

UDSKAA009WJZZ

دليل التشغيل
(دليل التشغيل هذا)

يعةاجع سركتيبات مر
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التركيب والتوصيلاتالتركيب والتوصيلاتالتركيب والتوصيلاتالتركيب والتوصيلاتالتركيب والتوصيلات



التركيبالتركيبالتركيبالتركيبالتركيب

الجهازالجهازالجهازالجهازالجهاز استخدام تثبيت أرجلاستخدام تثبيت أرجلاستخدام تثبيت أرجلاستخدام تثبيت أرجلاستخدام تثبيت أرجل
باستخدام قـدمباستخدام قـدمباستخدام قـدمباستخدام قـدمباستخدام قـدم الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز ارتفاعارتفاعارتفاعارتفاعارتفاع تعديلتعديلتعديلتعديلتعديل يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن

الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط جهازجهازجهازجهازجهاز عليهعليهعليهعليهعليه الموضـوعالموضـوعالموضـوعالموضـوعالموضـوع السطحالسطحالسطحالسطحالسطح يكونيكونيكونيكونيكون عندماعندماعندماعندماعندما وذلكوذلكوذلكوذلكوذلك التعديلالتعديلالتعديلالتعديلالتعديل
ٍٍمستومستومستومستومستو غيرغيرغيرغيرغير ٍٍ العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز كانكانكانكانكان مائلـة. إذامائلـة. إذامائلـة. إذامائلـة. إذامائلـة. إذا الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة كانتكانتكانتكانتكانت إذاإذاإذاإذاإذا أوأوأوأوأو ٍ

رفعرفعرفعرفعرفع فيمكنفيمكنفيمكنفيمكنفيمكن الشاشـةالشاشـةالشاشـةالشاشـةالشاشـة مستوىمستوىمستوىمستوىمستوى منمنمنمنمن أخفضأخفضأخفضأخفضأخفض مكانمكانمكانمكانمكان فيفيفيفيفي الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي
.الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط جهازجهازجهازجهازجهاز بتعديلبتعديلبتعديلبتعديلبتعديل الصورالصورالصورالصورالصور إسقاطإسقاطإسقاطإسقاطإسقاط

.أرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاق علىعلىعلىعلىعلى اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط١١١١١

وأزلوأزلوأزلوأزلوأزل ارتفاعهارتفاعهارتفاعهارتفاعهارتفاعه لتعديللتعديللتعديللتعديللتعديل الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط جهازجهازجهازجهازجهاز ارفعارفعارفعارفعارفع٢٢٢٢٢
.أرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاق علىعلىعلىعلىعلى منمنمنمنمن يديكيديكيديكيديكيديك

تعديلاتتعديلاتتعديلاتتعديلاتتعديلات لإجراءلإجراءلإجراءلإجراءلإجراء الجهازالجهازالجهازالجهازالجهاز أدرتثبيت أرجلأدرتثبيت أرجلأدرتثبيت أرجلأدرتثبيت أرجلأدرتثبيت أرجل٣٣٣٣٣
.طفيفةطفيفةطفيفةطفيفةطفيفة

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
الطبيعي، ضعـهو إلى الإسقاطي ضالعر جهاز إعادة عند•

أخفضّ ثـم جل لإطلاقأر اضغط بإحكام، الجهاز امسك
.الجهاز

ضعالو منً يبـاتقر جاتى ٥٫٥ درّحت للتعديل قابل  الجهاز•
.ذجيالنمو

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
جل الإطلاقجل لإطلاق عندما تكون أر لاتضغط على أر•

ة.دة ما لم تمسك الجهاز بقوممدو
.ضالعر جهـاز خفض أو فعر عند العدسة تمسك  لا•
إصبعك تحشـر أن من سض، احترالعر جهاز خفض  عند•

.ضالعر جهـازو الجهاز جلبين تثبيت أر ما المنطقة في

الجهازالجهازالجهازالجهازالجهاز تثبيت أرجلتثبيت أرجلتثبيت أرجلتثبيت أرجلتثبيت أرجل

للأعلى للأسفل

١٦

أرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاقأرجل لإطلاق
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تهيئة الشاشةتهيئة الشاشةتهيئة الشاشةتهيئة الشاشةتهيئة الشاشة
ًًمتعامدامتعامدامتعامدامتعامدامتعامدا الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العـرضالعـرضالعـرضالعـرضالعـرض جهازجهازجهازجهازجهاز اجعلاجعلاجعلاجعلاجعل صورةصورةصورةصورةصورة أفضلأفضلأفضلأفضلأفضل لتحقيقلتحقيقلتحقيقلتحقيقلتحقيق ًً ّّمسمسمسمسمس كلهاكلهاكلهاكلهاكلها والأقداموالأقداموالأقداموالأقداموالأقدام  الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة  مع مع مع مع معً ّّ .ومنبسطةومنبسطةومنبسطةومنبسطةومنبسطة واةواةواةواةواةّ

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
على ًدياعمو العدسة كزمر من ّالمار الأفقي الخط يكن لم  إذا.الشاشـة منتصف في ةكزمتمر الإسقاطي ضالعر جهاز عدسة تكون أن يجب•

.صعبة ةالصور يةرؤ يجعل مما فة،منحر ةالصور فستكون الشاشة،
ةمباشر الشاشة على الساقط ء ان الضو.فةء الغرء الشمس المباشر او ضوية، ضع الشاشة بحيث لا تكون في ضوة الاختيارمن اجل الصور•

.الأضاءة ساطعة أو مشمسة فةغر في تهيئة الشاشـة عند الاضاءة ضّخفو الستائر ية. أسدلتصعب الرؤ ان تبدو باهته بحيثيجعل الالو
لا يمكن استعمال شاشة مستقطبة مع هذا الجهاز.•

التركيب النموذجي (الاسقاط الامامي)التركيب النموذجي (الاسقاط الامامي)التركيب النموذجي (الاسقاط الامامي)التركيب النموذجي (الاسقاط الامامي)التركيب النموذجي (الاسقاط الامامي)
 لمقاسًتبعا الشاشة ب منالإسقاطي على البعد المطلو ضالعر جهاز ضع■

.)١٨١٨١٨١٨١٨الصفحة  ب (انظرغوالمر ةالصور

ضالعـر جهاز و الشاشة بين المسافةيمكن تغيير•
.الشاشة حجم علىً اعتمادا الإسقاطي

ضع جهـازو عند ضبط المصنع، حالة استعمال يمكن•
ةالصور كانت  إذا.الشاشة أمام الإسقاطي ضالعر

إلى ضعالو تعديـل أعد بة،مقلو أو سةمعكو المسقطة
”PRJ Mode“. في الصيغة ”Front“الامام 

الأفقي الخط يكـون بحيث الإسقاطي ضالعر جهاز ضع•
.الشاشة علىً دياعمو العدسة كزمر من ّالمار

جانبيجانبيجانبيجانبيجانبي منظرمنظرمنظرمنظرمنظر

علويعلويعلويعلويعلوي منظرمنظرمنظرمنظرمنظر

١٨١٨١٨١٨١٨صفحة صفحة صفحة صفحة صفحة 

٦٠٦٠٦٠٦٠٦٠صفحة صفحة صفحة صفحة صفحة 

مثال للتركيب النموذجيمثال للتركيب النموذجيمثال للتركيب النموذجيمثال للتركيب النموذجيمثال للتركيب النموذجي

المشاهدبن

∞٩٠

∞٩٠



١٨

H

التركيب (تتمة)التركيب (تتمة)التركيب (تتمة)التركيب (تتمة)التركيب (تتمة)
الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط ومسافةومسافةومسافةومسافةومسافة الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة حجمحجمحجمحجمحجم

NORMAL الصيغة الطبيعية (٣:٤)الصيغة الطبيعية (٣:٤)الصيغة الطبيعية (٣:٤)الصيغة الطبيعية (٣:٤)الصيغة الطبيعية (٣:٤)

إلى العدسة كزمر من المسافة(L)  الإسقاط مسافة ة (الشاشة)الصور حجم
(H) ةالصور أسفل (L1) االاقصى الحد

–

)م ٥٫٥١( ةصوب ٠١ م دق ٠٥
)م ٤٫٢١( ةصوب ٧ م دق ٠٤
)م ٣٫٩( ةصوب ٥ م دق ٠٣
)م ٢٫٦( ةصوب ٣ م دق ٠٢
)م ٢٫٥( ةصوب ٠ م دق ٧١
)م ٤٫٤( ةصوب ٦ م دق ٤١
)م ٧٫٣( ةصوب ١ م دق ٢١
)م ٤٫٢( ةصوب ٠ م دق ٨

(L2)   الأدنى الحد

)م ٤٫٥١( ةصوب ٦ م دق ٠٥
)م ٨٫٢١( ةصوب ١ م دق ٢٤
)م ٣٫٠١( ةصوب ٨ م دق ٣٣
)م ٧٫٧( ةصوب ٢ م دق ٥٢
)م ١٫٥( ةصوب ٩ م دق ٦١
)م ٣٫٤( ةصوب ١ م دق ٤١
)م ٧٫٣( ةصوب ٠ م دق ٢١
)م ٠٫٣( ةصوب ٠ م دق ٠١
)م ٠٫٢( ةصوب ٨ م دق ٦

)مس ٦٫٤٦-(ةصوب ٤٦ / ٥٢٨٢-
)مس ٨٫٣٥-(ةصوب ٤٦ /١٢٣١-
)مس ١٫٣٤-(ةصوب ٤٦ / ٦١١٦-
)مس ٣٫٢٣-(ةصوب ٤٦ / ٢١٦٤-
)مس ٥٫١٢-(ةصوب ٤٦ / ٨١٣-
)مس ١٫٨١-(ةصوب ٤٦ / ٧٨-
)مس ٥٫٥١-(ةصوب ٤٦ / ٦٧-
)مس ٩٫٢١-(ةصوب ٤٦ / ٥٦-
)مس ٦٫٨-(ةصوب ٤٦ / ٣٥٢-

و ةالصور حجم بين العلاقة صيغة
الإسقاط مسافة

L1(بالقدم) 
  = ٠٫٠٦٢٠٨١) X (٠٫٣٠٤٨/ -٠٫٠٣٨٦٧٦ 

L2(بالقدم) 
  = ٠٫٠٥١٤٥٦)  X (٠٫٣٠٤٨/-٠٫٠٣٨٩٠١ 
H (بالبوصة) = ٠٫٠٨٤٨-X

 x:(بالبوصة)ًياة (قطرالصور حجم (
L: الإسقاط (بالمتر) مسافة

L1: (بالقدم) الإسقاط لمسافة الأقصى لحد
 L2:الإسقاط (بالقدم) لمسافة الأدنى الحد

H: أسفلو العدسة كزمر بين المسافة
ة (بالبوصة)الصور STRETCH      (٩:١٦)(٩:١٦)(٩:١٦)(٩:١٦)(٩:١٦)صيغة التمديد صيغة التمديد صيغة التمديد صيغة التمديد صيغة التمديد 

إلى العدسة كزمن مر المسافة(L) الإسقاط  مسافة (الشاشة) ةالصور حجم
(H)ة الصور أسفل (L1)  الأقصى الحد

–

)م ٢٫٥١( ةصوب ٠١ م دق ٩٤
)م ٥٫٣١( ةصوب ٣ م دق ٤٤
)م ١٫٠١( ةصوب ٢ م دق ٣٣
)م ٠٫٩( ةصوب ٥ م دق ٩٢
)م ١٫٧( ةصوب ٥ م دق ٣٢
)م ٧٫٦( ةصوب ١ م دق ٢٢
)م ٢٫٦( ةصوب ٣ م دق ٠٢
)م ٦٫٥( ةصوب ٦ م دق ٨١
)م ٨٫٤( ةصوب ٠١ م دق ٥١
)م ٠٫٤( ةصوب ٢ م دق ٣١
)م ٧٫٢( ةصوب ٩ م دق ٨

(L2)  الأدنى الحد

)م ٠٫٤١( ةصوب ٠١ م دق ٥٤
)م ٦٫٢١( ةصوب ٣ م دق ١٤
)م ٢٫١١( ةصوب ٨ م دق ٦٣
)م ٤٫٨( ةصوب ٦ م دق ٧٢
)م ٤٫٧( ةصوب ٤ م دق ٤٢
)م ٩٫٥( ةصوب ٤ م دق ٩١
)م ٦٫٥( ةصوب ٣ م دق ٨١
)م ١٫٥( ةصوب ٠١ م دق ٦١
)م ٧٫٤( ةصوب ٤ م دق ٥١
)م ٠٫٤( ةصوب ١ م دق ٣١
)م ٣٫٣( ةصوب ١١ م دق ٠١

)م ٢٫٢( ةصوب ٣ م دق ٧

و ةالصور حجم بين العلاقة صيغة
الإسقاط مسافة

L1(بالقدم) 
  =٠٫٠٦٧٦٣٥) X  (٠٫٣٠٤٨/ -٠٫٠٣٨٦٧٦ 

L2(بالقدم) 
  =٠٫٠٥٦٠٦٠) X  (٠٫٣٠٤٨/ -٠٫٠٣٨٩٠١ 

) H (٠٫١٧٤١ = بالبوصة- X

)مس ٦٫٠١١-(ةصوب ٤٦ / ٣٤٤٣-
)مس ٥٫٩٩-(ةصوب ٤٦ / ٩٣١١-
)مس ٤٫٨٨-(ةصوب ٤٦ / ٤٣٢٥-
)مس ٣٫٦٦-(ةصوب ٤٦ / ٦٢٧-
)مس ٨٫٨٥-(ةصوب ٤٦ / ٣٢٠١-
)مس ٩٫٦٤-(ةصوب ٤٦ / ٨١٩٢-
)مس ٢٫٤٤-(ةصوب ٤٦ / ٧١٦٢-
)مس ٧٫٠٤-(ةصوب ٤٦ / ٦١١-
)مس ١٫٧٣-(ةصوب ٤٦ / ٤١٠٤-
)مس ٨٫١٣-(ةصوب ٤٦ / ٢١٤٣-
)مس ٥٫٦٢-(ةصوب ٤٦ / ٠١٩٢-
)مس ٧٫٧١-(ةصوب ٤٦ / ٦٢٦-

BORDER      (٣:٤)(٣:٤)(٣:٤)(٣:٤)(٣:٤)صيغة الحدود صيغة الحدود صيغة الحدود صيغة الحدود صيغة الحدود 

إلى العدسة كزمر من المسافة(L)  الإسقاط مسافة ة (الشاشة)الصور حجم
(H)ة الصور أسفل (L1) الأقصى  الحد

–

)م ٩٫٤١( ةصوب ٩ م دق ٨٤
)م ٤٫٢١( ةصوب ٧ م دق ٠٤
)م ٢٫٨( ةصوب ٠ م دق ٧٢
)م ٩٫٦( ةصوب ٨ م دق ٢٢
)م ٩٫٥( ةصوب ٥ م دق ٩١
)م ٩٫٤( ةصوب ٢ م دق ٦١
)م ٣٫٣( ةصوب ٩ م دق ٠١

(L2)  الأدنى الحد

)م ٧٫٣١( ةصوب ١١ م دق ٤٤
)م ٣٫٢١( ةصوب ٥ م دق ٠٤
)م ٣٫٠١( ةصوب ٨ م دق ٣٣
)م ٨٫٦( ةصوب ٥ م دق ٢٢
)م ٧٫٥( ةصوب ٩ م دق ٨١
)م ٩٫٤( ةصوب ١ م دق ٦١
)م ١٫٤( ةصوب ٥ م دق ٣١
)م ٧٫٢( ةصوب ١١ م دق ٨

و ةالصور حجم بين العلاقة صيغة
الإسقاط مسافة

 L1(بالقدم)
  =٠٫٠٨٢٧٧٥) X  (٠٫٣٠٤٨/ -٠٫٠٣٨٦٧٦ 

 L2(بالقدم)
  =٠٫٠٦٨٦٠٨) X  (٠٫٣٠٤٨/ -٠٫٠٣٨٩٠١ 

) H ٠٫٢١٣٠٧٢ =) بالبوصة- X

)مس ٢٫٨٠١-(ةصوب ٤٦ / ٢٤٩٣-
)مس ٤٫٧٩-(ةصوب ٤٦ / ٨٣٣٢-
)مس ٢٫١٨-(ةصوب ٤٦ / ١٣١٦-
)مس ١٫٤٥-(ةصوب ٤٦ / ١٢٠٢-
)مس ٥٫٥٤-(ةصوب ٤٦ / ٧١٧٥-
)مس ٠٫٩٣-(ةصوب ٤٦ / ٥١٢٢-
)مس ٥٫٢٣-(ةصوب ٤٦ / ٢١٠٥-
)مس ٦٫١٢-(ةصوب ٤٦ / ٨٣٣-

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
.أعلاه العلاقة صيغة ٣٪ في ±بمقدار خطأ ملاحظة هناك•
ة. من اسفل الصورًكز العدسة ادنى) الى ان مسافة مر-تشير القيم التي تتظمن علامة الناقص (•

الشاشة :القاعدة خط
.العدسة كزمر من ّالمار الأفقي الخط

العدسة كزمر

L: الإسقاط مسافة

°٩٠

(X) القطر 

)مس ٢٦٧(ةصوب٣٠٠
)مس ٥٣٦(ةصوب٠٥٢
)مس ٨٠٥(ةصوب٠٠٢
)مس ١٨٣(ةصوب٠٥١
)مس ٤٥٢(ةصوب٠٠١
)مس ٣١٢(ةصوب٤٨
)مس ٣٨١(ةصوب٢٧
)مس ٢٥١(ةصوب٠٦
)مس ٢٠١(ةصوب٠٤

ضالعر
)مس ٠١٦(ةصوب٠٤٢
)مس ٨٠٥(ةصوب٠٠٢
)مس ٦٠٤(ةصوب٠٦١
)مس ٥٠٣(ةصوب٠٢١
)مس ٣٠٢(ةصوب٠٨
)مس ٠٧١(ةصوب٧٦
)مس ٧٤١(ةصوب٨٥
)مس ٢٢١(ةصوب٨٤
)مس ١٨(ةصوب٢٣

تفاعالار
)مس ٧٥٤(ةصوب٠٨١
)مس ١٨٣(ةصوب٠٥١
)مس ٥٠٣(ةصوب٠٢١
)مس ٩٢٢(ةصوب٠٩
)مس ٢٥١(ةصوب٠٦
)مس ٧٢١(ةصوب٠٥
)مس ٩٠١(ةصوب٣٤
)مس ١٩(ةصوب٦٣
)مس ١٦(ةصوب٤٢

(X) القطر 

)مس ٥٣٦(ةصوب٠٥٢
)مس ٢٧٥(ةصوب٥٢٢
)مس ٨٠٥(ةصوب٠٠٢
)مس ١٨٣(ةصوب٠٥١
)مس ٨٣٣(ةصوب٣٣١
)مس ٩٦٢(ةصوب٦٠١
)مس ٤٥٢(ةصوب٠٠١
)مس ٤٣٢(ةصوب٢٩
)مس ٣١٢(ةصوب٤٨
)مس ٣٨١(ةصوب٢٧
)مس ٢٥١(ةصوب٠٦
)مس ٢٠١(ةصوب٠٤

ضالعر
)مس ٤٥٥(ةصوب٨١٢
)مس ٨٩٤(ةصوب٦٩١
)مس ٢٤٤(ةصوب٤٧١
)مس ٣٣٣(ةصوب١٣١
)مس ٥٩٢(ةصوب٦١١
)مس ٤٣٢(ةصوب٢٩
)مس ١٢٢(ةصوب٧٨
)مس ٣٠٢(ةصوب٠٨
)مس ٥٨١(ةصوب٣٧
)مس ٠٦١(ةصوب٦٣
)مس ٢٣١(ةصوب٢٥
)مس ٩٨(ةصوب٥٣

تفاعالار
)مس ٢١٣(ةصوب٣٢١
)مس ٩٧٢(ةصوب٠١١
)مس ٩٤٢(ةصوب٨٩
)مس ٨٨١(ةصوب٤٧
)مس ٥٦١(ةصوب٥٦
)مس ٢٣١(ةصوب٢٥
)مس ٤٢١(ةصوب٩٤
)مس ٤١١(ةصوب٥٤
)مس ٤٠١(ةصوب١٤
)مس ٩٨(ةصوب٥٣
)مس ٤٧(ةصوب٩٢
)مس ١٥(ةصوب٠٢

(X) القطر 

)مس ٨٠٥(ةصوب٠٠٢
)مس ٧٥٤(ةصوب٠٨١
)مس ١٨٣(ةصوب٠٥١
)مس ٤٥٢(ةصوب٠٠١
)مس ٣١٢(ةصوب٤٨
)مس ٣٨١(ةصوب٢٧
)مس ٢٥١(ةصوب٠٦
)مس ٢٠١(ةصوب٠٤

ضالعر
)مس ٦٠٤(ةصوب٠٦١
)مس ٦٦٣(ةصوب٤٤١
)مس ٥٠٣(ةصوب٠٢١
)مس ٣٠٢(ةصوب٠٨
)مس ٠٧١(ةصوب٧٦
)مس ٧٤١(ةصوب٨٥
)مس ٢٢١(ةصوب٨٤
)مس ١٨(ةصوب٢٣

تفاعالار
)مس ٥٠٣(ةصوب٠٢١
)مس ٤٧٢(ةصوب٨٠١
)مس ٩٢٢(ةصوب٠٩
)مس ٢٥١(ةصوب٠٦
)مس ٧٢١(ةصوب٠٥
)مس ٩٠١(ةصوب٣٤
)مس ١٩(ةصوب٦٣
)مس ١٦(ةصوب٤٢
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الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة خلفخلفخلفخلفخلف منمنمنمنمن الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط
.المشاهدينو الإسقاط جهاز بين شاشة شفافة ضع■
٦٠٦٠٦٠٦٠٦٠ صفحة . انظر ”PRJ Mode“في صيغة ”Rear“ بضبط خلف ةالصور اعكس■

.ظيفةالو هذه لاستخدام

المرآةالمرآةالمرآةالمرآةالمرآة باستعمالباستعمالباستعمالباستعمالباستعمال الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط
.العدسة أمام العادي) المسطح النوع (من آةمر ضع■
تكون عندما ذلك ، و ”PRJ Mode“في صيغة ”Rear“ خلف ة بضبط اعكس الصور■

.....٦٠٦٠٦٠٦٠٦٠صفحة  انظر ظيفـةالو هذه  لاستخدام.المشاهدين جهة عة فيضو مو آةالمر

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
بعناية آةالمرو الإسقاطي ضالعر جهاز من ٍكـل ضعو من دّتأك آةالمر استخدام عند•

.المشاهديـن أعين على ءالضو ينعكس لا بحيث

التركيب على السقفالتركيب على السقفالتركيب على السقفالتركيب على السقفالتركيب على السقف
كيب فيية للترالاختيار باز شاركيب على السقف طرنوصيك باستعمال قاعدة التر■

.ضعهذا المو
براش نم دمتعم ةمدخ زكرم وا ليكو برقأب لصتا ،يطاقسلاا ضرعلا زاهج بيكرت لبق
عاـبت( اهب ىصولما  فقسلا ىلع بيكرتلا ةدعاق ىلع لوصحلل يطاقسلإا ضرعلا ةزهجلأ
بوبنأ يهو ،AN-PGCM90 ليدوم فقسلا ىلع بيكرتلا ةدعاق( ).لصفنم لكشب

ىلع بيكرت لِّدعمو ،AN-JT200 ليدوم لماش سوقو  AN-EP101Bليدوم ديدتم
،BB-M20Tديل ل السقف موٍّ معد،)ةيكيرملاا ةدحتلما تايلاولل( يوتسلما ريغ فقسلا
BB-NVHOLDER900 و BB-NVHOLDER550 وBB-NVHOLDER280  هتمظناو
انابيبه، وAN-60KTديل  موفقسلا ىلع بيكرتلا سوق وا ،)اينالملا( فقسلا ىلع بيكرتلل

 (للبلدانAN-TK302/AN-TK202 و AN-TK301/AN-TK201التمديدية 
المانيا))يكية ولايات المتحدة الامرى غير الوالاخر

مع ليتلاءم ضالعر قع جهازتأكد من تثبيت مو■
(انظر العدسة كزقع مر من مو (H)المسافة

.ةللصور السفلية الحافة ) إلى١٨١٨١٨١٨١٨الصفحة 
مامأ + فقس طبضب ةروصلا بلقا■

“Ceiling + Front” ةغيص يف
.“PRJ Mode”

الاهمال. ضعو استعمال عند
الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى  العرض العرض العرض العرض العرض▼

.سةمعكو ةالصور

ضع الاهمالو استعمال عند
الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى  العرض العرض العرض العرض العرض▼

.سةمعكو ةالصور

.ظالمحفو ضعالو استعمال عند
الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى  العرض العرض العرض العرض العرض▼

.بةة مقلوالصور

مقلوبةمقلوبةمقلوبةمقلوبةمقلوبة / معكوسةمعكوسةمعكوسةمعكوسةمعكوسة صورةصورةصورةصورةصورة إسقاطإسقاطإسقاطإسقاطإسقاط
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أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى بأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزة الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل

التوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيل قبلقبلقبلقبلقبل

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ضالعر جهاز ابدء بتشغيل التوصيـلات، كل اءإجر  بعد.العمل عن توصيلها ادالمر ةالأجهزو ضالعر جهاز من ٍكـل قيفتو من دّتأك التوصيل،  قبل•

.ىالأخر ةالأجهز ثم ًلاّأو
.التوصيلات جميع اءإجر يتم تشغيله بعد جهـاز آخر أنه من دّتأك تر،مبيوكو توصيل عند

.التوصيلات اءإجر قبل توصيلها ادالمر ةالأجهـز كتيبات تشغيل اءةقر من دّتأك• 

:بـبـبـبـبـ هذاهذاهذاهذاهذا الإسقاطـيالإسقاطـيالإسقاطـيالإسقاطـيالإسقاطـي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن

:باستعمالباستعمالباستعمالباستعمالباستعمال كومبيوتركومبيوتركومبيوتركومبيوتركومبيوتر

■DVIعي - الى سلك فرD٢١٢١٢١٢١٢١     صفحة (انظر س ذو ١٥ دبو.....(
).٢٢٢٢٢٢٢٢٢٢ ةحفص رظنا( )لاًصفنم عابي( )NA-C3DV زارط( DVI          كلس■

:بصريبصريبصريبصريبصري سمعيسمعيسمعيسمعيسمعي جهازجهازجهازجهازجهاز أوأوأوأوأو تلفزيونيتلفزيونيتلفزيونيتلفزيونيتلفزيوني جهازجهازجهازجهازجهاز

).....٢٣٢٣٢٣٢٣٢٣     صفحة ات (انظرالشفر لفك *DTV جهاز  أو DVDجهاز■
ئي مر-ي او اي جهاز سمعي ص الليزر او جهاز القرVCRجهاز ■

).....٢٤٢٤٢٤٢٤٢٤     صفحة (انظر آخر
DTV*في الجديد قميالر نييوالتلفز النظام لوصف يستعمل  مصطلح

.المتحدة لاياتالو

:باستعمالباستعمالباستعمالباستعمالباستعمال تلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونية شاشةشاشةشاشةشاشةشاشة

(يباعRGB   (AN-A1MY)بائية للشاشةة الكهرل الدائرِّمعد■
.)٢٥٢٥٢٥٢٥٢٥     صفحة  (انظر.اق)الأسو في اجد(متو RGB سلكو ً)منفصلا

الطاقةالطاقةالطاقةالطاقةالطاقة سلكسلكسلكسلكسلك توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل

فيفيفيفيفي الجهـازالجهـازالجهـازالجهـازالجهـاز معمعمعمعمع المزودالمزودالمزودالمزودالمزود الطاقةالطاقةالطاقةالطاقةالطاقة سلكسلكسلكسلكسلك أدخلأدخلأدخلأدخلأدخل١١١١١
الواقع في الجهةالواقع في الجهةالواقع في الجهةالواقع في الجهةالواقع في الجهة AC مقبس التيار المترددمقبس التيار المترددمقبس التيار المترددمقبس التيار المترددمقبس التيار المتردد

.الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز منمنمنمنمن الخلفيةالخلفيةالخلفيةالخلفيةالخلفية

الملحقات
المجهزة الطاقة سلك
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بكومبيوتربكومبيوتربكومبيوتربكومبيوتربكومبيوتر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل

الىالىالىالىالىDVI      لللللااااامممممعععععتتتتتسسسسساااااببببب رررررتتتتتووووويييييبببببممممموووووكككككلللللاااااببببب للللليييييصصصصصوووووتتتتتلللللااااا
 ذو ١٥ دبوس ذو ١٥ دبوس ذو ١٥ دبوس ذو ١٥ دبوس ذو ١٥ دبوسD-----سلك فرعي سلك فرعي سلك فرعي سلك فرعي سلك فرعي 

ِِّّوصوصوصوصوص١١١١١ ِِّّ بالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز لللللِّ
ًًمستخدمامستخدمامستخدمامستخدمامستخدما ًً ً DVI  الى سلك فرعي الى سلك فرعي الى سلك فرعي الى سلك فرعي الى سلك فرعي-----Dذو ١٥ ذو ١٥ ذو ١٥ ذو ١٥ ذو ١٥ 

 المرفق مع الجهاز. المرفق مع الجهاز. المرفق مع الجهاز. المرفق مع الجهاز. المرفق مع الجهاز.دبوسدبوسدبوسدبوسدبوس
.الإبهامية اغيالبر بتشدديد الوصلات على نّأم •

ضضضضضرررررعععععلللللااااا     زززززاااااهههههججججج     لللللصصصصصووووو     ،،،،،ةةةةةيّّّّّييييعععععمممممسسسسس     ةةةةةررررراااااشششششإإإإإ     لللللاااااخخخخخدددددلالالالالا٢٢٢٢٢
تتتتتوووووصصصصص     لللللبببببككككك     لللللااااامممممعععععتتتتتسسسسساااااببببب     رررررتتتتتووووويييييبببببممممموووووكككككلللللاااااببببب     يييييطططططاااااقققققسسسسسلالالالالاااااا

يييييففففف     رررررفففففوووووتتتتتممممم     وووووااااا     اًًًًًاااايييييررررراااااتجتجتجتجتج     رررررفففففوووووتتتتتممممم(((((     ممممملللللممممم     ٥٥٥٥٥,٣٣٣٣٣Ø     ووووويييييررررريييييتتتتتسسسسس
.....)))))QCNW-4870CEZZ     بببببررررراااااششششش     تتتتتااااامممممدددددخخخخخ     مممممسسسسسققققق

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
“ةقفاوتلمارتويبموكلا ةزهجا لودج” ٧٥٧٥٧٥٧٥٧٥ ةحفص رظنا•

زاهج عم ةقفاوتلما رتويبموكلا تاراشإ ةمئاق صوصخب
رتويبموك تاراشإ عم لامعتسلاا نا .يطاقسلإا ضرعلا
لمع فقوت بّبـسي امّبر ةمئاقلا يف ةجردم ريغ ىرخأ
.فئاظولا ضعب

هذهب رتويبموكب يطاقسلاا ضرعلا زاهج ليصوت دنع•
”Signal Type“ ةراشلإا عونـل”RGB“  رتخا ،ةقيرطلا
.....٠٠٠٠٠٤٤٤٤٤ ةحفص رظنا ، ”Picture“ةروصلا ةمئاق يف

ضعب مادـختسا دنع شوتنيكام لِّدعم ىلإ جاتحن ابمر•
ةـزهجلأ ىدل دمتعم ليكو برقأب لصتا .شوتنيكام تارتويبموك
.ةمدخ زكربم وأ  يطاقسلإا ضرعلا

الإبهاميةالإبهاميةالإبهاميةالإبهاميةالإبهامية البراغيالبراغيالبراغيالبراغيالبراغي أسلاكأسلاكأسلاكأسلاكأسلاك توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل

الملحقات 
ةالمجهز

DVIعي الى سلك فر
-Dس ذو ١٥ دبو

RGBمخرج  منفذ إلى 

إلى منفذ طرف خرج الصوت

الّنق ترمبيوكو

الفرايتالفرايتالفرايتالفرايتالفرايت نواةنواةنواةنواةنواة

كيبة في المنفذمع التأكد من تر الإبهامي غيالبر سلك لّوص■
اغيالبر بـطبر بإحكام الوصلات نّأم  ثم. ة صحيحةبصور

.ةّبشد دة علي جانبي القابسجوالمو

 ذو D١٥عي -الى سلك فر DVI في تةّالمثب ايتالفر اةنو تنزع لا■
س.دبو

DVIعي - الى سلك فرD١١١١١س ذو ١٥ دبو

٢٢٢٢٢  ملم٣Ø,يو ٥ستير
رفوتم وا اًيراتج رفوتم(
براش تامدخ مسق يف

QCNW-4870CEZZ(.
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(تتمـة)(تتمـة)(تتمـة)(تتمـة)(تتمـة) أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى بأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزة الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل

)))))طرفية ١٥ دبوسطرفية ١٥ دبوسطرفية ١٥ دبوسطرفية ١٥ دبوسطرفية ١٥ دبوس نهايةنهايةنهايةنهايةنهاية إلىإلىإلىإلىإلى التوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيل   (عند  (عند  (عند  (عند  (عند“التوصيل والعرضالتوصيل والعرضالتوصيل والعرضالتوصيل والعرضالتوصيل والعرض”وظيفة وظيفة وظيفة وظيفة وظيفة 
ترمبيوجهاز الكوض وم جهاز العر. يقوDDC 1/DDC 2B من الفئتين VESAمع معايير  افقمتو هذا الإسقاطي ضالعر جهاز■

عة التهيئـة.سرلة ويسمح بسهو مما بتناول متطلبات التهيئة الخاصة بهما، VESA DDC مع معايير افقالمتو
لّالموص ترمبيوالكو ثمً لاّأو الإسقاطي ضالعر جهاز من تشغـل دّ، تأك”Plug and Play“ض العرالتوصيل و ظيفةو استخدام قبل■

.ًارِآخ

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة           
افق مع الخاصة بهذا الجهاز لا تعمل الا عند الاستعمال  مع جهاز متوPlug and Play” DDC“ض العرالتوصيل و ظيفةو إن•

.VESA DDCظيفة و

DVI سلك 
AN-C3DVنوع: 

(٩ قدم و ١٠ بوصة (٣٫٠ م))

DVI قميالى منفذ خرج ر

DVI سلك
)ًمنفصلا (يباع

طرف خرج الصوت إلى

تر نقالمبيوكو

سلكسلكسلكسلكسلك باستخدامباستخدامباستخدامباستخدامباستخدام بالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتر التوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيل
DVI     ًًمنفصلامنفصلامنفصلامنفصلامنفصلا (يباع(يباع(يباع(يباع(يباع ًً(ً((((

ّّمركمركمركمركمرك هذاهذاهذاهذاهذا الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز يأتييأتييأتييأتييأتي ّّ ًًبـابـابـابـابـاّ ًً إدخالإدخالإدخالإدخالإدخال نهايةنهايةنهايةنهايةنهاية فيهفيهفيهفيهفيه ً
الرقميةالرقميةالرقميةالرقميةالرقمية للصـورةللصـورةللصـورةللصـورةللصـورة الكومبيوترالكومبيوترالكومبيوترالكومبيوترالكومبيوتر إشارةإشارةإشارةإشارةإشارة تدخلتدخلتدخلتدخلتدخل بحيثبحيثبحيثبحيثبحيث DVI رقميةرقميةرقميةرقميةرقمية

.مباشرةمباشرةمباشرةمباشرةمباشرة

ِِّّوصوصوصوصوص١١١١١ ِِّّ بالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز لللللِّ
ًًمستخدمامستخدمامستخدمامستخدمامستخدما ًً .....DVIسلك سلك سلك سلك سلك  ً

ضضضضضرررررعععععلللللااااا     زززززاااااهههههججججج     لللللصصصصصووووو     ،،،،،ةةةةةيّّّّّييييعععععمممممسسسسس     ةةةةةررررراااااشششششإإإإإ     لللللاااااخخخخخدددددلالالالالا٢٢٢٢٢
تتتتتوووووصصصصص     لللللبببببككككك     لللللااااامممممعععععتتتتتسسسسساااااببببب     رررررتتتتتووووويييييبببببممممموووووكككككلللللاااااببببب     يييييطططططاااااقققققسسسسسلالالالالاااااا

يييييففففف     رررررفففففوووووتتتتتممممم     وووووااااا     اًًًًًاااايييييررررراااااتجتجتجتجتج     رررررفففففوووووتتتتتممممم(((((     ممممملللللممممم     ٥٥٥٥٥,٣٣٣٣٣Ø     ووووويييييررررريييييتتتتتسسسسس
.....)))))QCNW-4870CEZZ     بببببررررراااااششششش     تتتتتااااامممممدددددخخخخخ     مممممسسسسسققققق

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
 لذلك.افقةالمتو DVI النسخة ١٫٠ هي DVI منفذ•

نسخة مع افقمتـو جهاز من ةالإشار إدخال يتم فعندما
استقبال يتم فلن  نسخة ٢٫٠)DVIالحماية ( نظام

.ةالإشار

 ملم٣Ø,يو ٥ستير
رفوتم وا اًيراتج رفوتم(
براش تامدخ مسق يف

QCNW-4870CEZZ(.
١١١١١

٢٢٢٢٢
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فيديوفيديوفيديوفيديوفيديو بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز التوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيل

التوصيل بجهاز فيديوالتوصيل بجهاز فيديوالتوصيل بجهاز فيديوالتوصيل بجهاز فيديوالتوصيل بجهاز فيديو
ىىىىىلللللااااا     DVI ١٥ دبوس و  ١٥ دبوس و  ١٥ دبوس و  ١٥ دبوس و  ١٥ دبوس و وووووذذذذذ     D-----     يييييعععععرررررففففف     كككككلللللسسسسس     ىىىىىلللللااااا      3RCAاستعملاستعملاستعملاستعملاستعمل

ِِّّدددددعععععممممم ِِّّ ١٥ دبوس  عند ربط  جهاز فيديو مركب الى١٥ دبوس  عند ربط  جهاز فيديو مركب الى١٥ دبوس  عند ربط  جهاز فيديو مركب الى١٥ دبوس  عند ربط  جهاز فيديو مركب الى١٥ دبوس  عند ربط  جهاز فيديو مركب الىوووووذذذذذ     D-----     يييييعععععرررررففففف     لللللِّ
 او او او او اوDVD، كأن يكون مشغلات ، كأن يكون مشغلات ، كأن يكون مشغلات ، كأن يكون مشغلات ، كأن يكون مشغلات INPUT 1طرف الدخل ١طرف الدخل ١طرف الدخل ١طرف الدخل ١طرف الدخل ١

.....*DTVاجهزة فك شفرات اجهزة فك شفرات اجهزة فك شفرات اجهزة فك شفرات اجهزة فك شفرات 
DTV*الرقميالرقميالرقميالرقميالرقمي التلفزيونيالتلفزيونيالتلفزيونيالتلفزيونيالتلفزيوني النظامالنظامالنظامالنظامالنظام لوصفلوصفلوصفلوصفلوصف يستعمليستعمليستعمليستعمليستعمل مصطلحمصطلحمصطلحمصطلحمصطلح  هو هو هو هو هو
.المتحدةالمتحدةالمتحدةالمتحدةالمتحدة الولاياتالولاياتالولاياتالولاياتالولايات فيفيفيفيفي الجديدالجديدالجديدالجديدالجديد

٥٥٥٥٥١١١١١     وووووذذذذذ     D-----     يييييعععععرررررففففف     كككككلللللسسسسس     ىىىىىلللللااااا     3RCA     لللللاااااصصصصصييييياااااببببب     مممممققققق١١١١١
ِِّّدددددعععععممممم     ىىىىىلللللااااا     DVI     اًًًًًاااامممممدددددخخخخختتتتتسسسسسممممم     سسسسسوووووبببببددددد ِِّّ وووووذذذذذ     D-----     يييييعععععرررررففففف      لللللِّ
.....سسسسسوووووبببببددددد     ٥٥٥٥٥١١١١١

جهازجهازجهازجهازجهاز لتوصيللتوصيللتوصيللتوصيللتوصيل أعلاهأعلاهأعلاهأعلاهأعلاه الأسلاكالأسلاكالأسلاكالأسلاكالأسلاك استخدماستخدماستخدماستخدماستخدم٢٢٢٢٢
.فيديوفيديوفيديوفيديوفيديو بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض

بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض اوصل جهازاوصل جهازاوصل جهازاوصل جهازاوصل جهاز٣٣٣٣٣
 ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت٥٥٥٥٥,٣٣٣٣٣Ø باستخدامباستخدامباستخدامباستخدامباستخدام فيديوفيديوفيديوفيديوفيديو

RCA     الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق) فيفيفيفيفي (متواجد(متواجد(متواجد(متواجد(متواجد.....

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
فيديو بهذه بجهاز الإسقاطي ضالعر جهاز ضيلتو عند•

ة لنوع لاشار”Component“ضع اختر الو يقة،الطر
“Signal Type”ة  من قائمة الصور“Picture”انظر .

.....٤٠٤٠٤٠٤٠٤٠صفحة 
 ملم٥,٣Ø minijackيو نحتاج الى مقبس ميني ستير•

اق) من اجل دخلاجد في الاسو (متوRCAت لكبل صو
ت.الصو

اسلاك
يةاختيار

كبة انالوغف خرج مر الى طر
تف خرج الصوطر إلى

وأ  DVDزاهج
RCAت  ملم لكبل صو٥,٣Øةرفشلا كفل  *DTVزاهج

اق)الأسو في اجد(متو

3RCA يعرف كلس ىلا -D س ١٥ دبووذ
AN-C3CPنوع: 

(٩ قدم و ١٠ بوصة (٣٫٠ م))

DVI يعـرف لِّدعم ىلا -D وذ
س١٥ دبو 

٧ انش (٢٠ سم), (AN-A1DV٩از:طر

3RCA عيالى سلك فر
-D سذو ١٥ دبو

ً)منفصلا (يباع
DVIعيل فرِّ الى معد

-Dس ذو ١٥ دبو
)ًمنفصلا (يباع

١١١١١
٢٢٢٢٢

٣٣٣٣٣
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(تتمة)(تتمة)(تتمة)(تتمة)(تتمة) أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى بأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزة الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل 

ًًالتوصيل الى جهاز تلفزيوني مستخدماالتوصيل الى جهاز تلفزيوني مستخدماالتوصيل الى جهاز تلفزيوني مستخدماالتوصيل الى جهاز تلفزيوني مستخدماالتوصيل الى جهاز تلفزيوني مستخدما ًً ً
ُُ او فيديو م او فيديو م او فيديو م او فيديو م او فيديو م S-VIDEOجهازجهازجهازجهازجهاز َرَررررُُُ ََّّكككككَََ ََّّ ب او كبلب او كبلب او كبلب او كبلب او كبلَّ

صوت.صوت.صوت.صوت.صوت.
كبل الصـوت،كبل الصـوت،كبل الصـوت،كبل الصـوت،كبل الصـوت، أوأوأوأوأو S-VIDEO جهازجهازجهازجهازجهاز أوأوأوأوأو فيديوفيديوفيديوفيديوفيديو جهازجهازجهازجهازجهاز لاستخداملاستخداملاستخداملاستخداملاستخدام

أيأيأيأيأي أوأوأوأوأو الليزريالليزريالليزريالليزريالليزري القرصالقرصالقرصالقرصالقرص جهـازجهـازجهـازجهـازجهـاز  أو أو أو أو أو VCRجهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن
INPUT 2 بـطرف الدخل ٢ بـطرف الدخل ٢ بـطرف الدخل ٢ بـطرف الدخل ٢ بـطرف الدخل ٢  آخرآخرآخرآخرآخر بصريبصريبصريبصريبصري سمعيسمعيسمعيسمعيسمعي جهازجهازجهازجهازجهاز

 واطراف خرج الصوت واطراف خرج الصوت واطراف خرج الصوت واطراف خرج الصوت واطراف خرج الصوت INPUT 3وطرف الدخل ٣وطرف الدخل ٣وطرف الدخل ٣وطرف الدخل ٣وطرف الدخل ٣

ِِّّوصوصوصوصوص١١١١١ ِِّّ بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز لللللِّ
ًًمستخدمامستخدمامستخدمامستخدمامستخدما الفيديوالفيديوالفيديوالفيديوالفيديو ًً سلكسلكسلكسلكسلك أوأوأوأوأو S-VIDEO سلكسلكسلكسلكسلك ً
.الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق) فيفيفيفيفي متواجدمتواجدمتواجدمتواجدمتواجد (كلاهما(كلاهما(كلاهما(كلاهما(كلاهما الفيديوالفيديوالفيديوالفيديوالفيديو

ِِّّوصوصوصوصوص٢٢٢٢٢ ِِّّ بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز لللللِّ
ًًمستخدمامستخدمامستخدمامستخدمامستخدما الفيديوالفيديوالفيديوالفيديوالفيديو ًً ً ٥٥٥٥٥,٣٣٣٣٣Øملم لكبل صوت ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت ملم لكبل صوت 
RCAالأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق) فيفيفيفيفي  (متواجد (متواجد (متواجد (متواجد (متواجد.

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
 نظامS-VIDEO INPUTف دخل الفيديو يستخدم طر•

اتة الى اشاراسطتها فصل الصورية  يتم بوة فيديواشار
.عية اعلىذلك لتحقيق صور ذات نوئية وى ضواخرنية ولو
S-VIDEO  كلس مدختسا ،ىلعأ ةيّعـون تاذ ةروص قيقحتلو

ةيّفرطلاS-VIDEO  ـلا ةياهن لـيصوتل قاوسلأا يف دجاوتلما
يفS-VIDEO  جرخم ةياـهنو يطاقسلإا ضرعلا زاهجب

.ويديفلا زاهج
ت ملم لكبل صو٣Ø, minijack٥نحتاج الى مقبس ميني •

RCAت.اق) من اجل دخل الصواجد في الاسو (متو

S-VIDEO طرف خرج الفيديو  إلى

طرف خرج فيديو إلى
إلى طرف كبل الصوت

بَّكرَُكبل فيديو م
)اقالأسو في اجدمتو(

اق)الأسو في اجد(متو S-VIDEO كبل فيديو

٥,٣Øت ملم لكبل صو RCAاق)الأسو في اجد (متو

 VCR آخـر يبصر سمعي جهاز أو
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تلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونية بشاشةبشاشةبشاشةبشاشةبشاشة التوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيلالتوصيل

ٍٍكلكلكلكلكل علىعلىعلىعلىعلى صورصورصورصورصور مشاهدةمشاهدةمشاهدةمشاهدةمشاهدة العـرضالعـرضالعـرضالعـرضالعـرض جهازجهازجهازجهازجهاز منمنمنمنمنٍ ٍٍ
التلفزيونيةالتلفزيونيةالتلفزيونيةالتلفزيونيةالتلفزيونية والشاشةوالشاشةوالشاشةوالشاشةوالشاشة الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي

ٍٍكلكلكلكلكل علىعلىعلىعلىعلى الكومبيوتـرالكومبيوتـرالكومبيوتـرالكومبيوتـرالكومبيوتـر منمنمنمنمن صورصورصورصورصور عرضعرضعرضعرضعرض يمكنكيمكنكيمكنكيمكنكيمكنك ٍٍ العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز منمنمنمنمن ٍ
ِِّّمعدمعدمعدمعدمعد باستعمالباستعمالباستعمالباستعمالباستعمال منفصلةمنفصلةمنفصلةمنفصلةمنفصلة تلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونية شاشةشاشةشاشةشاشةشاشة ووووو الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي ِِّّ ل الدائرةل الدائرةل الدائرةل الدائرةل الدائرةِّ

RGB. وسلك وسلك وسلك وسلك وسلك  RGB الكهربائية للشاشةالكهربائية للشاشةالكهربائية للشاشةالكهربائية للشاشةالكهربائية للشاشة

ّّوصوصوصوصوص١١١١١ بالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز لللللّّّ
ِِّّمعدمعدمعدمعدمعد باستعمالباستعمالباستعمالباستعمالباستعمال تلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونيةتلفزيونية وبشاشةوبشاشةوبشاشةوبشاشةوبشاشة ِِّّ ل الدائرةل الدائرةل الدائرةل الدائرةل الدائرةِّ

ًًمنفصلامنفصلامنفصلامنفصلامنفصلا (يباع(يباع(يباع(يباع(يباعRGB الكهربائية للشاشة الكهربائية للشاشة الكهربائية للشاشة الكهربائية للشاشة الكهربائية للشاشة  ًً(ً((((
.الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق)الأسواق) فيفيفيفيفي (متواجد(متواجد(متواجد(متواجد(متواجدRGB وسلك وسلك وسلك وسلك وسلك 

 من قائمة من قائمة من قائمة من قائمة من قائمة ”Monitor Out“قم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيار٢٢٢٢٢
مممممثثثثث”Options (1)“      ١١١١١     تتتتترررررااااايييييتتتتتخخخخخلالالالالاااااا

“Yes (Y cable)’’.....
المسقطة ةالصور  فإن”Disable“اختيار  تم إذا•

.الجهاز لّتعط يعني لا  ذلك.باهتة ستكون
. ٥٨٥٨٥٨٥٨٥٨صفحة  انظر للتفاصيل

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
RGBبائية للشاشة ة الكهرل الدائرِّعند استخدام معد•

)، يجب التأكد من ايصال الكبلً(يباع منفصلا
بالشاشة.

أن يمكـن كباتالمر اتإشارو RGB ات انالوغإشار•
الشاشة. على تخرج

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
في أدخلت كبة التيالمر/  RGBات انالوغفقط اشار•

.تظهر أن يمكن  هي التي DVIمنفذ
DVI  بمخرج  موصـول جهاز عن ةالصادر اتالإشار

.تظهر أن لايمكن قميالر

معمعمعمعمع INPUT 1  ١ ١ ١ ١ ١استخدام طرف الدخلاستخدام طرف الدخلاستخدام طرف الدخلاستخدام طرف الدخلاستخدام طرف الدخل
ّّمثبمثبمثبمثبمثب الطرفيةالطرفيةالطرفيةالطرفيةالطرفية النهايةالنهايةالنهايةالنهايةالنهاية غطاءغطاءغطاءغطاءغطاء كونكونكونكونكون ّّ جهازجهازجهازجهازجهاز فيفيفيفيفي ـتـتـتـتـتّ

الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض
غطـاءغطـاءغطـاءغطـاءغطـاء كونكونكونكونكون معمعمعمعمع INPUT 1 منفذ الدخل ١منفذ الدخل ١منفذ الدخل ١منفذ الدخل ١منفذ الدخل ١ استعمالاستعمالاستعمالاستعمالاستعمال يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن

ّّالطرفيالطرفيالطرفيالطرفيالطرفي النهايةالنهايةالنهايةالنهايةالنهاية ّّمثنيمثنيمثنيمثنيمثني ةةةةةّّّ ّّمبـيمبـيمبـيمبـيمبـي هوهوهوهوهو كماكماكماكماكماّ ّّ .التوضيحيالتوضيحيالتوضيحيالتوضيحيالتوضيحي الرسمالرسمالرسمالرسمالرسم فيفيفيفيفي نننننّّّ

اسلاك
يةاختيار

ةشاشلل ةيئابرهكلا ةرئادلل لِّدعم
RGB

٧ انج (٢٠ سم),٩ AN-A1MY: نوع

RGB  منفذ دخل إلى

RGBسلك 
اق)الأسو في اجد(متو

بائيةة الكهرل الدائرِّمعد
ً)منفصلا (يباع RGB للشاشة

نيةيوالتلفز الشاشة إلى: دأسو
ترمبيوالكو إلى: أزرق

RGB  منفذ خرج  إلى

نيةيوالتلفز الشاشة

الّنق ترمبيوكو

١١١١١



٢٦

(تتمـة)(تتمـة)(تتمـة)(تتمـة)(تتمـة) أخرىأخرىأخرىأخرىأخرى بأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزةبأجهزة الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز توصيلتوصيلتوصيلتوصيلتوصيل

استخدام وظيفة التقديم اللاسلكية لجهاز التحكم عن بعد.استخدام وظيفة التقديم اللاسلكية لجهاز التحكم عن بعد.استخدام وظيفة التقديم اللاسلكية لجهاز التحكم عن بعد.استخدام وظيفة التقديم اللاسلكية لجهاز التحكم عن بعد.استخدام وظيفة التقديم اللاسلكية لجهاز التحكم عن بعد.
صفحةصفحةصفحةصفحةصفحة [  و و و و و]أعلىأعلىأعلىأعلىأعلى إلىإلىإلىإلىإلى صفحةصفحةصفحةصفحةصفحة[أزار أزار أزار أزار أزار  تعملتعملتعملتعملتعمل كماكماكماكماكما تعملتعملتعملتعملتعمل الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العـرضالعـرضالعـرضالعـرضالعـرض جهازجهازجهازجهازجهاز ان وظيفة تقديم او عرض المعلومات اللاسلكية فيان وظيفة تقديم او عرض المعلومات اللاسلكية فيان وظيفة تقديم او عرض المعلومات اللاسلكية فيان وظيفة تقديم او عرض المعلومات اللاسلكية فيان وظيفة تقديم او عرض المعلومات اللاسلكية في

ًًأيضاأيضاأيضاأيضاأيضا يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن أنهاأنهاأنهاأنهاأنها كماكماكماكماكما الكومبيوتـر.الكومبيوتـر.الكومبيوتـر.الكومبيوتـر.الكومبيوتـر. أزرارأزرارأزرارأزرارأزرار لوحةلوحةلوحةلوحةلوحة  في في في في في]أسفلأسفلأسفلأسفلأسفل إلىإلىإلىإلىإلى ًً ّّللتحرللتحرللتحرللتحرللتحر تستخدمتستخدمتستخدمتستخدمتستخدم أنأنأنأنأن ً منمنمنمنمن صورصورصورصورصور مشاهدةمشاهدةمشاهدةمشاهدةمشاهدة عندعندعندعندعند الوراءالوراءالوراءالوراءالوراء إلىإلىإلىإلىإلى أوأوأوأوأو الأمامالأمامالأمامالأمامالأمام إلـىإلـىإلـىإلـىإلـى كككككّّّ
Power PointTM. كبرنامـج كبرنامـج كبرنامـج كبرنامـج كبرنامـج  بالصوربالصوربالصوربالصوربالصور عرضعرضعرضعرضعرض لإجراءلإجراءلإجراءلإجراءلإجراء برنامجبرنامجبرنامجبرنامجبرنامج خلالخلالخلالخلالخلال

سسسسسوووووااااالململململمااااا     وووووااااا     ةةةةةيّّّّّييييكككككلللللسسسسسلالالالالالللللااااا ةةةةةرررررأأأأأفففففلللللااااا ةةةةةفففففيييييظظظظظووووو مممممااااادددددخخخخختتتتتسسسسسااااا
ّّوصوصوصوصوص١١١١١ بالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتربالكومبيوتر الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز لللللّّّ

ّّسلك التحكسلك التحكسلك التحكسلك التحكسلك التحكUSB سلك سلك سلك سلك سلك  باستخدامباستخدامباستخدامباستخدامباستخدام بالفأرةبالفأرةبالفأرةبالفأرةبالفأرة مممممّّّ
.او الماوساو الماوساو الماوساو الماوساو الماوس

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة     
نامج نظام تشغيلظيفة فقط مع برتعمل هذه الو•

على اي. وMac OS و نظام تشغيل 95يندوز و
ظيفة مع انظمة التشغيلحال، لاتعمل هذه الو
.USBالتالية التي لاتدعم 

.95يندوز ات ما قبل والاصدار•
.NT4.0يندوز ات ما قبل والاصدار•
.Mac OS 8.5ات ماقبل الاصدار•

لإجراءلإجراءلإجراءلإجراءلإجراء برنامجبرنامجبرنامجبرنامجبرنامج استعمالاستعمالاستعمالاستعمالاستعمال عندعندعندعندعند اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢
.كومبيوترككومبيوترككومبيوترككومبيوترككومبيوترك فيفيفيفيفي بالصوربالصوربالصوربالصوربالصور عرضعرضعرضعرضعرض

إلى الصفحة ك لتحر FORWARDاضغط•
.الأسفل

.الأعلى إلى الصفحة كلتحرBACK اضغط •

الملحقات
ةالمجهز USBسلك 

USBمنفذ 

USBسلك 

الّنق ترمبيوكو

٢٦

 الترجيع الترجيع الترجيع الترجيع الترجيع/////زر التقديم زر التقديم زر التقديم زر التقديم زر التقديم 
FORWARD/BACK



عمليات التشغيل الاساسيةعمليات التشغيل الاساسيةعمليات التشغيل الاساسيةعمليات التشغيل الاساسيةعمليات التشغيل الاساسية

سية
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 الا
غيل
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٢٨

عرض الصورعرض الصورعرض الصورعرض الصورعرض الصور

الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز مؤشراتمؤشراتمؤشراتمؤشراتمؤشرات ▼ 

٢٨

LAMP REPLACEMENT مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح مؤشر استبدال المصباح 
POWER      مؤشر الطاقةمؤشر الطاقةمؤشر الطاقةمؤشر الطاقةمؤشر الطاقة الأساسيالأساسيالأساسيالأساسيالأساسي الإجراءالإجراءالإجراءالإجراءالإجراء

العـرضالعـرضالعـرضالعـرضالعـرض بجهازبجهازبجهازبجهازبجهاز المطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوب الخارجيالخارجيالخارجيالخارجيالخارجي الجهازالجهازالجهازالجهازالجهاز  قم بتوصيل قم بتوصيل قم بتوصيل قم بتوصيل قم بتوصيل
الإسقاطي قبل البدء بالاجراءات التالية.الإسقاطي قبل البدء بالاجراءات التالية.الإسقاطي قبل البدء بالاجراءات التالية.الإسقاطي قبل البدء بالاجراءات التالية.الإسقاطي قبل البدء بالاجراءات التالية.

ًًتم الضبط الى اللغة الانكليزية في المصنع مسبقاتم الضبط الى اللغة الانكليزية في المصنع مسبقاتم الضبط الى اللغة الانكليزية في المصنع مسبقاتم الضبط الى اللغة الانكليزية في المصنع مسبقاتم الضبط الى اللغة الانكليزية في المصنع مسبقا ًً ً.
اذا اردت ان تغيير العرض على الشاشة الى لغة اخرى، قماذا اردت ان تغيير العرض على الشاشة الى لغة اخرى، قماذا اردت ان تغيير العرض على الشاشة الى لغة اخرى، قماذا اردت ان تغيير العرض على الشاشة الى لغة اخرى، قماذا اردت ان تغيير العرض على الشاشة الى لغة اخرى، قم

.....٣٠٣٠٣٠٣٠٣٠باعادة ضبط اللغة حسب الاجراء الموجود على الصفحة باعادة ضبط اللغة حسب الاجراء الموجود على الصفحة باعادة ضبط اللغة حسب الاجراء الموجود على الصفحة باعادة ضبط اللغة حسب الاجراء الموجود على الصفحة باعادة ضبط اللغة حسب الاجراء الموجود على الصفحة 

قم بقبس سلك الطاقة  بمأخذ التيارقم بقبس سلك الطاقة  بمأخذ التيارقم بقبس سلك الطاقة  بمأخذ التيارقم بقبس سلك الطاقة  بمأخذ التيارقم بقبس سلك الطاقة  بمأخذ التيار١١١١١
. الجداريالجداريالجداريالجداريالجداري

،رمحلأ نوللاب POWER ةقاطلارشؤم ئضيس•
.دادعتسلإا عضو يف يطـاقسلإا ضرعلا زاهج حبصيو

ضضضضضرررررعععععلللللااااا زززززاااااهههههججججج     ىىىىىلللللععععع     دددددوووووجججججووووولململململمااااا  رررررزززززلللللااااا     طططططغغغغغضضضضضااااا٢٢٢٢٢
.دددددعععععببببب نننننععععع مممممكككككحححححتتتتتلللللااااا ةةةةةدددددحححححووووو     ىىىىىلللللععععع وووووأأأأأ يييييطططططاااااقققققسسسسسلإلإلإلإلإااااا
نوللاب  POWERةقاطلا رشؤم ئضيس•

يطاقسلإا ضرعلا زاهج نوكيو .رضخلاا
لادبتسا رّشؤم ئيضي نأ دعب لمعلل ًازهاج
LAMP REPLACEMENT.  حابصلما

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
حابصلما لادبتسا رّشؤم ئيضيس •

LAMP REPLACEMENT  ىلإ ًاريشم
.حابصلما ةلاح

جاهز المصباح : أخضرأخضرأخضرأخضرأخضر
حالة في المصباح : وميضوميضوميضوميضوميض معمعمعمعمع أخضرأخضرأخضرأخضرأخضر

تحمية
.المصباح استبدال يجب : أحمرأحمرأحمرأحمرأحمر

ىة اخراعادة توصيلها مراذا تم فصل الطاقة و•
شر استبدال المصباحبما يستغرق مؤة، رمباشر

LAMP REPLACEMENTليضيئ.ًقتا و 

، سيظهر مربع، سيظهر مربع، سيظهر مربع، سيظهر مربع، سيظهر مربع’’Anti-Theft“عند ضبط عند ضبط عند ضبط عند ضبط عند ضبط 
ُُادخال الشادخال الشادخال الشادخال الشادخال الش ُُ .فرةفرةفرةفرةفرةُ

.ةفرُادخل الش•

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ار التي تمة، قم بضغط الازرفرُعند ادخال الش•

ض الاسقاطي او على جهاز العرًضبطها مسبقا
.حدة التحكم عن بعدعلى و

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
بعف لن يظهر مر، سو’’Anti-Theft“ عند ضبط •

حتى عند و.ة او شاشة الادخالفرُادخال  الش
.ضف لن يظهر العرة سوادخال الاشار

زر القائمةزر القائمةزر القائمةزر القائمةزر القائمة
MENU

ازرار الضبطازرار الضبطازرار الضبطازرار الضبطازرار الضبط
)))))       (((((

زر الادخالزر الادخالزر الادخالزر الادخالزر الادخال
ENTER

POWER زرالطاقة زرالطاقة زرالطاقة زرالطاقة زرالطاقة  زر الدخلزر الدخلزر الدخلزر الدخلزر الدخل
INPUT

POWER زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة 

٣٣٣٣٣/////٢٢٢٢٢/////زر الدخل ١زر الدخل ١زر الدخل ١زر الدخل ١زر الدخل ١
INPUT1/2/3

MENUزر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة 

)))))       ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (

ENTERزر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال 

ُُمربع حوار ادخال الشمربع حوار ادخال الشمربع حوار ادخال الشمربع حوار ادخال الشمربع حوار ادخال الش ▼ ُُ فرةفرةفرةفرةفرةُ
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أو في وحدةأو في وحدةأو في وحدةأو في وحدةأو في وحدة  أوأوأوأوأو أو أو أو أو أو  اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٣٣٣٣٣
ّّالتحكالتحكالتحكالتحكالتحك صيغة الدخلصيغة الدخلصيغة الدخلصيغة الدخلصيغة الدخل لاختيارلاختيارلاختيارلاختيارلاختيار بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن مممممّّّ

.INPUT

احدة، استعمل الزر لاختيارة ومر بعد ضغط •
غب بة. الذي ترINPUTضع الدخل و

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
شرة سيظهر المؤإشار أي استقبال عدم حالة في•

.“NO SIGNAL’’استقبال  اما في حالة
ضتدل على عدم ضبط جهاز العر ةإشار

سيظهر   لاستلامهاًالاسقاطي مسبقا
. ”.NOT REG‘‘شرالمؤ

INPUT اوضاع الدخل اوضاع الدخل اوضاع الدخل اوضاع الدخل اوضاع الدخل  بخصوصبخصوصبخصوصبخصوصبخصوص

١ لخدلا عضو
INPUT 1

/RGB تابكرم(
Component(

ضع الدخل ٢و
INPUT 2

(S-Video)

ضع الدخل ٣و
INPUT 3

(Video)

نم روصلا ضلعر لمعتست
RGB  تاراشإ لسري زاهج
ةلصتم ةبِّكرم تاراشإ وأ

-DVI لخد ذفنبم
DIGITAL/ ANALOG

من الصـور ضلعـر تستعـمـل
-S ف دخل بطر متصل جهاز

VIDEO.
من الصـور ضلعـر تستعـمـل

ف دخـلبـطــر مـتـصــل جـهـاز
.VIDEO فيديو 

➝
➝

➝

الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى عرض البياناتعرض البياناتعرض البياناتعرض البياناتعرض البيانات (مثال)(مثال)(مثال)(مثال)(مثال)" 

INPUT       2صيغة الدخل ٢ صيغة الدخل ٢ صيغة الدخل ٢ صيغة الدخل ٢ صيغة الدخل ٢ 

INPUT 3 صيغة الدخل ٣ صيغة الدخل ٣ صيغة الدخل ٣ صيغة الدخل ٣ صيغة الدخل ٣ 

S-VIDEOاستعمال 

فيديو استعمال

١١١١١     لللللخخخخخدددددلللللااااا     صيغةصيغةصيغةصيغةصيغة
INPUT 1

قمي الر DVIاستعمال

RGBاستعمال انالوغ 

كباتمر استعمال

ازرار مستوى الصوتازرار مستوى الصوتازرار مستوى الصوتازرار مستوى الصوتازرار مستوى الصوت
VOLUME

 على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٤٤٤٤٤
.بعد لتعديل حجم صوت السماعةبعد لتعديل حجم صوت السماعةبعد لتعديل حجم صوت السماعةبعد لتعديل حجم صوت السماعةبعد لتعديل حجم صوت السماعة

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ت.الصو فعدي الى ريؤ  ان ضغط•

ت.الصو دي الى خفضيؤ  ان ضغط

أو  ت بضغط الزرالصو تثبيت يمكن•

ض الاسقاطي.دعلى جهاز العرجوالمو 

) ,ين ( يعمل هذين الزر و •
ارض الاسقاطي كأزردين على جهاز العرجوالمو

التعديل ظائف الضبط أوو اختيار عند يكللتحر
.ائمالقو أو العدسات تعديل أثناء
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ّّ(تتم(تتم(تتم(تتم(تتم الصورالصورالصورالصورالصور عرضعرضعرضعرضعرض ّّ ة)ة)ة)ة)ة)ّ
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الصوتالصوتالصوتالصوتالصوت ووووو الصورةالصورةالصورةالصورةالصورة لإخفاءلإخفاءلإخفاءلإخفاءلإخفاء  اضغط الزراضغط الزراضغط الزراضغط الزراضغط الزر٥٥٥٥٥
ّّمؤقمؤقمؤقمؤقمؤق ّّ ًًتاتاتاتاتاّ ًً.ً

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
سيعيد ظهور ىأخر ةمر ضغط الزر  إن•

.تالصوو ةالصور

لكي تفصل الطاقة عن الجهاز، اضغطلكي تفصل الطاقة عن الجهاز، اضغطلكي تفصل الطاقة عن الجهاز، اضغطلكي تفصل الطاقة عن الجهاز، اضغطلكي تفصل الطاقة عن الجهاز، اضغط٦٦٦٦٦
 مرة اخرى اثناء مرة اخرى اثناء مرة اخرى اثناء مرة اخرى اثناء مرة اخرى اثناء، ثم اضغط ، ثم اضغط ، ثم اضغط ، ثم اضغط ، ثم اضغط 

عرض رسالة التأكيد.عرض رسالة التأكيد.عرض رسالة التأكيد.عرض رسالة التأكيد.عرض رسالة التأكيد.

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
التيار، فصل دتر لموَخطأ  ضغطت إذا•

.التثبيت سالةر تختفي أن إلى انتظر

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
ضالعر أثناء لاتقم بفصل سلك الطاقة•

يد.  قـدالتبر حةمرو عمل أثناء أو الإسقاطي
جةدر تفاعار ث ضرر بسببدي ذلك الى حدويؤ

قـد يدالتبر حةمرو حيث تكون الداخلية ةارالحر
.قفتتو

ًلاموصـو الإسقاطي ضالعر جهاز أن حال في•
فصل مـن دّتأك ت،الصو مِّمضخ مثل بجهاز
ذلك بعدو ًلاأو الآخر الجهـاز عن بائيالكهر التيار

.الإسقاطي ضالعر جهاز افصل التيار عن

اختيار لغة العرض على الشاشةاختيار لغة العرض على الشاشةاختيار لغة العرض على الشاشةاختيار لغة العرض على الشاشةاختيار لغة العرض على الشاشة
ضض على شاشة جهاز العر يمكن ضبط لغة العر•

الاسبانيةالالمانية وية والاسقاطي الى اللغة الانكليز
تغاليةالبريدية والسوالايطالية ونسية والفرلندية والهوو
.اليابانيةية والكورالصينية وو

.....اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ١١١١١
.ض القائمة سيتم عر•

 لاختيار اللغة لاختيار اللغة لاختيار اللغة لاختيار اللغة لاختيار اللغة او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢
.“Language’’.“Language’’.“Language’’.“Language’’.“Language’’

زرالطاقةزرالطاقةزرالطاقةزرالطاقةزرالطاقة
POWER

AV MUTE زر كتم الصورة والصوت زر كتم الصورة والصوت زر كتم الصورة والصوت زر كتم الصورة والصوت زر كتم الصورة والصوت 
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تقريب و تكبير الصورةتقريب و تكبير الصورةتقريب و تكبير الصورةتقريب و تكبير الصورةتقريب و تكبير الصورة ذراعذراعذراعذراعذراع

التركيزالتركيزالتركيزالتركيزالتركيز حلقةحلقةحلقةحلقةحلقة

 لاختيار اللغة المطلوبة، لاختيار اللغة المطلوبة، لاختيار اللغة المطلوبة، لاختيار اللغة المطلوبة، لاختيار اللغة المطلوبة، او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٣٣٣٣٣
.ثم اضغط ثم اضغط ثم اضغط ثم اضغط ثم اضغط 

.اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٤٤٤٤٤
ض علىبة كلغة عرغوض اللغة المر سيتم عر•

.الشاشة

تعديل العدسةتعديل العدسةتعديل العدسةتعديل العدسةتعديل العدسة
حلقةحلقةحلقةحلقةحلقة باستعمالباستعمالباستعمالباستعمالباستعمال المرغوبالمرغوبالمرغوبالمرغوبالمرغوب تركيز  اورة الى الحجمتركيز  اورة الى الحجمتركيز  اورة الى الحجمتركيز  اورة الى الحجمتركيز  اورة الى الحجم يتم تثبيت ويتم تثبيت ويتم تثبيت ويتم تثبيت ويتم تثبيت و

.الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العـرضالعـرضالعـرضالعـرضالعـرض جهازجهازجهازجهازجهاز فيفيفيفيفي التقريبالتقريبالتقريبالتقريبالتقريب ذراعذراعذراعذراعذراع أوأوأوأوأو التركيزالتركيزالتركيزالتركيزالتركيز

.التركيزالتركيزالتركيزالتركيزالتركيز حلقةحلقةحلقةحلقةحلقة بإدارةبإدارةبإدارةبإدارةبإدارة التركيزالتركيزالتركيزالتركيزالتركيز تعديلتعديلتعديلتعديلتعديل يتميتميتميتميتم١١١١١

التقريبالتقريبالتقريبالتقريبالتقريب ذراعذراعذراعذراعذراع بتحريكبتحريكبتحريكبتحريكبتحريك التقريبالتقريبالتقريبالتقريبالتقريب تعديلتعديلتعديلتعديلتعديل يتميتميتميتميتم٢٢٢٢٢
.والتكبيروالتكبيروالتكبيروالتكبيروالتكبير

تصغيرتصغيرتصغيرتصغيرتصغير

تكيبرتكيبرتكيبرتكيبرتكيبر
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عادية شاشة المنحرف شبه التصحيح شاشة

٣٢

ّّالتشالتشالتشالتشالتش تصحيحتصحيحتصحيحتصحيحتصحيح ّّ )))))تصحيح حجر الاساستصحيح حجر الاساستصحيح حجر الاساستصحيح حجر الاساستصحيح حجر الاساسمنحرف (منحرف (منحرف (منحرف (منحرف ( الشبهالشبهالشبهالشبهالشبه وهوهوهوهوهّ

نموذج اختبارنموذج اختبارنموذج اختبارنموذج اختبارنموذج اختبار

ّّالتشالتشالتشالتشالتش تصحيحتصحيحتصحيحتصحيحتصحيح ّّ منحرفمنحرفمنحرفمنحرفمنحرف وه الشبهوه الشبهوه الشبهوه الشبهوه الشبهّ
تسمح لك هذه الوظيفة باجراء تصحيح  حجر الاساس ايتسمح لك هذه الوظيفة باجراء تصحيح  حجر الاساس ايتسمح لك هذه الوظيفة باجراء تصحيح  حجر الاساس ايتسمح لك هذه الوظيفة باجراء تصحيح  حجر الاساس ايتسمح لك هذه الوظيفة باجراء تصحيح  حجر الاساس اي

ّّتصحيح (التشوتصحيح (التشوتصحيح (التشوتصحيح (التشوتصحيح (التشو الشاشة).الشاشة).الشاشة).الشاشة).الشاشة). علىعلىعلىعلىعلى منحرفمنحرفمنحرفمنحرفمنحرف الشبهالشبهالشبهالشبهالشبه هههههّّّ

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
فالمنحر شبه هللتشو تصحيح تصحيح حجر الاساس هو•

المحور عن ًبعيدة  ةالصـور تكون عندما يحصل الذي
.للشاشة يكزالمر

ية تصل الىاوف حتى زية الشبه منحريمكن ضبط التشو•
جة.٣٥ در±

 اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط ١١١١١
ضعى اثناء وة اخرمر عند ضغط الزر •

ضع التمديد او وBORDERد الحدو
STRETCHضع التمديد الذكي  او وSMART
STRETCHضة الى، ستتحول الشاشة المعرو

. ٣٣٣٣٣٣٣٣٣٣ ةحفص رظنا .قمية. احة الرظيفة الازو

وذلـكوذلـكوذلـكوذلـكوذلـك أوأوأوأوأو   أو أو أو أو أوأوأوأوأوأو  اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط٢٢٢٢٢
.تصحيح حجرالاساستصحيح حجرالاساستصحيح حجرالاساستصحيح حجرالاساستصحيح حجرالاساس لتعديللتعديللتعديللتعديللتعديل

،لاًيصفت ـرثكأ لكشب اًحيحصت يرتج نأ تدرأ اذإ•
وأ  طغضا مث ،عونلا بيرتج ضرعل  طغضا

.تلايدعتلا ءارجلإ  وأ  وأ 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ية شبهمنذ ان اصبح بالامكان ضبط التشو•

جة، فقد٣٥ در±ية تصل الى اوفي حتى زالمنحر
 الىًيا ضبط الشاشة الحقيقية قطرًاصبح ممكنا

ية. (للحصول على تفاصيل اكثر عناوتلك الز
).....٨٨٨٨٨اجع صفحة ضاع الضبط، راو

.تصحيح حجر الاساس لإلغاء اضغط •

.....اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٣٣٣٣٣

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ل فيِستعمُيمكنك استعمال نفس الضبط الذي أ•

الصيغة الاعتيادية ٣:٤ لـ ٩:١٦.
الصور افحو أو المستقيمة ط قد تبدو الخطو•

.ةالصور تعديل أثناء مةّمثل

LENSزرالعدسة زرالعدسة زرالعدسة زرالعدسة زرالعدسة 

زرالادخالزرالادخالزرالادخالزرالادخالزرالادخال
ENTER

UNDOزر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية 

ازرارالضبطازرارالضبطازرارالضبطازرارالضبطازرارالضبط
)))))       (((((

السفلي. الجانب يضغط

ي.العلو الجانب يضغط



٣٣

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

ّّالرقميالرقميالرقميالرقميالرقمي الإزاحةالإزاحةالإزاحةالإزاحةالإزاحة ضبطضبطضبطضبطضبط ضة بشكل كاملة المعرواحة الصورظيفة على ازض اسهل، ستعمل هذه الومن اجل عرةةةةةّّّ
DVDض صور بنسبة ٩:١٦ من مشغلات على الشاشة الى الاعلى او الاسفل عند عر

.*DTVات ة حل شفراو اجهز
DTV*المتحدة لاياتالو في الجديد قميالر نييوالتلفز النظام لوصف يستعمل  مصطلح.

UNDO الغاء العملية زر

إلى المسقطة ةالصور يك     لتحر اضغط  
.الأعلى

.الصورة لاعادة ضبط     اضغط  

إلى المسقطة ةالصور يكاضغط        لتحر
.الأسفل

.ةالصور لاعادة ضبط      اضغط 

ضع التمديد الذكي او وSTRETCHضع التمديد  او وBORDERد ضع الحدوقمية مع الشاشات في واحة الرظيفة الازتعمل و•
SMART STRETCH٤٧٤٧٤٧٤٧٤٧صفحة  انظر . للتفاصيل.
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ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
. فقطضيحيةتوض منها اعطاء امثلة ضة اعلاه الغردي المعروالعمو دّدالترو الأفقي دّدالترو ان قيم التحليل•
’’Red“ احمر ’’CLR Temp“ة اللون ارجة حريل در، فعندها يمكن فقط تحوINPUT 1ضع الدخل ١  في وDVIقمية ة رعند ادخال اشار•

، في’’Auto Sync Disp“امنة الدقيقة ض المزعر و’’Auto Sync“امنة الدقيقة كذلك تعديل المز و’’Picture“ة  في الصور’’Blue“ازرق و
.’’Fine Sync“امنة الدقيقة ، في المز’’Signal Info“ة مات الاشارمعلو

.حوضولاو نوـللا ــةجردو  نوللا ضرع متي ، ١INPUT1 لخدلا عضو يف ”Picture“ ةروـصلا ةمئاق يف ”Component“ ةبكّرم ةلاح يف ةرـاشلإا عون طبض دنع•
.....٦٥٦٥٦٥٦٥٦٥اجع صفحه  في الاختيار (٢). للتفاصيل ر”All Reset“ضع ات عند اختيار الولايمكن اعادة ضبط بعض الفقر•

خطوط اللائحةخطوط اللائحةخطوط اللائحةخطوط اللائحةخطوط اللائحة بنودبنودبنودبنودبنود
.الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز علىعلىعلىعلىعلى وضعهـاوضعهـاوضعهـاوضعهـاوضعهـا يمكنيمكنيمكنيمكنيمكن التيالتيالتيالتيالتي البنودالبنودالبنودالبنودالبنود القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة تبين هذهتبين هذهتبين هذهتبين هذهتبين هذه
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640 × 480
720 × 480
480P

Resolution
1024 × 768
  800 × 600

Vert Freq
60 Hz
75 Hz

Resolution
1024 × 768
 800 × 600

 Vert Freq
60 Hz
75 Hz

640 × 480
31.5 KHz
60 Hz

English
Deutsch
Español
Nederlands
Français
Italiano
Svenska
Português

Picture Contrast

Bright

Color

Tint

Sharp

Red

Blue

CLR Temp

Reset

Signal Type

Progressive Mode

Fine Sync Clock

Phase

H-Pos

V-Pos

Reset

Save Setting

Select Setting

Special Modes

Signal Info

Auto Sync

Auto Sync Disp   [ON/OFF]

RGB
Component

2D Progressive
3D Progressive
Film Mode

Resolution
Hor Freq
Vert Freq

OFF
Normal
High Speed

Options (1) Pict in Pict [ON/OFF]

Power Save [ON/OFF]

sRGB [ON/OFF]

Auto Search [ON/OFF]

DNR

OSD Display

Image Capture

Background

Startup Image

Monitor Out

Auto Power Off [ON/OFF]

Options (2) Lamp Timer

PRJ Mode

Keylock Level

Password

Anti-Theft

All Reset

Break Timer

Language

OFF
Level 1              Level 3

Normal
Level A
Level B

Save Image
Delete

Sharp
Custom
Blue
None

Sharp
Custom
None

Disable
Yes (Y Cable)

Front
Ceiling + Front
Rear
Ceiling + Rear

Normal
Level A
Level B

Old Password
New Password
Reconfirm

Old Code
New Code
Reconfirm

Status

Resolution

الرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة
ة)(صور

)٤٠٤٠٤٠٤٠٤٠(صفحة 

امنة الدقيقة)(المز

الثانويةالثانويةالثانويةالثانويةالثانوية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة
(التباين)

)٤٢٤٢٤٢٤٢٤٢(صفحة 

(السطوع)

(اللون)

اللون) جة(در

ضوح)(الو

(أحمر)

(أزرق)

CLR)ة ارحر جة(در

(اعادة ضبط)

ة)الإشار (نوع

مة)ّمتقد (صيغة

)RGBكبة (مر

)2D(متقدمة 
)3D(متقدمة 

الفيلم) (صيغة

(الساعة)

(المظهر)

)Hضع (و

)Vضع (و

(اعادة ضبط)

ضع)الو (حفظ

ضع)(ختيار الو

ة)ّخاص (صيغ

ة)الإشار مات(معلو

امنة الالية)(المز

)[ON/OFF] الآلي امنالتز ضعر(

(التحليل)

(التحليل)
ددافقي)(تر
دي)دد عمو(تر

(عادي)
عالية) عة(سر

1(اختيار) 

الرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة الثانويةالثانويةالثانويةالثانويةالثانوية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة

)٥١٥١٥١٥١٥١(صفحة 

2(اختيار) 

)٥٨٥٨٥٨٥٨٥٨(صفحة 

)٣١٣١٣١٣١٣١(صفحة 

)٦٦٦٦٦٦٦٦٦٦(صفحة 

(اللغة)

(الحالة)

[ON/OFF] ة)صور داخل ة(صور

[ON/OFF] فير الطاقة)ضع تو(و

[ON/OFF] الآلي) (البحث

)OSDض (عر

ة)الصور (حبس

(الخلفية)

البداية) ة(صور

[ON/OFF]ً(قطع التيار آليا)  

(خارج الشاشة)

المصباح) تّق(مو

الفصل) تّق(مو

)PRJ(صيغة 

ار)الأزر إقفال ى(مستو

ر)ّالس (كلمة

قة)السر ّ(ضد

عاضولاا لك طبض ةداعا

(عادي)
أ) ى(مستو
ب) ى(مستو

)١ ىوتسم( ى ٣) (مستو

ة)الصور (حفظ
(إلغاء)

اضح)(و
(معتاد)
(أزرق)
(بدون)

اضح)(و
(معتاد)
(بدون)

(غير ممكن)
) Yنعم (سلك

(أمام)
أمام) + (سقف
(خلف)
خلف) + (سقف

(عادي)
أ) ى(مستو
ب) ى(مستو

القديمة) رّالس (كلمة
الجديدة) رّالس (كلمة

تأكيد) (إعادة

ة القديمة)(الشفر
ة الجديدة)(الشفر
تأكيد) (إعادة

INPUT 1 وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ ■ 

Resolution              Vert Freq دي)دد عمو(تر

Resolution              Vert Freq (التحليل)دي)دد عمو(تر

(التحليل)

ي)(انكليز
(الماني)

(اسباني)
لندي)(هو
نسي)(فر

(ايطالي)
يدي)(سو
تغالي)(بر

(صيني)
ي)(كور

(ياباني)
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INPUT 2/3     وضع الدخل ٣/٢وضع الدخل ٣/٢وضع الدخل ٣/٢وضع الدخل ٣/٢وضع الدخل ٣/٢■ 

+30–30

+30–30

+30–30

+30–30

+30–30

+30–30

+30–30

+3–3

English
Deutsch
Español
Nederlands
Français
Italiano
Svenska
Português

Picture

Options (1)

Contrast

Bright

Color

Tint

Sharp

Red

Blue

CLR Temp

Reset

Progressive Mode

Auto Search [ON/OFF]

DNR

OSD Display

Video System

Background

Startup Image

Auto Power Off [ON/OFF]

2D Progressive
3D Progressive
Film Mode

Normal
Level A
Level B

Auto
PAL (50/60Hz)
SECAM
NTSC4.43
NTSC3.58
PAL-M
PAL-N

Sharp
Custom
Blue
None

Sharp
Custom
None

Options (2) Lamp Timer

Break Timer

PRJ Mode

Keylock Level

Password

Anti-Theft

All Reset *1

Front
Ceiling + Front
Rear
Ceiling + Rear

Normal
Level A
Level B

Old Password
New Password
Reconfirm

Old Password
New Password
Reconfirm

Language

Status

الرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة الثانويةالثانويةالثانويةالثانويةالثانوية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة الرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسيةالرئيسية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة الثانويةالثانويةالثانويةالثانويةالثانوية القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة
ة)(صور

)٤٠٤٠٤٠٤٠٤٠(صفحة 

1(اختيار)

(التباين)

(السطوع)

(اللون)

اللون) جة(در

ضوح)(الو

(أحمر)

(أزرق)

CLR)ة ارحر جة(در

(اعادةضبط)

مة)ّمتقد (صيغة )2D(متقدمة 
)3D(متقدمة 

الفيلم) (صيغة

[ON/OFF]  باء)الكهر فير(تو

[ON/OFF] الآلي) (البحث

)OSDض (عر

(الخلفية)

البداية) ة(صور

[ON/OFF]ً (فصل التيار اليا)

الفيديو) (نظام

OFF
Level 1              Level 3

(عادي)
أ) ى(مستو
ب) ى(مستو

ى ١)(مستو ى ٣)مستو (

اضح)(و
(معتاد)
(أزرق)
(بدون)

اضح)(و
(معتاد)
(بدون)

ًا)ّ(آلي

2(اختيار) 

(اللغة)

(الحالة)

المصباح) تّق(مؤ

الفاصل) تّق(مؤ

)PRJ(صيغة 

ار)الأزر إقفال ى(مستو

ر)ّالس (كلمة

قة)السر ّ(ضد

1*ضاع) الأو كل (إعادة

(أمام)
أمام) + (سقف
(خلف)
خلف) + (سقف

(عادي)
أ) ى(مستو
ب) ى(مستو

القديمة) رّالس (كلمة
الجديدة) رّالس (كلمة

تأكيد) (إعادة

)ة القديمةالشفر(
)ة الجديدةالشفر(

تأكيد) (إعادة

Power Save [ON/OFF]

)٦٦٦٦٦٦٦٦٦٦(صفحة 

)٣١٣١٣١٣١٣١(صفحة 

)٥٨٥٨٥٨٥٨٥٨(صفحة 

)٥٢٥٢٥٢٥٢٥٢(صفحة 
ي)(انكليز
(الماني)

(اسباني)
لندي)(هو
نسي)(فر

(ايطالي)
يدي)(سو

)تغاليبر(
(صيني)

ي)(كور
(ياباني)



٣٦

القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة شاشةشاشةشاشةشاشةشاشة استخداماستخداماستخداماستخداماستخدام

العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهازجهازجهازجهازجهاز وأوضاعوأوضاعوأوضاعوأوضاعوأوضاع الصورةالصورةالصورةالصورةالصورة بتعديلبتعديلبتعديلبتعديلبتعديل يسمحيسمحيسمحيسمحيسمح مماممامماممامما القوائمالقوائمالقوائمالقوائمالقوائم شاشاتشاشاتشاشاتشاشاتشاشات منمنمنمنمن مجموعتـينمجموعتـينمجموعتـينمجموعتـينمجموعتـين هذا علىهذا علىهذا علىهذا علىهذا على الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض يحتوي جهازيحتوي جهازيحتوي جهازيحتوي جهازيحتوي جهاز
.المختلفةالمختلفةالمختلفةالمختلفةالمختلفة الإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاطالإسقاط

.التالـيالتالـيالتالـيالتالـيالتالـي الإجراءالإجراءالإجراءالإجراءالإجراء باستخدامباستخدامباستخدامباستخدامباستخدام بعدبعدبعدبعدبعد عنعنعنعنعن التحكمالتحكمالتحكمالتحكمالتحكم جهازجهازجهازجهازجهاز منمنمنمنمن أوأوأوأوأو الإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطيالإسقاطي العرضالعرضالعرضالعرضالعرض جهـازجهـازجهـازجهـازجهـاز منمنمنمنمن القوائمالقوائمالقوائمالقوائمالقوائم تشغيلتشغيلتشغيلتشغيلتشغيل يمكنكيمكنكيمكنكيمكنكيمكنك

ّّالتشغيل الأساسيالتشغيل الأساسيالتشغيل الأساسيالتشغيل الأساسيالتشغيل الأساسي عملياتعملياتعملياتعملياتعمليات ّّ ة (التعديلات)ة (التعديلات)ة (التعديلات)ة (التعديلات)ة (التعديلات)ّ
..... اضغط زر القائمةاضغط زر القائمةاضغط زر القائمةاضغط زر القائمةاضغط زر القائمة١١١١١

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ضع لو”Picture“قائمة  ض شاشةيتم عر • 

.ةالدخل الذي تم اختيار
يظهر INPUT 1 ضع الدخل ١و اختيار عند•

.اليمين المبين على الشاشة على ضالعر

INPUT 1 RGB لوضع لوضع لوضع لوضع لوضع  الشاشـةالشاشـةالشاشـةالشاشـةالشاشـة علىعلىعلىعلىعلى العرضالعرضالعرضالعرضالعرض قائمةقائمةقائمةقائمةقائمة

لائحة القائمةلائحة القائمةلائحة القائمةلائحة القائمةلائحة القائمة
ّّالرئيسيالرئيسيالرئيسيالرئيسيالرئيسي (القائمة(القائمة(القائمة(القائمة(القائمة ّّ ة)ة)ة)ة)ة)ّ

لائحة القائمةلائحة القائمةلائحة القائمةلائحة القائمةلائحة القائمة
ّّالرئيسيالرئيسيالرئيسيالرئيسيالرئيسي (القائمة(القائمة(القائمة(القائمة(القائمة ّّ ة)ة)ة)ة)ة)ّ

الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى العرضالعرضالعرضالعرضالعرض     """""

٣٦

لصيغتي الدخللصيغتي الدخللصيغتي الدخللصيغتي الدخللصيغتي الدخل الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى العرضالعرضالعرضالعرضالعرض قائمةقائمةقائمةقائمةقائمة
INPUT 3 أو  أو  أو  أو  أو ٢INPUT 2 او ٣ ٢ او ٣ ٢ او ٣ ٢ او ٣ ٢ او ٣ 

MENUزر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة 

)))))       ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (

ENTERزر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال 

MENUزر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة زر القائمة 

ENTERزر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال 

)))))       ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (ازرارالضبط (
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المرادالمرادالمرادالمرادالمراد القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة لاختيارلاختيارلاختيارلاختيارلاختيار أو أو أو أو أو  اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢
.ضبطهاضبطهاضبطهاضبطهاضبطها

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
في البيانـي المخطط انظر ائم،القو عن للتفاصيل•

. ٣٥٣٥٣٥٣٥٣٥ و ٣٤٣٤٣٤٣٤٣٤الصفحة 

المرادالمرادالمرادالمرادالمراد البندالبندالبندالبندالبند لاختيارلاختيارلاختيارلاختيارلاختيار أو أو أو أو أو  اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٣٣٣٣٣
.تعديلهتعديلهتعديلهتعديلهتعديله

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة   
اختيار بعـد اضغط  احد،و تعديل بند ضلعر•

التعديل بندو ائحقائمة اللو فقط تظهر  بذلك.البند
سيظهر أو  ضغطت  إذا  ثم.المختار

. )“الساعة ” تكون بعد“حلةالمر”( التالي البند

.السابقة الشاشة إلى جوعللر اضغط •

.المختارالمختارالمختارالمختارالمختار البندالبندالبندالبندالبند لتعديللتعديللتعديللتعديللتعديل أو أو أو أو أو  اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٤٤٤٤٤
ين اداة الضبط.يتم تخز او  ير عند تحر•

. اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط٥٥٥٥٥
غة.ض فارشاشة العر•



٣٨

ّّ(تتم(تتم(تتم(تتم(تتم القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة شاشةشاشةشاشةشاشةشاشة استخداماستخداماستخداماستخداماستخدام ّّ ة)ة)ة)ة)ة)ّ

)))))طططططبببببضضضضضلللللااااا     عععععاااااضضضضضوووووااااا(((((     ةةةةةيّّّّّييييسسسسساااااسسسسسلألألألألأااااا للللليييييغغغغغشششششتتتتتلللللااااا     تتتتتااااايييييلللللمممممععععع

. اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط١١١١١

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة  
”Picture“ة قائمة الصور ض شاشةيتم عر • 

.ةضع الدخل الذي تم اختيارلو
يظهر INPUT 1 ضع الدخل ١و اختيار عند•

.اليمين المبين على الشاشة على ضالعر

المرادالمرادالمرادالمرادالمراد القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة لاختيارلاختيارلاختيارلاختيارلاختيار  أوأوأوأوأو  اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط٢٢٢٢٢
.ضبطهاضبطهاضبطهاضبطهاضبطها

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة  
في البياني المخطـط انظر ائم،القو عن للتفاصيل •

.....٣٥٣٥٣٥٣٥٣٥ و ٣٤٣٤٣٤٣٤٣٤ الصفحة

المرادالمرادالمرادالمرادالمراد البندالبندالبندالبندالبند لاختيارلاختيارلاختيارلاختيارلاختيار  أوأوأوأوأو  اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط٣٣٣٣٣
.وضعهوضعهوضعهوضعهوضعه

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة  
.السابقة الشاشة إلى دةللعو  اضغط •
“. ” لامعتساب ةنوقيلاا رتخا ،مئاوقلا ضعب يف •

MENUزرالقائمة زرالقائمة زرالقائمة زرالقائمة زرالقائمة 

ENTERزر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال 
الشاشةالشاشةالشاشةالشاشةالشاشة علىعلىعلىعلىعلى العرضالعرضالعرضالعرضالعرض ▼ 

٣٨

MENUزرالقائمة زرالقائمة زرالقائمة زرالقائمة زرالقائمة 

ENTERزر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال زر الادخال 

)))))       ازرار الضبط (ازرار الضبط (ازرار الضبط (ازرار الضبط (ازرار الضبط (

)))))       ازرار الضبط (ازرار الضبط (ازرار الضبط (ازرار الضبط (ازرار الضبط (

القائمة الفرعيةالقائمة الفرعيةالقائمة الفرعيةالقائمة الفرعيةالقائمة الفرعية



٣٩

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

سية
سا

 الا
غيل

تش
ت ال

مليا
ع

.....اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٤٤٤٤٤
عية.الفر القائمة إلى شراحة المؤيتم از•

البندالبندالبندالبندالبند وضعوضعوضعوضعوضع لاختيارلاختيارلاختيارلاختيارلاختيار أو أو أو أو أو  اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٥٥٥٥٥
الفرعية.الفرعية.الفرعية.الفرعية.الفرعية. القائمةالقائمةالقائمةالقائمةالقائمة فيفيفيفيفي المعروضالمعروضالمعروضالمعروضالمعروض

.....اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٦٦٦٦٦
.المختار البند ضعو تم •

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة  
سالةض رات الضبط بعرم بعض  فقرستقو•

تأكيد.
لاختيار أو  اضغط  ما بند ضعو عند
. اضغط ّ ثم”OK“او ”Yes“ ضع نعم الو

. اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط٧٧٧٧٧
ستختفي القائمة.•

القائمة الفرعيةالقائمة الفرعيةالقائمة الفرعيةالقائمة الفرعيةالقائمة الفرعية



٤٠

ضبط الصورةضبط الصورةضبط الصورةضبط الصورةضبط الصورة

بامكانك ضبط صورة جهاز العرض الاسقاطي حسب التفضيلات التي ترتئيها وذلك باتباع الاوضاع التالية  لضبط الصورة.بامكانك ضبط صورة جهاز العرض الاسقاطي حسب التفضيلات التي ترتئيها وذلك باتباع الاوضاع التالية  لضبط الصورة.بامكانك ضبط صورة جهاز العرض الاسقاطي حسب التفضيلات التي ترتئيها وذلك باتباع الاوضاع التالية  لضبط الصورة.بامكانك ضبط صورة جهاز العرض الاسقاطي حسب التفضيلات التي ترتئيها وذلك باتباع الاوضاع التالية  لضبط الصورة.بامكانك ضبط صورة جهاز العرض الاسقاطي حسب التفضيلات التي ترتئيها وذلك باتباع الاوضاع التالية  لضبط الصورة.

الوصفالبند المختار
لضبط مستوى التباين
لضبط سطوع الصورة

لضبط كثافة لون الصورة
لضبط درجة  لون الصورة

لعمل خطوط حادة او مريحة لمحيط الصورة
لضبط مستوى اللون الاحمر
لضبط مستوى اللون الازرق

لضبط درجة حرارة لون الصورة

الزر 
للحصول على تباين اقل
للحصول على لمعان اقل

لتقليل كثافة اللون
لون البشرة يصبح مائل الى اللون الارجواني

لتقليل حدة الصورة
لتقليل اللون الاحمر
لتقليل اللون الازرق

ىلع لوصلحا لجا نم  نـوللا ةرارح ةجرد ليلقتل
هبشي ام اهيفو ،راـرمحلاا ىلا ةلئام ،ةئفدم روص

يرارلحا جهوتلا

 الزر
للحصول على تباين اكثر
للحصول على لمعان اكثر

جة كثافة اللونيادة درلز
رـضخلاا نوللا ىلا لئـام حبصي ةرـشبلا نول

ةيادة  حدة الصورلز
يادة اللون الاحمرلز
قرزلاا نوـللا  ةدايزل
نم  نوللا ةرارح ةجرد ةدايزل
،ةدربم روص ىلع لوصلحا لجا
ةعّشٍتَسمو ،ةقرزلا ىلا ةلئام

Contrast

Bright

Color

Tint

Sharp

Red

Blue

CLR Temp

٤٠

تفضيلات صورة الضبطتفضيلات صورة الضبطتفضيلات صورة الضبطتفضيلات صورة الضبطتفضيلات صورة الضبط
̂̂̂̂^تعديل قائمة الصورة تعديل قائمة الصورة تعديل قائمة الصورة تعديل قائمة الصورة تعديل قائمة الصورة 

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
”Sharp“ و ”Tint”, “Color“ات ض الاشارلن يتم عر•

عندما يكون وINPUT 1ضع الدخل ١ عند اختيار و
“Signal Type”ضع  في و“RGB”.

ة بشكل منفصل فيضاع ضبط الصورين اويمكن تخز•
ضع تم به الادخال.كل و

ضع في وComponentكبة ة الى مرعند ضبط نوع الاشار•
”Sharp“ضوح ، يمكن ضبط الو INPUT 1الدخل ١

1080I. او 720P, 480P, 480Iات عند ايصال الاشار
”Reset“ة، اختر د الصورلاعادة ضبط جميع بنو•

.اضغط الزر و

اختيار نوع الاشارةاختيار نوع الاشارةاختيار نوع الاشارةاختيار نوع الاشارةاختيار نوع الاشارة
 او او او او اوRGBتسمح لك هذه الوظيفة باختيار نوع الاشارة الداخلة تسمح لك هذه الوظيفة باختيار نوع الاشارة الداخلة تسمح لك هذه الوظيفة باختيار نوع الاشارة الداخلة تسمح لك هذه الوظيفة باختيار نوع الاشارة الداخلة تسمح لك هذه الوظيفة باختيار نوع الاشارة الداخلة 

.....INPUT 1المركبة لوضع الدخل ١ المركبة لوضع الدخل ١ المركبة لوضع الدخل ١ المركبة لوضع الدخل ١ المركبة لوضع الدخل ١ 
”Picture“     ةةةةةررررروووووصصصصصلللللااااا     ةةةةةمممممئئئئئاااااققققق     يييييففففف     ”Signal Type“     رررررـاـاـاـاـايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق

.....٨٨٨٨٨٣٣٣٣٣     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر          ،،،،،طططططـبـبـبـبـبضضضضضلللللااااا     عععععاااااضضضضضوووووااااا     لللللجججججااااا     نننننممممم     ̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
•  RGB

.RGBات يتم ضبطها عند استقبال اشار
Componentكبة) (مر •

.Component )ةبكرم( تاراشا لابقتسا دنع اهطبض متي
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الصيغة المتقدمةالصيغة المتقدمةالصيغة المتقدمةالصيغة المتقدمةالصيغة المتقدمة
تسمح لك هذه الصيغة باختيار العرض المتقدم لاشارة فيديو.تسمح لك هذه الصيغة باختيار العرض المتقدم لاشارة فيديو.تسمح لك هذه الصيغة باختيار العرض المتقدم لاشارة فيديو.تسمح لك هذه الصيغة باختيار العرض المتقدم لاشارة فيديو.تسمح لك هذه الصيغة باختيار العرض المتقدم لاشارة فيديو.
ًًيقوم وضع العرض المتقدم بعرض صور فيديو اكثر وضوحايقوم وضع العرض المتقدم بعرض صور فيديو اكثر وضوحايقوم وضع العرض المتقدم بعرض صور فيديو اكثر وضوحايقوم وضع العرض المتقدم بعرض صور فيديو اكثر وضوحايقوم وضع العرض المتقدم بعرض صور فيديو اكثر وضوحا ًً.ً....

 في في في في في”Progressive Mode“قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع 
 لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع̂̂̂̂^     ”Picture“قائمة الصورة قائمة الصورة قائمة الصورة قائمة الصورة قائمة الصورة 

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨الضبط، راجع صفحة الضبط، راجع صفحة الضبط، راجع صفحة الضبط، راجع صفحة الضبط، راجع صفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
2D Progressive المتقدمة)  2Dالصيغة(  •

كةيعة الحرض صور سرظيفة مفيدة لعرتعتبر هذه الو
ضع يجعلالافلام. ان هذا الوياضية وكالفعاليات الر

ض.كأنها في اطار معروالصور و
3D Progressiveالمتقدمة  3D  الصيغة •

كةض صور بطيئة الحرظيفة مفيدة لعرتعتبر هذه الو
.ًحاضوثائقية بحيث تكون اكثر والافلام الوحية وكالمسر

كةاسطة تخمين الحرضع بتقديم الصور بويسمح هذا الو
ناجحة.ات سابقة ولعدة اطار

Film Modeصيغة الفلم) ( •
ملفلا ردصم ةروص يمدقت ةداعا ىلع عضولا اذه لمعي
ضافخناب ةريغتم ملف روص ضرعب موقي هنا امك .حوضوب
NTSC and) يننثا ىلا ةثلاث ةبسن ىلا لصي

PAL60Hz) يننثا ىلا يننثا هرادقم ضافخناب وا
(PAL50 Hz and SECAM) ةغيص ىلا ةروطتمو

.ةمدقتلما روصلا
زومر ىلا ليوتح عم يمقر ويديف ليجست وه ملفلا ردصم*

زاهج عيطتسي .ةيناثلا / ةروص ٤٢ ىلا لصت ةيلصا ةرفشم
لقني مدقتم ويديف ىلا ملفلا اذه ردصم لقنب مايقلا  اذه ضرعلا
٠٥  وا  PAL60Hz و NTSC  ماظنب ةيناثلا / ةروص ٠٦

ةداعلا SECAM و PAL50Hz  ماظنب ةيناثلا / ةروص
. اهلماعم  حوضوو  ةدوجب زاتتم روص ضرع

تامولعلما كلت ضرع متي ،ةمدقتم تامولعم لاخدا دنع•
عضولا رايتخا ةلالحا هذه يف نكيملا كلذل .ةرشابم

2D Progressive، 3 عضولا واD Progressive،
هاضاع يمكن اختيار. الا ان تلك الاوFilm Mode وا

.1080Iات متشابكة على نحو مختلف عن في اشار
ضع، حتى لو تم ضبط الوPAL60Hz او NTSCفي •

3D Progressive،فانه عند ادخال مصدر الفلم ، 
ة بنسبة ثلاثةيادة جمالية الصورسيحصل انخفاض في ز

ً.الى اثنين تلقائيا
يادة، ستحصل الزSECAM او PAL 50Hzفي حالة •

Film Modeضع الفلم في الانخفاض بنسبة ٢-٢ في و
فقط، عندما يتم ادخال مصدر الفلم.
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ضبط صور الكومبيوترضبط صور الكومبيوترضبط صور الكومبيوترضبط صور الكومبيوترضبط صور الكومبيوتر

استعمل وظيفة المزامنة الدقيقة في حالة حدوث خلل او عيب مثل حدوث خطوط عمودية  او حدوث خفقان او ارتعاش الصورةاستعمل وظيفة المزامنة الدقيقة في حالة حدوث خلل او عيب مثل حدوث خطوط عمودية  او حدوث خفقان او ارتعاش الصورةاستعمل وظيفة المزامنة الدقيقة في حالة حدوث خلل او عيب مثل حدوث خطوط عمودية  او حدوث خفقان او ارتعاش الصورةاستعمل وظيفة المزامنة الدقيقة في حالة حدوث خلل او عيب مثل حدوث خطوط عمودية  او حدوث خفقان او ارتعاش الصورةاستعمل وظيفة المزامنة الدقيقة في حالة حدوث خلل او عيب مثل حدوث خطوط عمودية  او حدوث خفقان او ارتعاش الصورة
على اجزاء من الشاشة.على اجزاء من الشاشة.على اجزاء من الشاشة.على اجزاء من الشاشة.على اجزاء من الشاشة.

ةة المختارالفقر
Clock

Phase

H-Pos

V-Pos

الوصف
يضبط الاضطراب العمودي.

يضبط الاضطراب الافقي (مماثل لوظيفة متابعة المسار على مسجل الفيديو كاسيت).
يجعل الصورة المعروضة على الشاشة في المركز بتحريكها الى اليسار او اليمين.
يجعل الصورة المعروضة على الشاشة في المركز بتحريكها الى الاعلى او الاسفل.

عندما يكون التزامن الالي في وضععندما يكون التزامن الالي في وضععندما يكون التزامن الالي في وضععندما يكون التزامن الالي في وضععندما يكون التزامن الالي في وضع
OFFالاقفال الاقفال الاقفال الاقفال الاقفال 

 في وضع في وضع في وضع في وضع في وضع     ”Auto Sync“عندما تكون وظيفة التزامن الاليعندما تكون وظيفة التزامن الاليعندما تكون وظيفة التزامن الاليعندما تكون وظيفة التزامن الاليعندما تكون وظيفة التزامن الالي
، قد تظهر تداخلات مثل خطوط عمودية او، قد تظهر تداخلات مثل خطوط عمودية او، قد تظهر تداخلات مثل خطوط عمودية او، قد تظهر تداخلات مثل خطوط عمودية او، قد تظهر تداخلات مثل خطوط عمودية او”OFF“الاقفال الاقفال الاقفال الاقفال الاقفال 

خفقان  في حالة العرض. اذا حدث ذلك، قم بضبطخفقان  في حالة العرض. اذا حدث ذلك، قم بضبطخفقان  في حالة العرض. اذا حدث ذلك، قم بضبطخفقان  في حالة العرض. اذا حدث ذلك، قم بضبطخفقان  في حالة العرض. اذا حدث ذلك، قم بضبط
 لتحقيق لتحقيق لتحقيق لتحقيق لتحقيق”Clock”     ،،،،،“Phase”  ، ، ، ، ،“H-Pos” ، ، ، ، ،“V-Pos“بنودبنودبنودبنودبنود

افضل صورة.افضل صورة.افضل صورة.افضل صورة.افضل صورة.

”Clock”,“Phase”,“H-Pos“,     قم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيار
“V-Pos” في قائمة التزامن الالي  في قائمة التزامن الالي  في قائمة التزامن الالي  في قائمة التزامن الالي  في قائمة التزامن الالي ‘‘Fine Sync”

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦      لاجراء التعديلات ، راجع الصفحة لاجراء التعديلات ، راجع الصفحة لاجراء التعديلات ، راجع الصفحة لاجراء التعديلات ، راجع الصفحة لاجراء التعديلات ، راجع الصفحة̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة     
ةالتعديلات على صورضاع الضبط واء اويمكن اجر•

اجعر .ذلك بالضغط على الزرلة وتر بسهومبيوالكو
 للتفاصيل.٤٤٤٤٤٤٤٤٤٤ الصفحة

حفظ اوضاع الضبطحفظ اوضاع الضبطحفظ اوضاع الضبطحفظ اوضاع الضبطحفظ اوضاع الضبط
يسمح جهاز العرض هذا بحفظ سبعة اوضاع ضبط للاستعماليسمح جهاز العرض هذا بحفظ سبعة اوضاع ضبط للاستعماليسمح جهاز العرض هذا بحفظ سبعة اوضاع ضبط للاستعماليسمح جهاز العرض هذا بحفظ سبعة اوضاع ضبط للاستعماليسمح جهاز العرض هذا بحفظ سبعة اوضاع ضبط للاستعمال

مع اجهزة كومبيوتر مختلفة.مع اجهزة كومبيوتر مختلفة.مع اجهزة كومبيوتر مختلفة.مع اجهزة كومبيوتر مختلفة.مع اجهزة كومبيوتر مختلفة.

يييييففففف”Save Setting‘‘      طططططبببببضضضضضلللللااااا     ظظظظظفففففححححح     ةةةةةفففففيييييظظظظظووووو     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
،،،،،ظظظظظفففففلحلحلحلحلحااااا     ءءءءءااااارررررجججججلالالالالا     ̂̂̂^̂     ”Fine Sync‘‘     يييييللللللالالالالاااااا     نننننمممممااااازززززتتتتتلللللااااا     ةةةةةمممممئئئئئاااااققققق
.....٨٨٨٨٨٣٣٣٣٣     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر

٤٢
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اختيار اوضاع الضبطاختيار اوضاع الضبطاختيار اوضاع الضبطاختيار اوضاع الضبطاختيار اوضاع الضبط
يمكن الوصول الى اوضاع الضبط  المخزونة في هذا الجهازيمكن الوصول الى اوضاع الضبط  المخزونة في هذا الجهازيمكن الوصول الى اوضاع الضبط  المخزونة في هذا الجهازيمكن الوصول الى اوضاع الضبط  المخزونة في هذا الجهازيمكن الوصول الى اوضاع الضبط  المخزونة في هذا الجهاز 

واستدعائها بسهولة.واستدعائها بسهولة.واستدعائها بسهولة.واستدعائها بسهولة.واستدعائها بسهولة.

Select“     قم باختيار وظيفة اختيار الضبط قم باختيار وظيفة اختيار الضبط قم باختيار وظيفة اختيار الضبط قم باختيار وظيفة اختيار الضبط قم باختيار وظيفة اختيار الضبط 
Setting” من قائمة المزامنة الدقيقة  من قائمة المزامنة الدقيقة  من قائمة المزامنة الدقيقة  من قائمة المزامنة الدقيقة  من قائمة المزامنة الدقيقة “Fine Sync”

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨      للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ضف لن يتم عرة، سوقع الذاكراذا لم يتم ضبط مو•

التعاقب.ضبط التنضيد و
الضبطعند اختيار ضبط تثبيت مخزون في اختيار•

“Select Setting”ض، يصبح بامكانك ضبط جهاز العر
نة.ضاع الضبط المخزوالاسقاطي في او

اوضاع ضبط وضع خاصاوضاع ضبط وضع خاصاوضاع ضبط وضع خاصاوضاع ضبط وضع خاصاوضاع ضبط وضع خاص
في العادة، يتم التحري عن نوع الاشارة الداخلة ويتم اختيارفي العادة، يتم التحري عن نوع الاشارة الداخلة ويتم اختيارفي العادة، يتم التحري عن نوع الاشارة الداخلة ويتم اختيارفي العادة، يتم التحري عن نوع الاشارة الداخلة ويتم اختيارفي العادة، يتم التحري عن نوع الاشارة الداخلة ويتم اختيار

ًًوضع التنضيد الصحيح تلقائياوضع التنضيد الصحيح تلقائياوضع التنضيد الصحيح تلقائياوضع التنضيد الصحيح تلقائياوضع التنضيد الصحيح تلقائيا ًً . الا انه، وفي بعض الاشارات،. الا انه، وفي بعض الاشارات،. الا انه، وفي بعض الاشارات،. الا انه، وفي بعض الاشارات،. الا انه، وفي بعض الاشارات،ً
فان وضع التنضيد الافضل في صيغة الاوضاع الخاصةفان وضع التنضيد الافضل في صيغة الاوضاع الخاصةفان وضع التنضيد الافضل في صيغة الاوضاع الخاصةفان وضع التنضيد الافضل في صيغة الاوضاع الخاصةفان وضع التنضيد الافضل في صيغة الاوضاع الخاصة

“Special Modes”الموجودة على شاشة قائمة المزامنة الموجودة على شاشة قائمة المزامنة الموجودة على شاشة قائمة المزامنة الموجودة على شاشة قائمة المزامنة الموجودة على شاشة قائمة المزامنة 
 قد يحتاج الى اجراء عملية الاختيار قد يحتاج الى اجراء عملية الاختيار قد يحتاج الى اجراء عملية الاختيار قد يحتاج الى اجراء عملية الاختيار قد يحتاج الى اجراء عملية الاختيار”Fine Sync“الدقيقة الدقيقة الدقيقة الدقيقة الدقيقة 

لكي يتوافق مع وضع عرض الكومبيوتر.لكي يتوافق مع وضع عرض الكومبيوتر.لكي يتوافق مع وضع عرض الكومبيوتر.لكي يتوافق مع وضع عرض الكومبيوتر.لكي يتوافق مع وضع عرض الكومبيوتر.
صصصصصااااالخلخلخلخلخااااا     عععععضضضضضووووولللللااااا     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     ددددديييييضضضضضنننننتتتتتلللللااااا     طططططبببببضضضضضببببب     مممممققققق

‘‘Special Modes”     ةةةةةقققققيييييقققققدددددلللللااااا     ةةةةةنننننمممممااااازززززلململململمااااا     ةةةةةمممممئئئئئاااااققققق     نننننممممم
‘‘Fine Sync”     ^̂̂̂̂٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨      للتفاصيل، راجع الصفحة للتفاصيل، راجع الصفحة للتفاصيل، راجع الصفحة للتفاصيل، راجع الصفحة للتفاصيل، راجع الصفحة.....

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة  
ار كلم بتكرتر التي تقومبيوض نماذج الكويجب تجنب عر•

دية).ط العموخط اخر (الخطو
ة).ية الصوربة في رو(قد يحدث خفقان، مسبب صعو

قمي، قم باختيار او فيديو رDVDعند توصيل مشغل •
480Pة دخل. كاشار

ة الداخلة» ادناه للحصول علىالاشاراجع «اختيارر•
ً.ة الداخلة حاليامات حول الاشارالمعلو

اختبار الاشارة الداخلةاختبار الاشارة الداخلةاختبار الاشارة الداخلةاختبار الاشارة الداخلةاختبار الاشارة الداخلة
.....اًًًًًاااايييييلللللاااااححححح     ةةةةةلللللخخخخخااااادددددلللللااااا     تتتتتاااااررررراااااشششششلالالالالاااااا     تتتتتااااامممممووووولللللعععععممممم     رررررااااابببببتتتتتخخخخخاااااببببب     ةةةةةفففففيييييظظظظظووووولللللااااا     هههههذذذذذههههه     كككككللللل     حححححمممممسسسسستتتتت

”Signal Info‘‘قم باختيار وظيفة معلومات الاشارة قم باختيار وظيفة معلومات الاشارة قم باختيار وظيفة معلومات الاشارة قم باختيار وظيفة معلومات الاشارة قم باختيار وظيفة معلومات الاشارة 
 للتأكد، للتأكد، للتأكد، للتأكد، للتأكد،̂̂̂̂^     ”Fine Sync‘‘من قائمة المزامنة الدقيقة من قائمة المزامنة الدقيقة من قائمة المزامنة الدقيقة من قائمة المزامنة الدقيقة من قائمة المزامنة الدقيقة 

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦     راجع الصفحةراجع الصفحةراجع الصفحةراجع الصفحةراجع الصفحة

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة   
ة الدخل الممسوحط اشارض عدد خطوم الجهاز بعرسيقو•

 اوDVDي مثل مشغل بها من جهاز سمعي - بصر
قمي.فيديو ر



٤٤

تعديل صور الكومبيوتر (تتمه)تعديل صور الكومبيوتر (تتمه)تعديل صور الكومبيوتر (تتمه)تعديل صور الكومبيوتر (تتمه)تعديل صور الكومبيوتر (تتمه)

التزامن الاليالتزامن الاليالتزامن الاليالتزامن الاليالتزامن الاليضبط ضبط ضبط ضبط ضبط 
ًًتستعمل هذه الوظيفة لتعديل صورة كومبيوتر تلقائياتستعمل هذه الوظيفة لتعديل صورة كومبيوتر تلقائياتستعمل هذه الوظيفة لتعديل صورة كومبيوتر تلقائياتستعمل هذه الوظيفة لتعديل صورة كومبيوتر تلقائياتستعمل هذه الوظيفة لتعديل صورة كومبيوتر تلقائيا ًً.ً....

منمنمنمنمن”Auto Sync“     قم باختيار وظيفةالتزامن الآلي قم باختيار وظيفةالتزامن الآلي قم باختيار وظيفةالتزامن الآلي قم باختيار وظيفةالتزامن الآلي قم باختيار وظيفةالتزامن الآلي 
 لاجراء لاجراء لاجراء لاجراء لاجراء̂̂̂̂^     ”Fine Sync“قائمة التزامن الدقيق قائمة التزامن الدقيق قائمة التزامن الدقيق قائمة التزامن الدقيق قائمة التزامن الدقيق 

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨     اوضاع الضبط، راجع الصفحةاوضاع الضبط، راجع الصفحةاوضاع الضبط، راجع الصفحةاوضاع الضبط، راجع الصفحةاوضاع الضبط، راجع الصفحة

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة   
 او او او او او“”Normal عند اجراء الضبط الى عند اجراء الضبط الى عند اجراء الضبط الى عند اجراء الضبط الى عند اجراء الضبط الى 

 High Speed”“: : : : : 
 آلي عند تشغيل جهازAuto Syncف يحصل  سو•

ض الاسقاطي او عند تغيير الادخالات، عندما يكونالعر
تر.مبيوالجهاز موصول بكو

يجب القيام باجراء التعديلات اليدوية:يجب القيام باجراء التعديلات اليدوية:يجب القيام باجراء التعديلات اليدوية:يجب القيام باجراء التعديلات اليدوية:يجب القيام باجراء التعديلات اليدوية:
ةطساوب ىلثلما ةروصلا قيقتح ةيناكما مدع ةلاح يف •

Auto Sync ٢٢٢٢٢٤٤٤٤٤ ةحفصلا عجار .يللاا.
،تقولا نمً اديزم يللاا Auto Sync ةيلمع ذخأت ابمر•

زاهجب لوصولما رتويبموكلا ةروص ىلع كلذ دمتعيو
.يطاقسلاا ضرعلا

”OFF‘‘ لافقلاا عضو ىلا ”Auto Sync‘‘ طبض دنع•

ىتحو  ،”High Speed‘‘ ةيلاعلا ةعرسلا عضو ىلا وا
يللاا Auto Sync ذيفنت متيس  رزلا طغض دنع
ةرم رزلا طغض تم اذاو .”High Speed‘‘ عضولا يف
نمازتلا ذيفنت متيس ،ةدحاو ةقيقد نوضغ يف ىرخا
.”Normal“ يعيبطلا عضولاب يللاا

Auto Sync     يييييللللللالالالالاااااا     نننننمممممااااازززززتتتتتلللللااااا     ضضضضضرررررععععع     ةةةةةفففففيييييظظظظظووووو
ءءءءءااااانننننثثثثثااااا     ةةةةةضضضضضووووورررررعععععلململململمااااا     ةةةةةشششششاااااشششششلللللااااا     طططططبببببضضضضضللللل     ةةةةةفففففيييييظظظظظووووولللللااااا     هههههذذذذذههههه     لللللمممممعععععتتتتتسسسسستتتتت
.....Auto Sync     يييييللللللالالالالاااااا     نننننمممممااااازززززتتتتتلللللااااا

 من القائمة من القائمة من القائمة من القائمة من القائمة”Auto Sync Disp‘‘قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار 
‘‘Fine Sync”     ^̂̂̂̂لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع 

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦     الصفحةالصفحةالصفحةالصفحةالصفحة

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة   
طة كصو خلفية.ة المضبوض الصور يتم عر.....•
تر التي يتممبيوة الكوض صور يتم عر.....•

ضبطها.

٤٤

زر المزامنة التلقائيزر المزامنة التلقائيزر المزامنة التلقائيزر المزامنة التلقائيزر المزامنة التلقائي
AUTO SYNC

Auto Syncعرض الشاشة خلال وضع التزامن الالي عرض الشاشة خلال وضع التزامن الالي عرض الشاشة خلال وضع التزامن الالي عرض الشاشة خلال وضع التزامن الالي عرض الشاشة خلال وضع التزامن الالي 
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الوظائف السهلة الاستعمالالوظائف السهلة الاستعمالالوظائف السهلة الاستعمالالوظائف السهلة الاستعمالالوظائف السهلة الاستعمال



٤٦٤٦

زر تغيير الحجمزر تغيير الحجمزر تغيير الحجمزر تغيير الحجمزر تغيير الحجم
RESIZE button

شاشة عرض وضع عرض الصورةشاشة عرض وضع عرض الصورةشاشة عرض وضع عرض الصورةشاشة عرض وضع عرض الصورةشاشة عرض وضع عرض الصورة

اختيار وضع عرض الصورةاختيار وضع عرض الصورةاختيار وضع عرض الصورةاختيار وضع عرض الصورةاختيار وضع عرض الصورة

ًًتسمح لك هذه الوظيفة بتغير وضع الصورة المعروضة او القيام باجراء تعديلات عليها لزيادة جمالية الصورة الداخلة. واعتماداتسمح لك هذه الوظيفة بتغير وضع الصورة المعروضة او القيام باجراء تعديلات عليها لزيادة جمالية الصورة الداخلة. واعتماداتسمح لك هذه الوظيفة بتغير وضع الصورة المعروضة او القيام باجراء تعديلات عليها لزيادة جمالية الصورة الداخلة. واعتماداتسمح لك هذه الوظيفة بتغير وضع الصورة المعروضة او القيام باجراء تعديلات عليها لزيادة جمالية الصورة الداخلة. واعتماداتسمح لك هذه الوظيفة بتغير وضع الصورة المعروضة او القيام باجراء تعديلات عليها لزيادة جمالية الصورة الداخلة. واعتمادا ًً ً
,”NORMAL‘‘على نوع الاشارة الداخلة، يمكنك ان تختار صور بالاوضاع على نوع الاشارة الداخلة، يمكنك ان تختار صور بالاوضاع على نوع الاشارة الداخلة، يمكنك ان تختار صور بالاوضاع على نوع الاشارة الداخلة، يمكنك ان تختار صور بالاوضاع على نوع الاشارة الداخلة، يمكنك ان تختار صور بالاوضاع   ,  ,  ,  ,  “FULL”,  ,  ,  ,  ,  “DOT BY DOT”,,,,,

,,,,,“STRETCH”, “BORDER” او  او  او  او  او ‘‘SMART STRETCH”.....

التبديل بين عرض صورة باستخدامالتبديل بين عرض صورة باستخدامالتبديل بين عرض صورة باستخدامالتبديل بين عرض صورة باستخدامالتبديل بين عرض صورة باستخدام
اشارات دخل مختلفةاشارات دخل مختلفةاشارات دخل مختلفةاشارات دخل مختلفةاشارات دخل مختلفة

.....اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ١١١١١
ض يتغيير العر،ة يتم فيها ضغط الزر كل مر•

.٤٧٤٧٤٧٤٧٤٧كما مبين في الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ض صور، يتم عرDot by Dotضع نقطة بعد نقطة  في الو•

ف لنضع االتنضيد الاصلي، لذا فان هذه الصور سوفي و
ة.تكون مكبر

اثناء ة العادية، اضغط على الزر جوع الى الصور للر•
 على الشاشة.”RESIZE‘‘ض تغيير الحجم عر
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كومبيوتركومبيوتركومبيوتركومبيوتركومبيوتر

الفيديوالفيديوالفيديوالفيديوالفيديو

NORMAL
٨٠٠ × ٦٠٠
٨٠٠ × ٦٠٠
٨٠٠ × ٦٠٠
٧٥٠ × ٦٠٠

-
-
-

٨٠٠ × ٦٠٠

FULL
-

١٠٢٤ × ٧٦٨
١٢٨٠ × ٩٦٠
١٢٨٠ × ١٠٢٤

DOT BY DOT

ةض الصورى لعرنسب اخر

SVGA٦٠٠)  (٨٠٠ ×
XGA(١٠٢٤ × ٧٦٨) 

SXGA(١٢٨٠ × ٩٦٠) 
SXGA(١٢٨٠ × ١٠٢٤) 

(٨٠٠ × ٦٠٠). SVGA اتعندما تدخل اشار ’’NORMAL“ ضع الاعتيادييتم تثبيت الو •

اشارة الدخلاشارة الدخلاشارة الدخلاشارة الدخلاشارة الدخل
خرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشة

NORMAL
ة تغطي مساحة الشاشة اثناءض صوريعر

الحفاظ على نسبة المظهر.

FULL
ة تغطي مساحة الشاشة معض صوريعر

ة .ض الصورتجاهل نسبة عر

DOT BY DOT

ة.ض التنضيد الاصلي للصوريعر

ة ٣:٤ض الصورنسبة عر

480I, 480P, NTSC

PAL, SECAM

720P, 1080I

.1080I او 720Pات  عند ادخال اشارً ثابتا”STRETCH‘‘ضع التمديد  يكون و•
قمية مع تلك الصور.احة الرظيفة الاز لا يمكن استعمال و*

NORMAL

—

٨٠٠ × ٦٠٠
BORDER

—

٦٠٠ × ٤٥٠*

STRETCH

٨٠٠ × ٤٥٠*

SMART STRETCH

—

٨٠٠ × ٤٥٠*

اشارة الدخلاشارة الدخلاشارة الدخلاشارة الدخلاشارة الدخل

480I, 480P, NTSC,

PAL, SECAM

720P, 1080I

خرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشةخرج صورة الشاشة
NORMAL

ة تغطيض صوريعر 
مساحة الشاشة.

BORDER
ةض صور٣:٤ متكاملة التمديد صوريعر

STRETCH د التالي). (العمو

STRETCH
ة ٩:١٦ تغطي كاملض صوريعر

يالشاشة بالتساو
داء)مة سو(الاعلى/الاسفل احز

SMART STRETCH
ة بشكل كامل في شاشةض صوريتم عر

سيع المناطق المحيطة فقطذلك بتو١٦:٩ و
ة فيض الصوراثناء الحفاظ على نسبة عر

سط منها بنسبة ٣:٤.ء الوالجز

ة ٣:٤ض الصورنسبة عر

سالةار ربع حومر

تضييق

ة ٩:١٦ض الصورنسبة عر

 ٣:٤ةض الصورنسبة عر

ة ٣:٤ض الصورنسبة عر
سالة، تضييقار الربع حومر

ض الصور ٩:١٦نسبة عر

ة ٣:٤ض الصورنسبة عر

ة ٣:٤ض الصورنسبة عر

SVGA     التحليل اقل منالتحليل اقل منالتحليل اقل منالتحليل اقل منالتحليل اقل من

SVGA

SVGAالتحليل اعلى من التحليل اعلى من التحليل اعلى من التحليل اعلى من التحليل اعلى من 

SXGA(١٢٨٠× ١٠٢٤) (١٢٨٠× ١٠٢٤) (١٢٨٠× ١٠٢٤) (١٢٨٠× ١٠٢٤) (١٢٨٠× ١٠٢٤) 
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عرض صورة ثابتةعرض صورة ثابتةعرض صورة ثابتةعرض صورة ثابتةعرض صورة ثابتة

 صورة متحركة. ويعتبر هذا مفيد عندما تريد عرض صورة ثابتة من جهاز كومبيوتر او فيديو، صورة متحركة. ويعتبر هذا مفيد عندما تريد عرض صورة ثابتة من جهاز كومبيوتر او فيديو، صورة متحركة. ويعتبر هذا مفيد عندما تريد عرض صورة ثابتة من جهاز كومبيوتر او فيديو، صورة متحركة. ويعتبر هذا مفيد عندما تريد عرض صورة ثابتة من جهاز كومبيوتر او فيديو، صورة متحركة. ويعتبر هذا مفيد عندما تريد عرض صورة ثابتة من جهاز كومبيوتر او فيديو،بتجميدبتجميدبتجميدبتجميدبتجميدتسمح لك هذه الوظيفة تسمح لك هذه الوظيفة تسمح لك هذه الوظيفة تسمح لك هذه الوظيفة تسمح لك هذه الوظيفة 
حيث تعطيك الوقت الكافي لشرح الصورة الى المشاهد.حيث تعطيك الوقت الكافي لشرح الصورة الى المشاهد.حيث تعطيك الوقت الكافي لشرح الصورة الى المشاهد.حيث تعطيك الوقت الكافي لشرح الصورة الى المشاهد.حيث تعطيك الوقت الكافي لشرح الصورة الى المشاهد.

تخزين صورة في اطار صورة ثابتةتخزين صورة في اطار صورة ثابتةتخزين صورة في اطار صورة ثابتةتخزين صورة في اطار صورة ثابتةتخزين صورة في اطار صورة ثابتة

.....اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ١١١١١
ضة.ة المعرويتم تجميد الصور •

 مرة اخرى للعودة الى مرة اخرى للعودة الى مرة اخرى للعودة الى مرة اخرى للعودة الى مرة اخرى للعودة الىاضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ٢٢٢٢٢
وضع الصورة المتحركة من الجهاز المتصلوضع الصورة المتحركة من الجهاز المتصلوضع الصورة المتحركة من الجهاز المتصلوضع الصورة المتحركة من الجهاز المتصلوضع الصورة المتحركة من الجهاز المتصل

ًًحالياحالياحالياحالياحاليا ًً.ً....

 على شاشة العرض على شاشة العرض على شاشة العرض على شاشة العرض على شاشة العرض"

زر التجميدزر التجميدزر التجميدزر التجميدزر التجميد
FREEZE
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×1 ×4 ×9 ×16 ×36 ×64×2 ×3

تكبير جزء معين من الصورةتكبير جزء معين من الصورةتكبير جزء معين من الصورةتكبير جزء معين من الصورةتكبير جزء معين من الصورة

تسمح لك هذه الوظيفة بتكبير جزء معين من صورة. وتعتبر هذه الوظيفة مفيدة عندما ترغب في عرض جزء من الصورة بشكلتسمح لك هذه الوظيفة بتكبير جزء معين من صورة. وتعتبر هذه الوظيفة مفيدة عندما ترغب في عرض جزء من الصورة بشكلتسمح لك هذه الوظيفة بتكبير جزء معين من صورة. وتعتبر هذه الوظيفة مفيدة عندما ترغب في عرض جزء من الصورة بشكلتسمح لك هذه الوظيفة بتكبير جزء معين من صورة. وتعتبر هذه الوظيفة مفيدة عندما ترغب في عرض جزء من الصورة بشكلتسمح لك هذه الوظيفة بتكبير جزء معين من صورة. وتعتبر هذه الوظيفة مفيدة عندما ترغب في عرض جزء من الصورة بشكل
تفصيلي.تفصيلي.تفصيلي.تفصيلي.تفصيلي.

عرض جزء مكبر من صورةعرض جزء مكبر من صورةعرض جزء مكبر من صورةعرض جزء مكبر من صورةعرض جزء مكبر من صورة
.....اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ١١١١١

ة.تكبير الصور •
 يتم تكبير او او الزر بالضغط على الزر  •

ضة.ة المعروتصغير الصور

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      

ذلكة وة المكبر يمكنك تغير مكان الصور•
. او  , ,باستعمال 

ة مع تحليل اعلى منض صورعندما يتم عر•
XGA ،3×“ و ”2×“ر لا يمكن اختا”.

 لالغاء العملية، ثم يعود لالغاء العملية، ثم يعود لالغاء العملية، ثم يعود لالغاء العملية، ثم يعود لالغاء العملية، ثم يعوداضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ٢٢٢٢٢
..... 1×التكبير الىالتكبير الىالتكبير الىالتكبير الىالتكبير الى

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ة الى الحجمد الصورفي الحالات التالية ستعو

.1×الطبيعي 
ضع الدخل. عندما يتم تغيير و•
ً.طامضغو  عندما تكون زر الغاء العملية •
ة الداخلة. عندما يتم تغير الاشار•
ة الدخل او معدل عند تغيير تنضيد اشار•

دي).دد العموالتجديد (التر

على شاشة العرضعلى شاشة العرضعلى شاشة العرضعلى شاشة العرضعلى شاشة العرض     "

ENLARGEتكبير تكبير تكبير تكبير تكبير 
التصغير)التصغير)التصغير)التصغير)التصغير)/////(ازرار التكبير(ازرار التكبير(ازرار التكبير(ازرار التكبير(ازرار التكبير

)))))               (((((     طططططبببببضضضضضلللللااااا     رررررااااارررررزززززااااا
للتكبير

للتصغير
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اشعة جامااشعة جامااشعة جامااشعة جامااشعة جاماوظيفة تصحيح وظيفة تصحيح وظيفة تصحيح وظيفة تصحيح وظيفة تصحيح 

اشعة جاما هي وظيفة تعمل على زيادة كفاءة جمالية الصورة حيث تعرض صور جيدة وذلك باضاءة الاجزاء المظلمة من الصورةاشعة جاما هي وظيفة تعمل على زيادة كفاءة جمالية الصورة حيث تعرض صور جيدة وذلك باضاءة الاجزاء المظلمة من الصورةاشعة جاما هي وظيفة تعمل على زيادة كفاءة جمالية الصورة حيث تعرض صور جيدة وذلك باضاءة الاجزاء المظلمة من الصورةاشعة جاما هي وظيفة تعمل على زيادة كفاءة جمالية الصورة حيث تعرض صور جيدة وذلك باضاءة الاجزاء المظلمة من الصورةاشعة جاما هي وظيفة تعمل على زيادة كفاءة جمالية الصورة حيث تعرض صور جيدة وذلك باضاءة الاجزاء المظلمة من الصورة
بدون حدوث اي تغيرات على سطوع الاجزاء المضاءة.بدون حدوث اي تغيرات على سطوع الاجزاء المضاءة.بدون حدوث اي تغيرات على سطوع الاجزاء المضاءة.بدون حدوث اي تغيرات على سطوع الاجزاء المضاءة.بدون حدوث اي تغيرات على سطوع الاجزاء المضاءة.

عندما تقوم بعرض صور مع مشاهد مظلمة ومتكررة، مثل الافلام او الحفلات الموسيقية، او عندما تعرض صور في قاعة شديدةعندما تقوم بعرض صور مع مشاهد مظلمة ومتكررة، مثل الافلام او الحفلات الموسيقية، او عندما تعرض صور في قاعة شديدةعندما تقوم بعرض صور مع مشاهد مظلمة ومتكررة، مثل الافلام او الحفلات الموسيقية، او عندما تعرض صور في قاعة شديدةعندما تقوم بعرض صور مع مشاهد مظلمة ومتكررة، مثل الافلام او الحفلات الموسيقية، او عندما تعرض صور في قاعة شديدةعندما تقوم بعرض صور مع مشاهد مظلمة ومتكررة، مثل الافلام او الحفلات الموسيقية، او عندما تعرض صور في قاعة شديدة
ًًالاضاءة، فان هذه الخاصية تعمل على تسهيل رؤية المشاهد المعتمة وتعطي انطباعاالاضاءة، فان هذه الخاصية تعمل على تسهيل رؤية المشاهد المعتمة وتعطي انطباعاالاضاءة، فان هذه الخاصية تعمل على تسهيل رؤية المشاهد المعتمة وتعطي انطباعاالاضاءة، فان هذه الخاصية تعمل على تسهيل رؤية المشاهد المعتمة وتعطي انطباعاالاضاءة، فان هذه الخاصية تعمل على تسهيل رؤية المشاهد المعتمة وتعطي انطباعا ًً  لعمق اكثر في الصورة. لعمق اكثر في الصورة. لعمق اكثر في الصورة. لعمق اكثر في الصورة. لعمق اكثر في الصورة.ً

CINEMA     )))))ااااامممممنننننيييييسسسسسلللللااااا     عععععضضضضضووووو(((((

STANDARD(الوضع القياسي) (الوضع القياسي) (الوضع القياسي) (الوضع القياسي) (الوضع القياسي)  GAME     )))))ةةةةةيييييـلـلـلـلـلسسسسستتتتتلللللااااا     ببببباااااعععععلللللااااا     عععععضضضضضووووو(((((

PRESENTATION     )))))يميميميميمـدـدـدـدـدقققققـتـتـتـتـتلللللااااا     عععععضضضضضووووو(((((

GAMMAزر اشعة جاما زر اشعة جاما زر اشعة جاما زر اشعة جاما زر اشعة جاما 

UNDOزر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية زر الغاء العملية 

STANDARD

PRESENTATION

CINEMA

GAME

الوصفضع المختارالو
ة القياسيةمن اجل الصور

يادة جمالية التقديم.ة من اجل زتعمل على اضاءة المناطق المظلمة في الصور
ة.حية اكثر اثاربة مسرذلك لتجرة واء المعتمة من الصورتعطي اعمق اكبر للاجز

ض العاب التسلية، الخ.ج لون طبيعي لعرّتدر

ضبط تصحيح اشعة جاماضبط تصحيح اشعة جاماضبط تصحيح اشعة جاماضبط تصحيح اشعة جاماضبط تصحيح اشعة جاما
.....اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ١١١١١

ينتقل ، ة تضغط فيها على الزرفي كل مر •
اع المختلفة لنماذجه.ى غاما بين الانومستو

ًًاعتمادااعتمادااعتمادااعتمادااعتمادا٢٢٢٢٢ ًً  على وضع الدخل والاشارة، فان على وضع الدخل والاشارة، فان على وضع الدخل والاشارة، فان على وضع الدخل والاشارة، فان على وضع الدخل والاشارة، فانً
 اثناء عرض اشعة اثناء عرض اشعة اثناء عرض اشعة اثناء عرض اشعة اثناء عرض اشعةالضغط على الزر الضغط على الزر الضغط على الزر الضغط على الزر الضغط على الزر 

 سيجعلك تعود الى سيجعلك تعود الى سيجعلك تعود الى سيجعلك تعود الى سيجعلك تعود الى’’GAMMA“جاما جاما جاما جاما جاما 
صيغة اشعة جاما الخاصة بالوضع.صيغة اشعة جاما الخاصة بالوضع.صيغة اشعة جاما الخاصة بالوضع.صيغة اشعة جاما الخاصة بالوضع.صيغة اشعة جاما الخاصة بالوضع.

INPUT ضع الدخلو

INPUT1الدخل 

INPUT2 الدخل

INPUT3 الدخل

صيغة اشعة جاما
PRESENTATION

ضع التقديم)(و
CINEMA

ضع السينما)(و
STANDARD

ضع القياسي)(الو
STANDARD

ضع القياسي)(الو

INPUTة الدخل اشار

RGB

Componentكبة مر

S-Video

Video
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)))))Pict in Pictعرض صورة مزدوجة (عرض صورة مزدوجة (عرض صورة مزدوجة (عرض صورة مزدوجة (عرض صورة مزدوجة (

تسمح لك وظيفة الصورة المزدوجة صورة في صورة بتقديم صورتين على نفس الشاشة. بامكانك عرض الصورة الداخلة منتسمح لك وظيفة الصورة المزدوجة صورة في صورة بتقديم صورتين على نفس الشاشة. بامكانك عرض الصورة الداخلة منتسمح لك وظيفة الصورة المزدوجة صورة في صورة بتقديم صورتين على نفس الشاشة. بامكانك عرض الصورة الداخلة منتسمح لك وظيفة الصورة المزدوجة صورة في صورة بتقديم صورتين على نفس الشاشة. بامكانك عرض الصورة الداخلة منتسمح لك وظيفة الصورة المزدوجة صورة في صورة بتقديم صورتين على نفس الشاشة. بامكانك عرض الصورة الداخلة من
 او وضع او وضع او وضع او وضع او وضعINPUT 2 باعتبارها صورة صغيرة داخلة في الصورة الرئيسية الواردة من وضع الدخل  باعتبارها صورة صغيرة داخلة في الصورة الرئيسية الواردة من وضع الدخل  باعتبارها صورة صغيرة داخلة في الصورة الرئيسية الواردة من وضع الدخل  باعتبارها صورة صغيرة داخلة في الصورة الرئيسية الواردة من وضع الدخل  باعتبارها صورة صغيرة داخلة في الصورة الرئيسية الواردة من وضع الدخل INPUT 1وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ وضع الدخل ١ 

.).).).).)RGB. (يمكن ضبط هذه الوظيفة فقط في القائمة . (يمكن ضبط هذه الوظيفة فقط في القائمة . (يمكن ضبط هذه الوظيفة فقط في القائمة . (يمكن ضبط هذه الوظيفة فقط في القائمة . (يمكن ضبط هذه الوظيفة فقط في القائمة INPUT 3الدخل ٣ الدخل ٣ الدخل ٣ الدخل ٣ الدخل ٣ 

ةةةةةيييييسسسسسيييييئئئئئرررررلللللااااا     ةةةةةررررروووووصصصصصلللللااااا     يييييففففف     ةةةةةلللللخخخخخااااادددددلللللااااا     ةةةةةررررروووووصصصصصلللللااااا     ضضضضضرررررععععع
يييييففففف     ”Pict in Pict‘‘          ةةةةةرررررووووووووووصصصصص     يييييففففف     ةةةةةررررروووووصصصصص     عععععضضضضضووووو     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
ضضضضضرررررعععععلللللااااا     لللللجججججااااا     نننننممممم     ̂̂̂̂^     ”Options (1)‘‘          ١١١١١     رررررااااايييييتتتتتخخخخخلالالالالاااااا     ةةةةةمممممئئئئئاااااققققق
.....٦٦٦٦٦٣٣٣٣٣     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر

..... لاختيار  لاختيار  لاختيار  لاختيار  لاختيار اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ١١١١١
Pict in Pict ةضيح الصورلتو  قم باختيار •

.ضعفي ذلك الو

 على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن على جهاز التحكم عن او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢
 على جهاز العرض الاسقاطي على جهاز العرض الاسقاطي على جهاز العرض الاسقاطي على جهاز العرض الاسقاطي على جهاز العرض الاسقاطيبعد او بعد او بعد او بعد او بعد او 

لتحويل الايقونة في الصورة المدرجة.لتحويل الايقونة في الصورة المدرجة.لتحويل الايقونة في الصورة المدرجة.لتحويل الايقونة في الصورة المدرجة.لتحويل الايقونة في الصورة المدرجة.

 لاختيار لاختيار لاختيار لاختيار لاختيار، او ، او ، او ، او ، او  ،،،،، ،،،،،ضغط ضغط ضغط ضغط ضغط ٣٣٣٣٣
موقع الصورة الداخلة في صورة اخرى.موقع الصورة الداخلة في صورة اخرى.موقع الصورة الداخلة في صورة اخرى.موقع الصورة الداخلة في صورة اخرى.موقع الصورة الداخلة في صورة اخرى.

كة الاطار او لجعللايقاف حر اضغط الزر •
الاطار يختفي.

 لازالة الصورة الداخلة. لازالة الصورة الداخلة. لازالة الصورة الداخلة. لازالة الصورة الداخلة. لازالة الصورة الداخلة.اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ٤٤٤٤٤
.ةجردلما ةروصلا راطا ىلا ةجردلما ةروصلا كرحتتس•

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
بَّكَضها فقط مع فيديو مرجة يمكن عردوة المزان الصور•

)NTSC/ PAL/ SECAMة ) او اشار.S-Video

ضع فقط مع وFreezeة ظيفة تجميد الصورتعمل و•
ةة في صورضع  صورة الداخلة، عندما يكون الوالصور

في حالة التشغيل.
امدنع ،Pict in Pict ةروص يف ةروص ةفيظولا لمعت نل فوس
:يتلااك  ١INPUT 1 لخدلا عضو ىلا ةلخادلا ةراشلاا نوكت

.SXGAات اذا كانت في تنضيد يتجاوز اشار•
480I, 480P, 720P, 1080I لخدلا تارـاشا نوكت امدنع•

ضع التشابكة الداخلة الى و عند تغيير الاشار•
.RGBات باستخدام اشار

ة الى صيغة نقطة تلوض الصورضع عرعند ضبط و•
’’DOT BY DOT“.نقطة 

ضع الدخل ١سلة الى وات مرعندما لاتكون هناك اشار•
INPUT 1او عند تغيير التنضيد او نسبة التجديد ،

دي).(التعاقب العمو
 على جهاز التحكم من بعد او الزر اضغط الزر •

ض الاسقاطي لتشغيلعلى جهاز العر او المفتاح 
ة الداخلة.ضع الصورة في والصور
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اختيار وضع توفير الطاقةاختيار وضع توفير الطاقةاختيار وضع توفير الطاقةاختيار وضع توفير الطاقةاختيار وضع توفير الطاقة
ًًان وضع توفير الطاقة او وظيفة قطع الطاقة تلقائياان وضع توفير الطاقة او وظيفة قطع الطاقة تلقائياان وضع توفير الطاقة او وظيفة قطع الطاقة تلقائياان وضع توفير الطاقة او وظيفة قطع الطاقة تلقائياان وضع توفير الطاقة او وظيفة قطع الطاقة تلقائيا ًً  تسمح لك بتقليل استهلاك الطاقة التي تسمح لك بتقليل استهلاك الطاقة التي تسمح لك بتقليل استهلاك الطاقة التي تسمح لك بتقليل استهلاك الطاقة التي تسمح لك بتقليل استهلاك الطاقة التيً

يصرفها جهاز العرض الاسقاطي.يصرفها جهاز العرض الاسقاطي.يصرفها جهاز العرض الاسقاطي.يصرفها جهاز العرض الاسقاطي.يصرفها جهاز العرض الاسقاطي.

ضبط وضع توفير الطاقةضبط وضع توفير الطاقةضبط وضع توفير الطاقةضبط وضع توفير الطاقةضبط وضع توفير الطاقة
اواواواواو”ON“ وظيفة للسيطرة على كفاءة اضاءة الجهاز. اختر وظيفة للسيطرة على كفاءة اضاءة الجهاز. اختر وظيفة للسيطرة على كفاءة اضاءة الجهاز. اختر وظيفة للسيطرة على كفاءة اضاءة الجهاز. اختر وظيفة للسيطرة على كفاءة اضاءة الجهاز. اختر 

‘‘OFF”.لزيادة اوتقليل السطوع واستهلاك الطاقة. لزيادة اوتقليل السطوع واستهلاك الطاقة. لزيادة اوتقليل السطوع واستهلاك الطاقة. لزيادة اوتقليل السطوع واستهلاك الطاقة. لزيادة اوتقليل السطوع واستهلاك الطاقة 
وصف اوضاع توفير الطاقةوصف اوضاع توفير الطاقةوصف اوضاع توفير الطاقةوصف اوضاع توفير الطاقةوصف اوضاع توفير الطاقة

Power Save‘‘قم باختيار وضع حفظ الطاقة قم باختيار وضع حفظ الطاقة قم باختيار وضع حفظ الطاقة قم باختيار وضع حفظ الطاقة قم باختيار وضع حفظ الطاقة 
Mode” من قائمة الاختيار ١  من قائمة الاختيار ١  من قائمة الاختيار ١  من قائمة الاختيار ١  من قائمة الاختيار ١  ‘‘Options (1)”

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦ لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحه  لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحه  لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحه  لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحه  لاجراء اوضاع الضبط، راجع صفحه ̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة         
في المصنع”Power Save“ تم ضبط حفظ الطاقة  •

”OFF“. ضع الاقفال  الى وَمسبقا

ًًوظيفة قطع الطاقة آلياوظيفة قطع الطاقة آلياوظيفة قطع الطاقة آلياوظيفة قطع الطاقة آلياوظيفة قطع الطاقة آليا ًً ً
عندما لا يتم اكتشاف اشارات داخلة خلال ١٥ دقيقة، سيتحولعندما لا يتم اكتشاف اشارات داخلة خلال ١٥ دقيقة، سيتحولعندما لا يتم اكتشاف اشارات داخلة خلال ١٥ دقيقة، سيتحولعندما لا يتم اكتشاف اشارات داخلة خلال ١٥ دقيقة، سيتحولعندما لا يتم اكتشاف اشارات داخلة خلال ١٥ دقيقة، سيتحول

ًًجهاز العرض الاسقاطي الى وضع القطع تلقائياجهاز العرض الاسقاطي الى وضع القطع تلقائياجهاز العرض الاسقاطي الى وضع القطع تلقائياجهاز العرض الاسقاطي الى وضع القطع تلقائياجهاز العرض الاسقاطي الى وضع القطع تلقائيا ًً  اذ تم ضبطه اذ تم ضبطه اذ تم ضبطه اذ تم ضبطه اذ تم ضبطهً
.....(On)  “الى ''الى ''الى ''الى ''الى ''

ستكون وظيفة قطع التيار التلقائي عاجزة عن العمل عندما يتمستكون وظيفة قطع التيار التلقائي عاجزة عن العمل عندما يتمستكون وظيفة قطع التيار التلقائي عاجزة عن العمل عندما يتمستكون وظيفة قطع التيار التلقائي عاجزة عن العمل عندما يتمستكون وظيفة قطع التيار التلقائي عاجزة عن العمل عندما يتم
“ الضبط الى الضبط الى الضبط الى الضبط الى الضبط الى   (Off).....

” Auto Power Off‘‘          اًًًًًاااايييييلللللااااا     ةةةةةقققققاااااطططططلللللااااا     عععععطططططققققق     عععععضضضضضووووورررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
 لاجراء لاجراء لاجراء لاجراء لاجراء̂̂̂̂^     ”Options (1)‘‘في قائمة الاختيار ١  في قائمة الاختيار ١  في قائمة الاختيار ١  في قائمة الاختيار ١  في قائمة الاختيار ١  

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦اوضاع الضبط، راجع الصفحة اوضاع الضبط، راجع الصفحة اوضاع الضبط، راجع الصفحة اوضاع الضبط، راجع الصفحة اوضاع الضبط، راجع الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
‘‘ عضولا ىلا يئاقلتلا رايتلا عطق ةفيظو طبض دنع •  (on)’’،

٥ للاخ لافقلاا عضو ىلا رايتلا لوحتي نا لبقو ةلالحا هذه يف
”.Power OFF in X min“ يلاتلا راطخلاا ناف ،قئاقد

ضه على الشاشة ليشير الى عدد الدقائقسيتم عر
المتبقية.

ON

OFF

ء ٨٠٪.كمية الضو
.اتاستهلاك الطاقة ٢٥٠ و

ء ١٠٠٪كمية الضو 
ات.استهلاك الطاقة ٢٩٠ و
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(sRGB)تنشيط وظيفة انسجام الالوان تنشيط وظيفة انسجام الالوان تنشيط وظيفة انسجام الالوان تنشيط وظيفة انسجام الالوان تنشيط وظيفة انسجام الالوان 
٦ كيلو).٦ كيلو).٦ كيلو).٦ كيلو).٦ كيلو)., القياسية (٥٠٠ القياسية (٥٠٠ القياسية (٥٠٠ القياسية (٥٠٠ القياسية (sRGB٥٠٠تقوم هذه الوظيفة بمعايرة خرج جهاز العرض الاسقاطي ليعمل على تعزيز تقوم هذه الوظيفة بمعايرة خرج جهاز العرض الاسقاطي ليعمل على تعزيز تقوم هذه الوظيفة بمعايرة خرج جهاز العرض الاسقاطي ليعمل على تعزيز تقوم هذه الوظيفة بمعايرة خرج جهاز العرض الاسقاطي ليعمل على تعزيز تقوم هذه الوظيفة بمعايرة خرج جهاز العرض الاسقاطي ليعمل على تعزيز 

وظفية البحث الآليوظفية البحث الآليوظفية البحث الآليوظفية البحث الآليوظفية البحث الآلي
تقوم هذه الوظيفة بعملية البحث التلقائي عن وضع الدخل الذي تم فيه استلام الاشارات وتحويله، عندما يكون جهاز العرضتقوم هذه الوظيفة بعملية البحث التلقائي عن وضع الدخل الذي تم فيه استلام الاشارات وتحويله، عندما يكون جهاز العرضتقوم هذه الوظيفة بعملية البحث التلقائي عن وضع الدخل الذي تم فيه استلام الاشارات وتحويله، عندما يكون جهاز العرضتقوم هذه الوظيفة بعملية البحث التلقائي عن وضع الدخل الذي تم فيه استلام الاشارات وتحويله، عندما يكون جهاز العرضتقوم هذه الوظيفة بعملية البحث التلقائي عن وضع الدخل الذي تم فيه استلام الاشارات وتحويله، عندما يكون جهاز العرض

.....INPUTالاسقاطي في وضع التشغيل، او عند ضغط الزر الاسقاطي في وضع التشغيل، او عند ضغط الزر الاسقاطي في وضع التشغيل، او عند ضغط الزر الاسقاطي في وضع التشغيل، او عند ضغط الزر الاسقاطي في وضع التشغيل، او عند ضغط الزر 

(sRGB)ضبط وظيفة انسجام الالوان ضبط وظيفة انسجام الالوان ضبط وظيفة انسجام الالوان ضبط وظيفة انسجام الالوان ضبط وظيفة انسجام الالوان 
 في قائمة الاختيار ١ في قائمة الاختيار ١ في قائمة الاختيار ١ في قائمة الاختيار ١ في قائمة الاختيار ١”sRGB‘‘قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع 
‘‘Options (1)”     ^̂̂̂̂لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع 

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
،”ON‘‘ضع التشغيل  الى وsRGBظيفة عند ضبط الو•

على اي حال، فانة المسقطة معتمة؛ وقد تصبح الصور
هذا لا يعتبر عجز في الاداء.

ىجري ،sRGB ةفيظو نع ةيفاضا تامولعم ىلع لوصحلل•
.”http://www.srgb.com“ تنرتنلاا عقوم ةرايز

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
؛’’ON“ضع التشغيل  الى و’’sRGB“ضع عند ضبط الو

ظيفة تصحيح اشعة جاما.لا يمكن ضبط و•
جة او در’’Blue“ازرق  و’’Red“لا يمكن ضبط احمر •

.’’Picture“ة  في الصور’’CLR Temp“ة اللون ارحر

استخدام البحث الآلياستخدام البحث الآلياستخدام البحث الآلياستخدام البحث الآلياستخدام البحث الآلي
من قائمة الاختيار ١من قائمة الاختيار ١من قائمة الاختيار ١من قائمة الاختيار ١من قائمة الاختيار ١”Auto Search“““““     قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار 

“Options (1)”     ^     ٦٦٦٦٦٣٣٣٣٣     ةةةةةحححححـفـفـفـفـفصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر     ،،،،،طططططبببببـضـضـضـضـضلللللااااا     عععععاااااضضضضضوووووااااا     ءءءءءااااارررررجججججلالالالالا.....

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
 ONزر التشغيل •

ضع الادخال الذي يتم فيه استلام الى وًيتحول تلقائيا
ات، عند توصيل الطاقة الى الجهاز او عند الضغطالاشار

.ON  على زر التشغيل
OFF  زر الاقفال •

 يتم ذلم بالضغط علىًياضاع الدخل يدويل اومن اجل تحو
ض الاسقاطي.د على جهاز العرجوالمو الزر 

ات الادخال، اضغط الزر  لايقاف البحث عن اشار•
 ،ار ض الاسقاطي او الازرد على جهاز العرجوالمو
دة على جهاز التحكم عن بعد.جوالمو  او

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
اتظيفة في حالة بحث عن اشارحتى عندما تكون هذه الو •

دةجوالمو  ، او ار الادخال، فطالما تكون الازر
ضعطة، سيتحول وعلى جهاز التحكم عن بعد مضغو

ضاع.الادخال الى افضل الاو
دضع الادخال ستعوظيفة بالبحث عن و حتى اثناء قيام الو•

ضع الادخال السابق.الى و و  و  
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(DNR) نظام تقليل ضجيج الفيديو الرقمينظام تقليل ضجيج الفيديو الرقمينظام تقليل ضجيج الفيديو الرقمينظام تقليل ضجيج الفيديو الرقمينظام تقليل ضجيج الفيديو الرقمي

 يؤدي الى الحصول على صور عالية الجودة مع حد ادنى من النقاط الزاحفة وقطع تشويش يؤدي الى الحصول على صور عالية الجودة مع حد ادنى من النقاط الزاحفة وقطع تشويش يؤدي الى الحصول على صور عالية الجودة مع حد ادنى من النقاط الزاحفة وقطع تشويش يؤدي الى الحصول على صور عالية الجودة مع حد ادنى من النقاط الزاحفة وقطع تشويش يؤدي الى الحصول على صور عالية الجودة مع حد ادنى من النقاط الزاحفة وقطع تشويش(DNR)ان تخفيض الضجيج الرقمي ان تخفيض الضجيج الرقمي ان تخفيض الضجيج الرقمي ان تخفيض الضجيج الرقمي ان تخفيض الضجيج الرقمي 
تداخل الالوان.تداخل الالوان.تداخل الالوان.تداخل الالوان.تداخل الالوان.

ايقاف العرض على الشاشةايقاف العرض على الشاشةايقاف العرض على الشاشةايقاف العرض على الشاشةايقاف العرض على الشاشة
”Options (1)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم      ”OSD Display‘‘ررررراااااـيـيـيـيـيتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة      عععععجججججاااااررررر     ،،،،،طططططبببببضضضضضلللللااااا     عععععاااااضضضضضوووووااااا     ءءءءءااااارررررجججججلالالالالا     ̂̂̂̂^

Normal 

Level A 

Level B 

الوصفضع المختارالو
ض على الشاشة.ضاع العرض جميع اويتم عر

.AVاس  اخر/تة الصو جهار/امن التلقائي التز/ التكبير/التجميد/ظائف الادخالض ولن يتم عر
ضها.ض على الشاشة لن يتم عرظائف العرجميع و

شاشات وLENSض على الشاشة عند ضغط زر العدسة ظائف العرض و(ماعدا شاشات القائمة، يتم عر
ها.))غير المصباح، و/ةارجة الحر در/التحذير (قطع الطاقة

(DNR)تقليل تشويش الصورة تقليل تشويش الصورة تقليل تشويش الصورة تقليل تشويش الصورة تقليل تشويش الصورة 

”Options (1)‘‘ من القائمة  من القائمة  من القائمة  من القائمة  من القائمة ”DNR‘‘قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار 
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨ لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة  لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة  لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة  لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة  لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة ̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ضح.ة اوية صورى يسمح برؤ قم بضبط مستو•

 في”OFF‘‘ الى DNRضع يجب التأكد من ضبط الو
الحالات التالية:

 عندما تكون الصورة ذات غشاوة.•
 عندما تكون حواف والوان الصور المتحركة متموجة.•
ات ضعيفة.يون باشارض صور التلفز عندما يتم عر•

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
)480P و 480Iات ة مع (اشارظيفة متيسر ان هذه الو•

ات) في و (جميع الاشارINPUT 1ضع الدخل ١ في و
.INPUT 2, 3ضاع الدخل ٢ و ٣  او

ضبط العرض على الشاشةضبط العرض على الشاشةضبط العرض على الشاشةضبط العرض على الشاشةضبط العرض على الشاشة
 في في في في في” Level B“ او  او  او  او  او ” Level A“تسمح لك هذه الوظيفة بتشغيل الرسائل على الشاشة او ايقافها. فعندما يتم ضبط تسمح لك هذه الوظيفة بتشغيل الرسائل على الشاشة او ايقافها. فعندما يتم ضبط تسمح لك هذه الوظيفة بتشغيل الرسائل على الشاشة او ايقافها. فعندما يتم ضبط تسمح لك هذه الوظيفة بتشغيل الرسائل على الشاشة او ايقافها. فعندما يتم ضبط تسمح لك هذه الوظيفة بتشغيل الرسائل على الشاشة او ايقافها. فعندما يتم ضبط 

‘‘OSD Display”سوف لن يظهر عرض الوضع الداخل (مثلا، سوف لن يظهر عرض الوضع الداخل (مثلا، سوف لن يظهر عرض الوضع الداخل (مثلا، سوف لن يظهر عرض الوضع الداخل (مثلا، سوف لن يظهر عرض الوضع الداخل (مثلا ،ًً ًً ً    INPUT 1 حتى لو تم ضغط الزر )، حتى لو تم ضغط الزر )، حتى لو تم ضغط الزر )، حتى لو تم ضغط الزر )، حتى لو تم ضغط الزر ،(INPUT.....
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ضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديو

ًً مسبقا مسبقا مسبقا مسبقا مسبقا”Auto‘‘تم ضبط وضع نظام دخل الفيديو الى الوضع التلقائي تم ضبط وضع نظام دخل الفيديو الى الوضع التلقائي تم ضبط وضع نظام دخل الفيديو الى الوضع التلقائي تم ضبط وضع نظام دخل الفيديو الى الوضع التلقائي تم ضبط وضع نظام دخل الفيديو الى الوضع التلقائي  ًً ؛ وعلى اي حال، قد لا يتم استلام صورة واضحة من؛ وعلى اي حال، قد لا يتم استلام صورة واضحة من؛ وعلى اي حال، قد لا يتم استلام صورة واضحة من؛ وعلى اي حال، قد لا يتم استلام صورة واضحة من؛ وعلى اي حال، قد لا يتم استلام صورة واضحة منً
ًًالجهاز المرئي- المسموع، اعتماداالجهاز المرئي- المسموع، اعتماداالجهاز المرئي- المسموع، اعتماداالجهاز المرئي- المسموع، اعتماداالجهاز المرئي- المسموع، اعتمادا ًً  على اختلاف اشارات الفيديو. في مثل هذه الحالة، قم بتشغيل اشارة الفيديو. على اختلاف اشارات الفيديو. في مثل هذه الحالة، قم بتشغيل اشارة الفيديو. على اختلاف اشارات الفيديو. في مثل هذه الحالة، قم بتشغيل اشارة الفيديو. على اختلاف اشارات الفيديو. في مثل هذه الحالة، قم بتشغيل اشارة الفيديو. على اختلاف اشارات الفيديو. في مثل هذه الحالة، قم بتشغيل اشارة الفيديو.ً

ضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديوضبط نظام الفيديو
من القائمةمن القائمةمن القائمةمن القائمةمن القائمة”Video System‘‘ قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار 

“Options (1)”     ^̂̂̂̂لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع 
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
 اوINPUT 2ضع ة الفيديو في الو يمكن ضبط اشار•

INPUT 3.فقط 
PALض الصور بنظام  يتم عر”Auto‘‘ضع في حالة الو•

.PAL-M او PAL-Nات دخل حتى لو تم استلام اشار
PAL

SECAM

NTSC4.43

NTSC3.58

.PALعند التوصيل الى جهاز فيديو 
.SECAMعند التوصيل الى جهاز فيديو 

.PAL ويديف يف NTSC تاراشا يمدقت ةداعا دنع
.NTSCعند التوصيل الى جهاز فيديو 
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حفظ الصور المعروضةحفظ الصور المعروضةحفظ الصور المعروضةحفظ الصور المعروضةحفظ الصور المعروضة

) وضبطها باعتبارها صور للتشغيل، او صور) وضبطها باعتبارها صور للتشغيل، او صور) وضبطها باعتبارها صور للتشغيل، او صور) وضبطها باعتبارها صور للتشغيل، او صور) وضبطها باعتبارها صور للتشغيل، او صورRGBيسمح لك جهاز العرض الاسقاطي هذا باحتباس صور معروضة (اشارات يسمح لك جهاز العرض الاسقاطي هذا باحتباس صور معروضة (اشارات يسمح لك جهاز العرض الاسقاطي هذا باحتباس صور معروضة (اشارات يسمح لك جهاز العرض الاسقاطي هذا باحتباس صور معروضة (اشارات يسمح لك جهاز العرض الاسقاطي هذا باحتباس صور معروضة (اشارات •
خلفية عند عدم استلام اشارات .خلفية عند عدم استلام اشارات .خلفية عند عدم استلام اشارات .خلفية عند عدم استلام اشارات .خلفية عند عدم استلام اشارات .

ًًبامكانك احتباس الصور التي تم ادخالها مستخدمابامكانك احتباس الصور التي تم ادخالها مستخدمابامكانك احتباس الصور التي تم ادخالها مستخدمابامكانك احتباس الصور التي تم ادخالها مستخدمابامكانك احتباس الصور التي تم ادخالها مستخدما• ًً  الرقمية. الرقمية. الرقمية. الرقمية. الرقمية.DVI SVGA الغير رقمية واشارات  الغير رقمية واشارات  الغير رقمية واشارات  الغير رقمية واشارات  الغير رقمية واشارات RGB اشارات  اشارات  اشارات  اشارات  اشارات ً

احتباس الصورةاحتباس الصورةاحتباس الصورةاحتباس الصورةاحتباس الصورة
”Option (1)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”Image Capture‘‘     رررررـاـاـاـاـايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق

.....٨٨٨٨٨٣٣٣٣٣     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر     ،،،،،للللليييييصصصصصااااافففففتتتتتلللللااااا     ىىىىىلللللععععع     لللللوووووصصصصصحححححلللللللللل     ̂̂̂̂^

‘‘ لاختيار  لاختيار  لاختيار  لاختيار  لاختيار  او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ١١١١١
“Save Image” ثم اضغط  ثم اضغط  ثم اضغط  ثم اضغط  ثم اضغط .....

ضة. قد تستغرق عمليةة المعرويتم احتباس الصور •
قت. من الوًالاحتباس شيئا

 لاختيار الوضع لاختيار الوضع لاختيار الوضع لاختيار الوضع لاختيار الوضع او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢
.‘‘Yes”

 . . . . .اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
× 800ضع عدم التداخل ظيفة فقط في الوتعمل هذه الو•

600 (SVGA).
ظة الى ٢٥٦ لون.ة المحفويتم تقليل الصور•
ضعة من جهاز موصول الى ولا يمكن احتباس الصور•

.INPUT 3ضع الدخل ٣  او وINPUT 2الدخل ٢ 

حذف الصورة المحتبسةحذف الصورة المحتبسةحذف الصورة المحتبسةحذف الصورة المحتبسةحذف الصورة المحتبسة
..... واضغط  واضغط  واضغط  واضغط  واضغط ” Delete“قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار ١١١١١

”OK‘‘ لاختيار  لاختيار  لاختيار  لاختيار  لاختيار  او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢

.....اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط 

١١١١١

٢٢٢٢٢

١١١١١
٢٢٢٢٢
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خلفيةخلفيةخلفيةخلفيةخلفيةضبط صورة ضبط صورة ضبط صورة ضبط صورة ضبط صورة 

تسمح لك هذه الوظيفة باختيار الصورة المعروضة في الوقت الذي لا يتم فيه ارسال اشارة الى جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة باختيار الصورة المعروضة في الوقت الذي لا يتم فيه ارسال اشارة الى جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة باختيار الصورة المعروضة في الوقت الذي لا يتم فيه ارسال اشارة الى جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة باختيار الصورة المعروضة في الوقت الذي لا يتم فيه ارسال اشارة الى جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة باختيار الصورة المعروضة في الوقت الذي لا يتم فيه ارسال اشارة الى جهاز العرض الاسقاطي.

.”custom“ضع ذلك باختيار الوة للخلفية وة المحتبسة كصور١ بامكانك ضبط الصور*
ش.ض مشوشة، ستقدم الشاشة عرة الداخلة مشو٢ اذا كانت الاشار*

اختيار صورة الخلفيةاختيار صورة الخلفيةاختيار صورة الخلفيةاختيار صورة الخلفيةاختيار صورة الخلفية
 من قائمة من قائمة من قائمة من قائمة من قائمة”Background‘‘قم باختيار الخلفية قم باختيار الخلفية قم باختيار الخلفية قم باختيار الخلفية قم باختيار الخلفية 

 لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع̂̂̂̂^     ”Options (1)‘‘الاختيار ١ الاختيار ١ الاختيار ١ الاختيار ١ الاختيار ١ 
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
تم يتلا ةروصلا ضرع نكيم ،”Custom‘‘ رايتخا دنع•

.ةيفلخلل ةروصك ”Image Capture‘‘ مادختساب اهنيزخت
داء. كشاشة سو”Custom‘‘ة  ضبط صورً تم مسبقا•

صورة البدايةصورة البدايةصورة البدايةصورة البدايةصورة البدايةاختيار اختيار اختيار اختيار اختيار 
تسمح لك هذه الوظيفة بتحديد الصورة ليتم عرضها في بداية تشغيل جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بتحديد الصورة ليتم عرضها في بداية تشغيل جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بتحديد الصورة ليتم عرضها في بداية تشغيل جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بتحديد الصورة ليتم عرضها في بداية تشغيل جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بتحديد الصورة ليتم عرضها في بداية تشغيل جهاز العرض الاسقاطي. 

اختيار صورة البدايةاختيار صورة البدايةاختيار صورة البدايةاختيار صورة البدايةاختيار صورة البداية
”Options (1)‘‘     ـةـةـةـةـةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم”Startup Image“      ررررراااااـيـيـيـيـيتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر          ،،،،،طططططبببببضضضضضلللللااااا     عععععاااااضضضضضوووووااااا     ءءءءءااااارررررجججججلالالالالا     ̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
تم يتلا ةروصلا ضرع نكيم ،”Custom‘‘ رايتخا دنع •

ة للبداية. كصور”Image Capture‘‘ مادختساب اهظفح
داء. كشاشة سو”Custom‘‘ة  ضبط صورً تم مسبقا•

Sharp 

 Custom *1 

Blue 

None 

الوصفةة المختارالفقر
SHARPة اهمال صور

صورة بتعديل المستعمل (شعار شركة او غير ذلك)
شاشة زرقاء

٢*شاشة سوداء 

Sharp 

Custom * 

None 

الوصفةة المختارالفقر
SHARPاهمال صورة 

كة او غير ذلك)ة بتعديل المستعمل (شعار شرصور
داءشاشة سو

.”custom“ضع ذلك باختيار الوة للبداية وة المحتبسة كصور بامكانك ضبط الصور*
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ِِّّاستخدام معداستخدام معداستخدام معداستخدام معداستخدام معد ِِّّ RGB ل الدائرة الكهربائية للشاشة ل الدائرة الكهربائية للشاشة ل الدائرة الكهربائية للشاشة ل الدائرة الكهربائية للشاشة ل الدائرة الكهربائية للشاشة ِّ

ِِّّمعدمعدمعدمعدمعد     لللللااااامممممعععععتتتتتسسسسسااااا     دددددنننننععععع ِِّّ طططططبببببضضضضض     نننننممممم     دددددكككككأأأأأتتتتتلللللااااا     بببببجججججييييي     ،،،،،)))))قققققاااااوووووسسسسسلالالالالاااااا     يييييففففف     رررررفففففوووووتتتتتممممم(((((     RGB     كككككلللللسسسسسووووو     )))))لاًًًًًلالالالاصصصصصفففففنننننممممم     عععععااااابببببييييي(((((      RGB ل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةِّ
“ىىىىىلللللااااا     عععععضضضضضووووولللللااااا  Yes (Y Cable)”      ةةةةةشششششاااااشششششلللللاااااووووو     يييييطططططاااااقققققسسسسسلالالالالاااااا     ضضضضضرررررعععععلللللااااا     زززززاااااهههههججججج     نننننممممم     لللللككككك     ىىىىىلللللععععع     رررررتتتتتووووويييييبببببممممموووووكككككلللللاااااررررروووووصصصصص     ضضضضضرررررععععع     ددددديييييرررررتتتتت     ااااامممممدددددنننننععععع.....

ِِّّاستخدام معداستخدام معداستخدام معداستخدام معداستخدام معد ِِّّ ل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةل الدائرة الكهربائية للشاشةِّ
RGB

”Options (1)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”Monitor Out‘‘     رررررـاـاـاـاـايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر     ،،،،،طططططبببببضضضضضلللللااااا     عععععاااااضضضضضوووووااااا     ءءءءءااااارررررجججججلالالالالا     ̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
‘‘ ”(Disabled)ضع الى  يجب التأكد من ضبط الو•

بائية للشاشةة الكهرل الدائرِّعندما لا تستعمل معد
RGB.

ة، قد تكون الصورً عندما لا يكون الضبط صحيحا•
 او مائلة الى البياض، ولا يعتبرًمعتمة، او مضاءة كثيرا

هذا خلل في الاداء.
‘‘ ”Yes (Y Cable) ىلا عضولا طبض نم دكأتلا بجي •

. RGBبائية للشاشةة الكهرل للدائرِّعند استعمال معد

عرض وقت استعمال المصباحعرض وقت استعمال المصباحعرض وقت استعمال المصباحعرض وقت استعمال المصباحعرض وقت استعمال المصباح

التأكد من وقت استعمال المفتاحالتأكد من وقت استعمال المفتاحالتأكد من وقت استعمال المفتاحالتأكد من وقت استعمال المفتاحالتأكد من وقت استعمال المفتاح
تسمح لك هذه الوظيفة بفحص وقت استعمال المصباح.تسمح لك هذه الوظيفة بفحص وقت استعمال المصباح.تسمح لك هذه الوظيفة بفحص وقت استعمال المصباح.تسمح لك هذه الوظيفة بفحص وقت استعمال المصباح.تسمح لك هذه الوظيفة بفحص وقت استعمال المصباح.

 لمشاهدة لمشاهدة لمشاهدة لمشاهدة لمشاهدة”Options (2)‘‘قم باختيار قائمة الاختيار ٢ قم باختيار قائمة الاختيار ٢ قم باختيار قائمة الاختيار ٢ قم باختيار قائمة الاختيار ٢ قم باختيار قائمة الاختيار ٢ 
وقت استعمال المصباح.وقت استعمال المصباح.وقت استعمال المصباح.وقت استعمال المصباح.وقت استعمال المصباح.

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
 يوصى باستبدال المصباح اذا تجاوزت مدة استعمالة•

١٩٠٠ ساعة كحد اقصى.
ةكيل اجهزب و من اجل استبدال المصباح، اتصل باقر

كز خدمة.ب مرب او باقرمعتمد لدى شار

وقت استعمال المصباحوقت استعمال المصباحوقت استعمال المصباحوقت استعمال المصباحوقت استعمال المصباح
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عرض مؤقت القطععرض مؤقت القطععرض مؤقت القطععرض مؤقت القطععرض مؤقت القطع

 على شاشة العرض على شاشة العرض على شاشة العرض على شاشة العرض على شاشة العرض"

عرض وضبط مؤقت القطععرض وضبط مؤقت القطععرض وضبط مؤقت القطععرض وضبط مؤقت القطععرض وضبط مؤقت القطع
منمنمنمنمن ”Break Timer“ قم باختيار مؤقت القطعقم باختيار مؤقت القطعقم باختيار مؤقت القطعقم باختيار مؤقت القطعقم باختيار مؤقت القطع

 للحصول على للحصول على للحصول على للحصول على للحصول على̂̂̂̂^     ”Options (2)‘‘قائمةالاختيار ٢ قائمةالاختيار ٢ قائمةالاختيار ٢ قائمةالاختيار ٢ قائمةالاختيار ٢ 
.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦التفاصيل، راجع الصفحة التفاصيل، راجع الصفحة التفاصيل، راجع الصفحة التفاصيل، راجع الصفحة التفاصيل، راجع الصفحة 

 او او او او او، اضغط ، اضغط ، اضغط ، اضغط ، اضغط ‘‘”عندما يتم عرض عندما يتم عرض عندما يتم عرض عندما يتم عرض عندما يتم عرض ١١١١١
 لضبط مؤقت القطع. لضبط مؤقت القطع. لضبط مؤقت القطع. لضبط مؤقت القطع. لضبط مؤقت القطع.

قت ما بين ١ الى ٦٠بامكانك الضبط في اي و •
دقيقة (بنظام الدقائق).

 الالغاء مؤقت القطع. الالغاء مؤقت القطع. الالغاء مؤقت القطع. الالغاء مؤقت القطع. الالغاء مؤقت القطع.اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ٢٢٢٢٢

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ضع عند ضبط وًقتاظيفة قطع الطاقة مؤض و سيتم عر•

. Break Timerقت القطعمؤ
ة خلال اكثر من ١٥ دقيقةسال لاي اشاراذا لم يحدث ار

ضقت القطع، سيتحول جهاز العربعد اتمام مؤ
ضع الايقاف.الاسقاطي الى و

ة على صورBreak Timerقت القطع ض مؤ سيتم عر•
قت القطعضة خلال مؤالبداية. لتغير الشاشة المعرو

Break Timerة البداية، قم بتغير ضبط صور
‘‘Startup Image”٥٧٥٧٥٧٥٧٥٧اجع الصفحة  (ر.(



٦٠

 قلب صور معروضة قلب صور معروضة قلب صور معروضة قلب صور معروضة قلب صور معروضة/////عكسعكسعكسعكسعكس

قلب الصورة وتسمح لك هذه الوظيفة بعكس او قلب الصورة المعروضة وذلكقلب الصورة وتسمح لك هذه الوظيفة بعكس او قلب الصورة المعروضة وذلكقلب الصورة وتسمح لك هذه الوظيفة بعكس او قلب الصورة المعروضة وذلكقلب الصورة وتسمح لك هذه الوظيفة بعكس او قلب الصورة المعروضة وذلكقلب الصورة وتسمح لك هذه الوظيفة بعكس او قلب الصورة المعروضة وذلك/////ان جهاز العرض الاسقاطي هذا مزود بوظيفة عكسان جهاز العرض الاسقاطي هذا مزود بوظيفة عكسان جهاز العرض الاسقاطي هذا مزود بوظيفة عكسان جهاز العرض الاسقاطي هذا مزود بوظيفة عكسان جهاز العرض الاسقاطي هذا مزود بوظيفة عكس
لاستعمالات متعددة.لاستعمالات متعددة.لاستعمالات متعددة.لاستعمالات متعددة.لاستعمالات متعددة.

ضبط وضع العرضضبط وضع العرضضبط وضع العرضضبط وضع العرضضبط وضع العرض
 من قائمة من قائمة من قائمة من قائمة من قائمة”PRJ Mode‘‘قم باختيار وضع العرض قم باختيار وضع العرض قم باختيار وضع العرض قم باختيار وضع العرض قم باختيار وضع العرض 

 لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع لاجراء اوضاع̂̂̂̂^     ”Options  (2)‘‘الاختيار ٢ الاختيار ٢ الاختيار ٢ الاختيار ٢ الاختيار ٢ 
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة الضبط، راجع الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
اربع حولو كان قد تم ضبط كلمة السر، سيظهر مر•

.”PRJ Mode“ادخال كلمة السر عند اختيار 
ضاع الضبط علىاء اوظيفة لاجراستعملت هذه الو•

اجع الصفحةكيب على السقف. رالترسة وة المعكوالصور
ضاع الضبط هذه.اء او لاجر١٩١٩١٩١٩١٩

ضبط قفل الازرارضبط قفل الازرارضبط قفل الازرارضبط قفل الازرارضبط قفل الازرار
 من القائمة من القائمة من القائمة من القائمة من القائمة”Keylock Level‘‘قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع قم باختيار الوضع 
‘‘Options (2)”     ^̂̂̂̂لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع لاجراء اوضاع الضبط، راجع 

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨ الصفحةالصفحةالصفحةالصفحةالصفحة

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
اربع حولو كان قد تم ضبط كلمة السر، سيظهر مر•

.”Keylock Level‘‘ادخال كلمة السر عند اختيار 
٦٠

Front

Ceiling + Front

Rear

Ceiling + Rear

الوصفةة المختارالفقر
ة طبيعيةصور
بةة مقلوصور

سةة معكوورص
بةمقلوسة وة معكوصور

قفل ازرار التشغيل على جهاز العرض الاسقاطيقفل ازرار التشغيل على جهاز العرض الاسقاطيقفل ازرار التشغيل على جهاز العرض الاسقاطيقفل ازرار التشغيل على جهاز العرض الاسقاطيقفل ازرار التشغيل على جهاز العرض الاسقاطي
تستعمل هذه الوظيفة لقفل ازرار التشغيل معينة على جهاز العرض الاسقاطي.تستعمل هذه الوظيفة لقفل ازرار التشغيل معينة على جهاز العرض الاسقاطي.تستعمل هذه الوظيفة لقفل ازرار التشغيل معينة على جهاز العرض الاسقاطي.تستعمل هذه الوظيفة لقفل ازرار التشغيل معينة على جهاز العرض الاسقاطي.تستعمل هذه الوظيفة لقفل ازرار التشغيل معينة على جهاز العرض الاسقاطي.

.....مستويات لقفل الازرارمستويات لقفل الازرارمستويات لقفل الازرارمستويات لقفل الازرارمستويات لقفل الازرارفي الجدول التالي توجد ثلاث في الجدول التالي توجد ثلاث في الجدول التالي توجد ثلاث في الجدول التالي توجد ثلاث في الجدول التالي توجد ثلاث 

   Normal

   Level A

   Level B

الوصف
ار التشغيل قابلة للعمل.تكون جميع ازر

.اهلامعتسا نكمم INPUT / VOLUME /AV MUTE يطاقسلاا ضرعلا زاهج ىلع ةدوجولما ةيلاتلا رارزلاا طقف نوكت
ض الاسقاطي غير قابلة للعمل.دة على جهاز العرجوار التشغيل الموتكون جميع ازر

ي قفل الزرمستو

مممممااااامممممااااا مممممااااامممممااااا     +++++     فففففقققققسسسسس فففففلللللخخخخخ فففففلللللخخخخخ     +++++     فففففقققققسسسسس
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الغاء ضبط قفل الازرارالغاء ضبط قفل الازرارالغاء ضبط قفل الازرارالغاء ضبط قفل الازرارالغاء ضبط قفل الازرار
 الى الوضع الى الوضع الى الوضع الى الوضع الى الوضعKeylock Levelعند ضبط مستوى قفل الزر عند ضبط مستوى قفل الزر عند ضبط مستوى قفل الزر عند ضبط مستوى قفل الزر عند ضبط مستوى قفل الزر 

“Normal”.ستكون جميع الازرار قابلة للعمل. ستكون جميع الازرار قابلة للعمل. ستكون جميع الازرار قابلة للعمل. ستكون جميع الازرار قابلة للعمل. ستكون جميع الازرار قابلة للعمل 

ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”Keylock Level‘‘     عععععضضضضضووووولللللااااا     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
‘‘Options (2)” واضبط  واضبط  واضبط  واضبط  واضبط “  Normal” . . . . .^̂̂̂̂

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة لاجراء اوضاع الضبط، راجع الصفحة 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
رايتخا دنعو ،رسلا ةملك طبض تم دق ناك ول •

“Keylock level’’. ار ادخال كلمةبع حوسيظهر مر
.السر عند اختيار

لفق ىوتسم و رسلا ةملك نم لك طبض تم دق ناك اذا •
نم نوكيس ،تقولا سفن يف  Keylock levelرزلا
رزلا لفق ىوتسم ريغت لبق رسلا ةملك مادختسا يرورضلا

Keylock level.

كلمة السركلمة السركلمة السركلمة السركلمة السرضبط ضبط ضبط ضبط ضبط 
يمكن لمستخدم جهاز العرض الاسقاطي  ضبط كلمة السر لمنع اجراء اي تعديلات على اوضاع الضبط التي تمت في القائمةيمكن لمستخدم جهاز العرض الاسقاطي  ضبط كلمة السر لمنع اجراء اي تعديلات على اوضاع الضبط التي تمت في القائمةيمكن لمستخدم جهاز العرض الاسقاطي  ضبط كلمة السر لمنع اجراء اي تعديلات على اوضاع الضبط التي تمت في القائمةيمكن لمستخدم جهاز العرض الاسقاطي  ضبط كلمة السر لمنع اجراء اي تعديلات على اوضاع الضبط التي تمت في القائمةيمكن لمستخدم جهاز العرض الاسقاطي  ضبط كلمة السر لمنع اجراء اي تعديلات على اوضاع الضبط التي تمت في القائمة

‘‘Option (2)” ان استعمال كلمة السر و مستوى قفل الزر . ان استعمال كلمة السر و مستوى قفل الزر . ان استعمال كلمة السر و مستوى قفل الزر . ان استعمال كلمة السر و مستوى قفل الزر . ان استعمال كلمة السر و مستوى قفل الزر .Keylock levelمعا معا معا معا معا ًً ًً ) يكون اكثر فاعلية.) يكون اكثر فاعلية.) يكون اكثر فاعلية.) يكون اكثر فاعلية.) يكون اكثر فاعلية.٦٠٦٠٦٠٦٠٦٠ (صفحة  (صفحة  (صفحة  (صفحة  (صفحة ً

ادخال كلمة السرادخال كلمة السرادخال كلمة السرادخال كلمة السرادخال كلمة السر
”Options (2)‘‘     من القائمةمن القائمةمن القائمةمن القائمةمن القائمة     ”Password‘‘     قم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيار

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨ للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة ̂̂̂̂^

 لاختيار الرقم المرغوب لاختيار الرقم المرغوب لاختيار الرقم المرغوب لاختيار الرقم المرغوب لاختيار الرقم المرغوب او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ١١١١١
.....

.....ادخل الارقام الثلاثة المتبقية واضغط ادخل الارقام الثلاثة المتبقية واضغط ادخل الارقام الثلاثة المتبقية واضغط ادخل الارقام الثلاثة المتبقية واضغط ادخل الارقام الثلاثة المتبقية واضغط ٢٢٢٢٢

ادخل كلمة السر مرة اخرى فيادخل كلمة السر مرة اخرى فيادخل كلمة السر مرة اخرى فيادخل كلمة السر مرة اخرى فيادخل كلمة السر مرة اخرى في٣٣٣٣٣
‘‘Reconfirm” واضغط  واضغط  واضغط  واضغط  واضغط .....

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
نم كلت رسلا ةملك لاخدا كيلع ،رسلا ةملك طبض دنع•

 و”PRJ Mode “ طبض عاضوا ريغتب مايقلا لجا
“Keylock Level”، “Anti-Theft’’ و

‘‘All Reset”.



٦٢

ضبط كلمة السر (تتمة)ضبط كلمة السر (تتمة)ضبط كلمة السر (تتمة)ضبط كلمة السر (تتمة)ضبط كلمة السر (تتمة)

تغيير كلمة السرتغيير كلمة السرتغيير كلمة السرتغيير كلمة السرتغيير كلمة السر
”Options (2)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”Password‘‘     قم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيارقم باختيار

.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨ لاجراء الاختيار، راجع الصفحة  لاجراء الاختيار، راجع الصفحة  لاجراء الاختيار، راجع الصفحة  لاجراء الاختيار، راجع الصفحة  لاجراء الاختيار، راجع الصفحة ̂̂̂̂^

 لادخال كلمة لادخال كلمة لادخال كلمة لادخال كلمة لادخال كلمة او  او  او  او  او  اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ١١١١١
  واضغط  واضغط  واضغط  واضغط  واضغط”Old Password‘‘السر في السر في السر في السر في السر في 

.....الزر الزر الزر الزر الزر 

 لضبط كلمة لضبط كلمة لضبط كلمة لضبط كلمة لضبط كلمة او  او  او  او  او  او  او  او  او  او اضغط اضغط اضغط اضغط اضغط ٢٢٢٢٢
.....السر الجديدة واضغط السر الجديدة واضغط السر الجديدة واضغط السر الجديدة واضغط السر الجديدة واضغط 

ةةةةةرررررممممم     ةةةةةددددديييييدددددلجلجلجلجلجااااا     رررررسسسسسلللللااااا     ةةةةةممممملللللكككككللللل     ةةةةةعععععبببببرررررلالالالالاااااا     ممممماااااقققققرررررلالالالالاااااا     لللللخخخخخدددددااااا٣٣٣٣٣
.....     طططططغغغغغضضضضضاااااووووو     ”Reconfirm‘‘     يييييففففف     ىىىىىرررررخخخخخااااا

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
ك الحقول فيغب في ضبط كلمة السر، اتراذا لم تكن تر•

.اضغط الزر غة وات ٢ و ٣ فارالخطو
.ضاع ضبط كلمة السر، اضغط الزر لالغاء او•

اذا نسيت كلمة السراذا نسيت كلمة السراذا نسيت كلمة السراذا نسيت كلمة السراذا نسيت كلمة السر
اذا كنت قد نسيت كلمة السر، قم بالغائها مع ادخال كلمة سراذا كنت قد نسيت كلمة السر، قم بالغائها مع ادخال كلمة سراذا كنت قد نسيت كلمة السر، قم بالغائها مع ادخال كلمة سراذا كنت قد نسيت كلمة السر، قم بالغائها مع ادخال كلمة سراذا كنت قد نسيت كلمة السر، قم بالغائها مع ادخال كلمة سر

جديدة وحسب الاجراء التالي.جديدة وحسب الاجراء التالي.جديدة وحسب الاجراء التالي.جديدة وحسب الاجراء التالي.جديدة وحسب الاجراء التالي.

اضغطاضغطاضغطاضغطاضغط١١١١١

٦٢

.....
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’’Anti-theft“ضبط وضع ضد السرقة ضبط وضع ضد السرقة ضبط وضع ضد السرقة ضبط وضع ضد السرقة ضبط وضع ضد السرقة 
ََّّان وظيفة ضد السرقة تمنع حالة الاستعمال الغير مرخان وظيفة ضد السرقة تمنع حالة الاستعمال الغير مرخان وظيفة ضد السرقة تمنع حالة الاستعمال الغير مرخان وظيفة ضد السرقة تمنع حالة الاستعمال الغير مرخان وظيفة ضد السرقة تمنع حالة الاستعمال الغير مرخ ََّّ ص لجهاز العرض الاسقاطي. ويمكنك الاختيار بين استعمال تلك الوظيفةص لجهاز العرض الاسقاطي. ويمكنك الاختيار بين استعمال تلك الوظيفةص لجهاز العرض الاسقاطي. ويمكنك الاختيار بين استعمال تلك الوظيفةص لجهاز العرض الاسقاطي. ويمكنك الاختيار بين استعمال تلك الوظيفةص لجهاز العرض الاسقاطي. ويمكنك الاختيار بين استعمال تلك الوظيفةَّ

او عدم استعمالها. اذا لم تكن لديك الرغبة في استعمال تلك الوظيفة،لا عليك الا القيام بعدم ادخال الشفرة. في حالة تفعيلاو عدم استعمالها. اذا لم تكن لديك الرغبة في استعمال تلك الوظيفة،لا عليك الا القيام بعدم ادخال الشفرة. في حالة تفعيلاو عدم استعمالها. اذا لم تكن لديك الرغبة في استعمال تلك الوظيفة،لا عليك الا القيام بعدم ادخال الشفرة. في حالة تفعيلاو عدم استعمالها. اذا لم تكن لديك الرغبة في استعمال تلك الوظيفة،لا عليك الا القيام بعدم ادخال الشفرة. في حالة تفعيلاو عدم استعمالها. اذا لم تكن لديك الرغبة في استعمال تلك الوظيفة،لا عليك الا القيام بعدم ادخال الشفرة. في حالة تفعيل
وظيفة منع السرقة، سيكون على مستخدمي جهاز العرض الاسقاطي ادخال الشفرة الصحيحة في كل مرة عند تشغيل الجهاز.وظيفة منع السرقة، سيكون على مستخدمي جهاز العرض الاسقاطي ادخال الشفرة الصحيحة في كل مرة عند تشغيل الجهاز.وظيفة منع السرقة، سيكون على مستخدمي جهاز العرض الاسقاطي ادخال الشفرة الصحيحة في كل مرة عند تشغيل الجهاز.وظيفة منع السرقة، سيكون على مستخدمي جهاز العرض الاسقاطي ادخال الشفرة الصحيحة في كل مرة عند تشغيل الجهاز.وظيفة منع السرقة، سيكون على مستخدمي جهاز العرض الاسقاطي ادخال الشفرة الصحيحة في كل مرة عند تشغيل الجهاز.

ان الاخفاق في ادخال الشفرة الصحيحة سوف يمنع عرض الصور.  وتوضح الاجراءات التالية كيفية استعمال هذه الوظيفة.ان الاخفاق في ادخال الشفرة الصحيحة سوف يمنع عرض الصور.  وتوضح الاجراءات التالية كيفية استعمال هذه الوظيفة.ان الاخفاق في ادخال الشفرة الصحيحة سوف يمنع عرض الصور.  وتوضح الاجراءات التالية كيفية استعمال هذه الوظيفة.ان الاخفاق في ادخال الشفرة الصحيحة سوف يمنع عرض الصور.  وتوضح الاجراءات التالية كيفية استعمال هذه الوظيفة.ان الاخفاق في ادخال الشفرة الصحيحة سوف يمنع عرض الصور.  وتوضح الاجراءات التالية كيفية استعمال هذه الوظيفة.

ُُادخال شادخال شادخال شادخال شادخال ش ُُ فرةفرةفرةفرةفرةُ
 مالم’’Anti-Theft“ قة ظيفة ضد السرلا يمكن اختيار و•

)٦١٦١٦١٦١٦١اجع صفحة (ر. ’’Password“يتم ضبط كلمة السر 
، سيظهر’’Anti-Theft“قة ظيفة ضد السرعند اختبار و•

ة بعد انفرُار ادخال كلمة السر. قم بادخال الشبع حومر
تم ادخال كلمة السر الصحيحة.

”Options (2)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”Anti-Theft‘‘     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨ للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة ̂̂̂̂^

١ اضغط اي زر على جهاز التحكم عن بعد١ اضغط اي زر على جهاز التحكم عن بعد١ اضغط اي زر على جهاز التحكم عن بعد١ اضغط اي زر على جهاز التحكم عن بعد١ اضغط اي زر على جهاز التحكم عن بعد١١١١١
.....’’New Code“لضبط الرقم الاول في لضبط الرقم الاول في لضبط الرقم الاول في لضبط الرقم الاول في لضبط الرقم الاول في 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
دة علىجوار التالية المولا يمكن ضبط الازر•

دة علىجوجهاز التحكم عن بعد اللاسلكي او المو
ض الاسقاطي ككلمة دليلية:جهاز العر

POWERزر الطاقة •
ENTERزر الادخال •

UNDOزر الغاء العملية •

MENUزر القائمة •

FORWARDزر التقديم •

BACKجيع زر التر•

قم بادخال الارقام الثلاثة المتبقية وذلكقم بادخال الارقام الثلاثة المتبقية وذلكقم بادخال الارقام الثلاثة المتبقية وذلكقم بادخال الارقام الثلاثة المتبقية وذلكقم بادخال الارقام الثلاثة المتبقية وذلك٢٢٢٢٢
بالضغط على اي من الازرار التي ترغببالضغط على اي من الازرار التي ترغببالضغط على اي من الازرار التي ترغببالضغط على اي من الازرار التي ترغببالضغط على اي من الازرار التي ترغب

بها.بها.بها.بها.بها.

ُُادخل نفس الشادخل نفس الشادخل نفس الشادخل نفس الشادخل نفس الش٣٣٣٣٣ ُُ فرة مرة اخرى فيفرة مرة اخرى فيفرة مرة اخرى فيفرة مرة اخرى فيفرة مرة اخرى فيُ
“Reconfirm’’.....

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
 غير قابلةKeylockار ظيفة قفل الازرستصبح و•

ً.قتاللعمل مؤ



٦٤

ضبط وظيفة ضد السرقة (تتمة)ضبط وظيفة ضد السرقة (تتمة)ضبط وظيفة ضد السرقة (تتمة)ضبط وظيفة ضد السرقة (تتمة)ضبط وظيفة ضد السرقة (تتمة)

تغير الشفرةتغير الشفرةتغير الشفرةتغير الشفرةتغير الشفرة
، سيتم’’Anti-Theft“قة ضع ضد السر عند اختيار و•

ار ادخال كلمة السر. بعد ان تم ادخالبع حوض مرعر
ة.فرُكلمة السر، بامكانك تغيير الش

”Options (2)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”Anti-Theft‘‘     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق
.....٣٨٣٨٣٨٣٨٣٨ للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة  للتفاصيل، راجع الصفحة ̂̂̂̂^

زززززاااااهههههججججج     ىىىىىلللللععععع     ةةةةةدددددوووووجججججووووولململململمااااا     رررررااااارررررزززززلالالالالاااااا     طططططغغغغغضضضضضااااا١١١١١
مممممكككككحححححتتتتتلللللااااا     زززززاااااهههههججججج     ىىىىىلللللععععع     وووووااااا     يييييطططططاااااقققققسسسسسلالالالالاااااا     ضضضضضرررررعععععلللللااااا
يييييففففف     ةةةةةرررررفففففشششششلللللللللل     زززززووووومممممررررر     ةةةةةعععععبببببرررررااااا     لللللاااااخخخخخدددددلالالالالا     دددددعععععببببب     نننننععععع

“Old Code’’.....

اضغط على اي من الازرار الموجودة علىاضغط على اي من الازرار الموجودة علىاضغط على اي من الازرار الموجودة علىاضغط على اي من الازرار الموجودة علىاضغط على اي من الازرار الموجودة على٢٢٢٢٢
جهاز التحكم عن بعد اللاسلكي او الموجودةجهاز التحكم عن بعد اللاسلكي او الموجودةجهاز التحكم عن بعد اللاسلكي او الموجودةجهاز التحكم عن بعد اللاسلكي او الموجودةجهاز التحكم عن بعد اللاسلكي او الموجودة

على جهاز العرض الاسقاطي لادخالعلى جهاز العرض الاسقاطي لادخالعلى جهاز العرض الاسقاطي لادخالعلى جهاز العرض الاسقاطي لادخالعلى جهاز العرض الاسقاطي لادخال
الشفرة الجديدة.الشفرة الجديدة.الشفرة الجديدة.الشفرة الجديدة.الشفرة الجديدة.

ادخل نفس الارقام الاربعة الشفرة في مربعادخل نفس الارقام الاربعة الشفرة في مربعادخل نفس الارقام الاربعة الشفرة في مربعادخل نفس الارقام الاربعة الشفرة في مربعادخل نفس الارقام الاربعة الشفرة في مربع٣٣٣٣٣
.....’’Reconfirm“حوار التثبيت حوار التثبيت حوار التثبيت حوار التثبيت حوار التثبيت 

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
راوح حبرم لوقح كرتا ،ةرفشلا طبض يف بغرت نكت مل اذا •

. رزلا طغضاو ةغراف ٣ و ٢ تاوطلخا يف ةرفشلا

٦٤

، يظهر، يظهر، يظهر، يظهر، يظهر’’Anti-Theft“عند ضبط وضع ضد السرقة عند ضبط وضع ضد السرقة عند ضبط وضع ضد السرقة عند ضبط وضع ضد السرقة عند ضبط وضع ضد السرقة 
ُُقسم ادخال الشقسم ادخال الشقسم ادخال الشقسم ادخال الشقسم ادخال الش ُُ فرة بعد قطع الطاقة. في ذلك الوقت، قمفرة بعد قطع الطاقة. في ذلك الوقت، قمفرة بعد قطع الطاقة. في ذلك الوقت، قمفرة بعد قطع الطاقة. في ذلك الوقت، قمفرة بعد قطع الطاقة. في ذلك الوقت، قمُ

ُُبادخال الشبادخال الشبادخال الشبادخال الشبادخال الش ُُ فرة الصحيحة.فرة الصحيحة.فرة الصحيحة.فرة الصحيحة.فرة الصحيحة.ُ
تناك اذا دعب نع مكحتلا زاهج ىلع ةدوجولما رارزلاا طغضا•

،بولسلاا سفن يفو .ةرفشُلا طبضل تمدختسا دق رارزلاا كلت
اذا يطاقسلاا ضرعلا زاهج ىلع ةدوجولما رارزلاا طغضا
.ةرفشُلا طبضل تمدختسا دق رارزلاا كلت تناك

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
ةرفشلا ركذتت نا كيلع بجي ،ةفيظولا ليعفت ةلاح يف•

ناكم يف ةرفشلا ليجستب موقت نا كيلع حرتقنو .ةحيحصلا
صيخرت هيدل نم لاا هيلا لوصولا عيطتسي لا ثيحب نمآ
بجي ،ةرفشلا نايسن وا نادقف ةلاح يفو .زاهلجا لامعتساب
ةزهجا عيبل براش ىدل دمتعم ليكو برقاب لاصتلاا كيلع
دقو .)٨٨٨٨٨٧٧٧٧٧ ةحفص عجار( ةمدخ زكرم برقا وا ضرعلا
بسح هنيزخت ةداعلا مهيلا كزاهج لمح  رملاا بلطتي

.)ةرفشلاو رسلا ةملك طبض ةداعا( يلصلاا عنصلما فرض
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تشغيل اوضاع الضبطتشغيل اوضاع الضبطتشغيل اوضاع الضبطتشغيل اوضاع الضبطتشغيل اوضاع الضبط

تسمح لك هذه الوظيفة بالبدء في تشغيل اوضاع الضبط التي كنت قد اجريتها على جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بالبدء في تشغيل اوضاع الضبط التي كنت قد اجريتها على جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بالبدء في تشغيل اوضاع الضبط التي كنت قد اجريتها على جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بالبدء في تشغيل اوضاع الضبط التي كنت قد اجريتها على جهاز العرض الاسقاطي.تسمح لك هذه الوظيفة بالبدء في تشغيل اوضاع الضبط التي كنت قد اجريتها على جهاز العرض الاسقاطي.

العودة الى اوضاع الضبط المهملةالعودة الى اوضاع الضبط المهملةالعودة الى اوضاع الضبط المهملةالعودة الى اوضاع الضبط المهملةالعودة الى اوضاع الضبط المهملة
”Options (2)‘‘     ةةةةةمممممئئئئئاااااقققققلللللااااا     نننننممممم     ”All Reset‘‘     رررررااااايييييتتتتتخخخخخاااااببببب     مممممققققق

.....٦٦٦٦٦٣٣٣٣٣     ةةةةةحححححفففففصصصصصلللللااااا     عععععجججججاااااررررر     ،،،،،طططططبببببضضضضضلللللااااا     ةةةةةددددداااااعععععلالالالالا     ̂̂̂̂^

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
اربع حوض مراذا كان قد تم ضبط كلمة السر، سيتم عر•

.”All Reset‘‘ضع ادخال كلمة السر عند اختيار الو

ات التالية.لايمكن تشغيل الفقر
Fine Syncامنة الدقيقة) (المز•

Special Modes(صيغ خاصة) •

Signal Infoة) مات الاشار(معلو•

Options(اختيار) •

Lamp Timerقت المصباح) (مؤ•

Anti-Theftقة) (ضد السر•

Language(اللغة) •

”Image Capture‘‘نة ة المخزواستعمال الصور•
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عرض اوضاع ضبط التثبيتعرض اوضاع ضبط التثبيتعرض اوضاع ضبط التثبيتعرض اوضاع ضبط التثبيتعرض اوضاع ضبط التثبيت

يمكن استعمال هذه الوظيفة لعرض جميع اوضاع الضبط المثبتة على الشاشة كقائمة.يمكن استعمال هذه الوظيفة لعرض جميع اوضاع الضبط المثبتة على الشاشة كقائمة.يمكن استعمال هذه الوظيفة لعرض جميع اوضاع الضبط المثبتة على الشاشة كقائمة.يمكن استعمال هذه الوظيفة لعرض جميع اوضاع الضبط المثبتة على الشاشة كقائمة.يمكن استعمال هذه الوظيفة لعرض جميع اوضاع الضبط المثبتة على الشاشة كقائمة.

عرض قائمة جميع اوضاع الضبطعرض قائمة جميع اوضاع الضبطعرض قائمة جميع اوضاع الضبطعرض قائمة جميع اوضاع الضبطعرض قائمة جميع اوضاع الضبط
 من القائمة واضغط الزر  من القائمة واضغط الزر  من القائمة واضغط الزر  من القائمة واضغط الزر  من القائمة واضغط الزر ”Status‘‘قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار قم باختيار 

.....٣٦٣٦٣٦٣٦٣٦ للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة  للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة  للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة  للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة  للحصول على التفاصيل، راجع الصفحة ̂̂̂̂^
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حمل جهاز العرض الاسقاطيحمل جهاز العرض الاسقاطيحمل جهاز العرض الاسقاطيحمل جهاز العرض الاسقاطيحمل جهاز العرض الاسقاطي

كيفية استعمال حقيبة الحملكيفية استعمال حقيبة الحملكيفية استعمال حقيبة الحملكيفية استعمال حقيبة الحملكيفية استعمال حقيبة الحمل
عند حمل جهاز العرض الاسقاطي، قم بتغطية العدسة بواسطةعند حمل جهاز العرض الاسقاطي، قم بتغطية العدسة بواسطةعند حمل جهاز العرض الاسقاطي، قم بتغطية العدسة بواسطةعند حمل جهاز العرض الاسقاطي، قم بتغطية العدسة بواسطةعند حمل جهاز العرض الاسقاطي، قم بتغطية العدسة بواسطة

الغطاء الخاص بها، ثم ضعها في حقيبة الحمل الخاصةالغطاء الخاص بها، ثم ضعها في حقيبة الحمل الخاصةالغطاء الخاص بها، ثم ضعها في حقيبة الحمل الخاصةالغطاء الخاص بها، ثم ضعها في حقيبة الحمل الخاصةالغطاء الخاص بها، ثم ضعها في حقيبة الحمل الخاصة
بالجهاز.بالجهاز.بالجهاز.بالجهاز.بالجهاز.

افتح غطاء حقيبة الحمل.افتح غطاء حقيبة الحمل.افتح غطاء حقيبة الحمل.افتح غطاء حقيبة الحمل.افتح غطاء حقيبة الحمل.١١١١١

قم بازالة الوسادة الرقيقة الداخلية منقم بازالة الوسادة الرقيقة الداخلية منقم بازالة الوسادة الرقيقة الداخلية منقم بازالة الوسادة الرقيقة الداخلية منقم بازالة الوسادة الرقيقة الداخلية من٢٢٢٢٢
حقيبة الحمل، ثم قم بطيها كما مبين فيحقيبة الحمل، ثم قم بطيها كما مبين فيحقيبة الحمل، ثم قم بطيها كما مبين فيحقيبة الحمل، ثم قم بطيها كما مبين فيحقيبة الحمل، ثم قم بطيها كما مبين في

اتجاه السهم.اتجاه السهم.اتجاه السهم.اتجاه السهم.اتجاه السهم.

اعد ادخال الوسادة الرقيقة الى حقيبةاعد ادخال الوسادة الرقيقة الى حقيبةاعد ادخال الوسادة الرقيقة الى حقيبةاعد ادخال الوسادة الرقيقة الى حقيبةاعد ادخال الوسادة الرقيقة الى حقيبة٣٣٣٣٣
الحمل.الحمل.الحمل.الحمل.الحمل.

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
نم ةيلخادلا ةداسولا لاخدا ةداعا نم دكأتلا بجي•

.يطاقسلاا ضرعلا زاهجو  ةسدعلا ةيامح لجا

ضع جهاز العرض الاسقاطي وجميعضع جهاز العرض الاسقاطي وجميعضع جهاز العرض الاسقاطي وجميعضع جهاز العرض الاسقاطي وجميعضع جهاز العرض الاسقاطي وجميع٤٤٤٤٤
مرفقاتة في حقيبة الحمل.مرفقاتة في حقيبة الحمل.مرفقاتة في حقيبة الحمل.مرفقاتة في حقيبة الحمل.مرفقاتة في حقيبة الحمل.

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
.اهتياملح ةسدعلا ءاطغ ماكحا نم دكأتلا بجي•
ةيافكلا هيف ابم دربُ دق زاهلجا نا نم دكأتلا بجي•

. لملحا ةبيقح يف ةعضو لبق

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
حمل جهازين وان حقيبة الحمل هذه معدة فقط لتخز•

ض الاسقاطي.العر
اسطة حقيبةض الاسقاطي بوسال جهاز العران ار•

اذا تمار بالجهاز. ولحق اضرُيدي قد يد برالحمل كطر
ية معدةضعه في حقيبة قويدي يجب ود برساله كطرار

ار التي قدذلك لتجنب الاضرلامتصاص الصدمات و
تلحق بالجهاز.

ض اي من الجهاز او حقيبة الحمل الى اشعةلاتعر•
لاة، واربها من مصادر الحرلا تقرة، والشمس المباشر

ة. قد يتغير لون كل من الجهاز وكهما في السيارتتر
هات.حقيبة الحمل او قد تحصل عليهما بعض التشو

٦٨

غطاء العدسةغطاء العدسةغطاء العدسةغطاء العدسةغطاء العدسة

تثبيت حمالة
الكتف
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الصيانةالصيانةالصيانةالصيانةالصيانة

تنظيف الجهازتنظيف الجهازتنظيف الجهازتنظيف الجهازتنظيف الجهاز
يجب التأكد من فصل السلك عن مصدر الطاقة قبل البدء■

بتنظيف الجهاز.
ان كل من الهيكل ولوحة التشغيل مصنوع من مادة بلاستيكية.■

تجنب استعمال البنزين او المواد الكحولية الطيارة وغيرها من
ى التي قد تضر بجمالية هيكل الجهاز.اد الاخرالمو

ات الجهاز.ة كمبيدات الحشراد الطيارلا تستعمل المو■
يلة.ة طواد المطاطية او البلاستيكية على الجهاز لفترلا تضع المو

عية او بنوًاارلحق اضرُسائط في البلاستك قد تان اثار بعض الو
ض.جمالية جهاز العر

قم بمسح الاتساخات بلطف بقطعة قماش صوفي ناعمة.■

الة الاتساخ، انقع قطعة من القماش في مادةعندما يصعب از■
استعملها في وًها جيدامخففة بالماء، ثم اعصرمنظفة متعادلة و
تنظيف الجهاز.

ثية الى تغيير اللون او حدواد التنظيف القودي موقد تؤ
ثر على طبقة طلاء الجهاز.جاجات او قد تؤاعو

اضحةغير وة وقعة صغيراء اختبار على ريجب التأكد من اجر
للعيان على الجهاز قبل الاستعمال.

تنظيف العدسةتنظيف العدسةتنظيف العدسةتنظيف العدسةتنظيف العدسة
عند تنظيف العدسة، استعمل المنفاخ المتوفر في الاسواق او■

ورق تنظيف العدسات (الخاص بتنظيف النظارات والعدسات).
لا تستعمل اي نوع من مواد التنظيف السائلة، لان ذلك قد يؤدي

الى تلف طبقة الفلم الموجودة على سطح العدسة.
ان سطع العدسة سهل التلف، لذا يجب الحذر والتأكد من عدم■

تعرض ذلك السطح للاصطدام او للاحتكاك.

تنظيف فتحات دخول وخروج الهواء.تنظيف فتحات دخول وخروج الهواء.تنظيف فتحات دخول وخروج الهواء.تنظيف فتحات دخول وخروج الهواء.تنظيف فتحات دخول وخروج الهواء.
استعمل مكنسة كهربائية لتنظيف الغبار من فتحات دخول■

وخروج الهواء

الواجهة الخلفية لجهاز العرض الاسقاطيالواجهة الخلفية لجهاز العرض الاسقاطيالواجهة الخلفية لجهاز العرض الاسقاطيالواجهة الخلفية لجهاز العرض الاسقاطيالواجهة الخلفية لجهاز العرض الاسقاطي منظف طبيعي

منظف طبيعي
مخفف بالماء

التنظيفورق

المطاطالتنر 
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مؤشرات الصيانةمؤشرات الصيانةمؤشرات الصيانةمؤشرات الصيانةمؤشرات الصيانة

يضيء  مؤشر التحذير الموجود على جهاز العرض الاسقاطي للدلالة على وجود مشكلة داخل الجهاز.يضيء  مؤشر التحذير الموجود على جهاز العرض الاسقاطي للدلالة على وجود مشكلة داخل الجهاز.يضيء  مؤشر التحذير الموجود على جهاز العرض الاسقاطي للدلالة على وجود مشكلة داخل الجهاز.يضيء  مؤشر التحذير الموجود على جهاز العرض الاسقاطي للدلالة على وجود مشكلة داخل الجهاز.يضيء  مؤشر التحذير الموجود على جهاز العرض الاسقاطي للدلالة على وجود مشكلة داخل الجهاز.■
حححححااااابببببصصصصصلململململمااااا     لللللااااادددددبببببتتتتتسسسسسااااا     رررررشششششؤؤؤؤؤممممم     وووووااااا     TEMPERATURE WARNING     ةةةةةرررررااااارررررلحلحلحلحلحااااا     ررررريييييذذذذذتحتحتحتحتحرررررشششششؤؤؤؤؤممممم     ااااامممممااااا     ءءءءءيييييضضضضضيييييسسسسس     ،،،،،اااااممممم     ةةةةةلللللكككككشششششممممم     تتتتتثثثثثدددددحححححاااااذذذذذااااا■

LAMP REPLACEMENT     .بالضوء الاحمر وينقطع التيار عن الجهاز. بعد انقطاع التيار عن الجهاز، اتبع الاجراءات المبينة ادناه.بالضوء الاحمر وينقطع التيار عن الجهاز. بعد انقطاع التيار عن الجهاز، اتبع الاجراءات المبينة ادناه.بالضوء الاحمر وينقطع التيار عن الجهاز. بعد انقطاع التيار عن الجهاز، اتبع الاجراءات المبينة ادناه.بالضوء الاحمر وينقطع التيار عن الجهاز. بعد انقطاع التيار عن الجهاز، اتبع الاجراءات المبينة ادناه.بالضوء الاحمر وينقطع التيار عن الجهاز. بعد انقطاع التيار عن الجهاز، اتبع الاجراءات المبينة ادناه

شر استبدالمؤ
LAMP  المصباح

REPLACEMENT

ةارشر تحذير الحرمؤ
TEMPERATURE

WARNING

TEMPERATURE WARNING فيما يخص مؤشر تحذير الحرارةفيما يخص مؤشر تحذير الحرارةفيما يخص مؤشر تحذير الحرارةفيما يخص مؤشر تحذير الحرارةفيما يخص مؤشر تحذير الحرارة
ضة  داخل جهاز العرارجة الحرتفعت دراذا ار

اء، اوالاسقاطي، نتيجة حصول انسداد في فتحات الهو
شرمض المؤضوع فيه الجهاز، سيونتيجة المكان المو

ة. فيى السفلى من الصور في الجهة السر“”
تفاع، سينطفىة في الارارجة الحرار درحال استمر
ةارشر تحذير الحريبدأ مؤالمصباح و

TEMPERATURE WARNING ستبدأميض، وبالو
يد بالعمل لمدة ٩٠ ثانية، ثم تنقطع الطاقةحة التبرمرو

، يجب التأكد“”شر عن الجهاز. بعد ظهور المؤ
اءات التالية.من تنفيذ الاجر

فيما يخصفيما يخصفيما يخصفيما يخصفيما يخص
مؤشراستبدالمؤشراستبدالمؤشراستبدالمؤشراستبدالمؤشراستبدال

LAMP  المصباح المصباح المصباح المصباح المصباح 
REPLACEMENT

زواجتي امدنع■
،ةعاس ٠٠٩١ نم رثكا حابصلما لامعتسا
ةشاشلا ىلع “” رشؤلما رهظي
لامعتسا لصي امدنع  .رفصلاا نوللاب
رشؤلما ريغتي ،ةعاس  ٠٠٠٢ ىلا حابصلما
ءيفطنيو ،رمحلاا نوللا ىلا “”
 في هذه.زاهلجا كلذكو اًيئاقلت حابصلما

شر استبدال المصباحالحالة يضيء مؤ
LAMP REPLACEMENTباللون 

الاحمر.
ابعةة الرلة تشغيل الجهاز للمرعند محاو■

ف لندون استبدال المصباح، سو
يشتغل.

حل المشكلةالمشكلةفالظرشر الصيانةمؤ

شر تحذير مؤ
ةارالحر

TEMPERATURE

WARNING

شر استبدالمؤ
المصباح
LAMP

REPLACEMENT

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
الانتظارجى اتباع الحلول المناسبة السالفة الذكر ونقطاع التيار، ير، وTEMPERATURE WARNINGة ارشر تحذير الحرعند اضاءة مؤ•

اعادة توصيل الطاقة. (خلال خمسة دقائق على الاقل.) قبل قبس سلك التيار وًة الجهاز تماماارجة حرالى ان تنخفض در
،LAMP REPLACEMENTشر استبدال المصباح بما يقدح مؤه فحص قصير، رى، باعتبارة اخراعادة توصيلها مرعند انقطاع الطاقة و•

ى.ة اخراعد ادخاله مري واج سلك توصيل الطاقة من مأخذ التيار الجدارالتيار. في مثل هذه الحالة، قم باخرار  استمرًمانعا
يد،حة التبرقف مروتوبعد انقطاع التيار و وًلااو ية اثناء اشتغال الجهاز، يجب التأكد من ضغط الزر غب بتنظيف فتحات التهوعندما تر•

قم بعملية التنظيف.
ً.يبايد في العمل لمدة ٩٠ ثانية تقرحة التبريد. تستمر مروحة التبران مرواثناء دورلا تعمد الى نزع سلك توصيل التيار بعد انقطاع الطاقة و•
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ة الداخليةارجة الحردر
تفعة بشكل غيرمر

اعتيادي.

لم يضيء المصباح.

 فتحة التهوية مسدودة.•

يدحة التبرعطل مرو•
ة الداخليةعطل الدائر•
د انسداد في فتحةجوو•

يةالتهو

اق المصباحاحتر•
ة المصباحعطل دائر•

ية.ضع الجهاز في مكان جيد التهواعد و•

بكيل معتمد لدى شارب وخذالجهاز الى اقر•
كز خدمة لكي يتمب مرة او اقرلبيع الاجهز
).٧٨٧٨٧٨٧٨٧٨اجع صفحة تصليحه (ر

بكيل معتمد لدى شارب وخذالجهاز الى اقر•
اجعكز خدمة (رب مرة او اقرلبيع الاجهز

ذلك لاصلاح المصباح او) و٧٨٧٨٧٨٧٨٧٨صفحة 
استبداله.

خي الحذر اثناء استبدال المصباح.جى توير•

مضيو
احمر

قت استعمالتجاوز و•قت استبدال المصباحو
المصباح ١٩٠٠ ساعة

شرمؤ
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بخصوص المصباحبخصوص المصباحبخصوص المصباحبخصوص المصباحبخصوص المصباح

المصباحالمصباحالمصباحالمصباحالمصباح
ًًمنفصلامنفصلامنفصلامنفصلامنفصلا يوصي باستبدال المصباح (يباعيوصي باستبدال المصباح (يباعيوصي باستبدال المصباح (يباعيوصي باستبدال المصباح (يباعيوصي باستبدال المصباح (يباع■ ًً ) بعد استعمالة لمدة ١٩٠٠ ساعة كحد اقصى او عند ملاحظة حصول اي خلل في الصورة او) بعد استعمالة لمدة ١٩٠٠ ساعة كحد اقصى او عند ملاحظة حصول اي خلل في الصورة او) بعد استعمالة لمدة ١٩٠٠ ساعة كحد اقصى او عند ملاحظة حصول اي خلل في الصورة او) بعد استعمالة لمدة ١٩٠٠ ساعة كحد اقصى او عند ملاحظة حصول اي خلل في الصورة او) بعد استعمالة لمدة ١٩٠٠ ساعة كحد اقصى او عند ملاحظة حصول اي خلل في الصورة اوً

.....٥٨٥٨٥٨٥٨٥٨نوعية اللون. يمكن فحص عمر استعمال المصباح وذلك باستعمال وظيفة العرض على الشاشة. راجع صفحة نوعية اللون. يمكن فحص عمر استعمال المصباح وذلك باستعمال وظيفة العرض على الشاشة. راجع صفحة نوعية اللون. يمكن فحص عمر استعمال المصباح وذلك باستعمال وظيفة العرض على الشاشة. راجع صفحة نوعية اللون. يمكن فحص عمر استعمال المصباح وذلك باستعمال وظيفة العرض على الشاشة. راجع صفحة نوعية اللون. يمكن فحص عمر استعمال المصباح وذلك باستعمال وظيفة العرض على الشاشة. راجع صفحة 
من اجل استبدال المصباح، يرجى استشارة اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.من اجل استبدال المصباح، يرجى استشارة اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.من اجل استبدال المصباح، يرجى استشارة اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.من اجل استبدال المصباح، يرجى استشارة اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.من اجل استبدال المصباح، يرجى استشارة اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.■

ملاحظة مهمة للزبائن في الولايات المتحدة الامريكية:ملاحظة مهمة للزبائن في الولايات المتحدة الامريكية:ملاحظة مهمة للزبائن في الولايات المتحدة الامريكية:ملاحظة مهمة للزبائن في الولايات المتحدة الامريكية:ملاحظة مهمة للزبائن في الولايات المتحدة الامريكية:
كلذ يف ابم ،هلوفكم زاهلجا اذه تامدخ عيمج .اًموي ٠٩ ـب ةددحم عطقلاو ةلامعلا ةنامضب موعدم اذه يطاقسلاا ضرعلا زاهج عم قفرلما حابصلما
ليكو برقا مسا ىلع لوصحلل .ةنايص زكرم وا ضرعلا ةزهجا عيبل براش ىدل دمتعم ليكو برقا للاخ نم اهيلع لوصلحا بجيو ،حابصلما لادبتسا
GO - SHARP (1- 888- 467- 4277) -888 -1. :يلاتلا ينالمجا مقرلاب لاصتلاا ىجري ،ةنايص زكرم وا ضرعلا ةزهجا عيبل براش ىدل دمتعم

تنبيه يتعلق بالمصباحتنبيه يتعلق بالمصباحتنبيه يتعلق بالمصباحتنبيه يتعلق بالمصباحتنبيه يتعلق بالمصباح
ُُان هذا الجهاز يان هذا الجهاز يان هذا الجهاز يان هذا الجهاز يان هذا الجهاز ي■ ُُ ََّّشغل مصباح زئبقي مكثشغل مصباح زئبقي مكثشغل مصباح زئبقي مكثشغل مصباح زئبقي مكثشغل مصباح زئبقي مكثُ ََّّ ف. قد يؤدي الصوت العالي الى عطب المصباح. يمكن اعزاء عطب المصباح الى العديد منف. قد يؤدي الصوت العالي الى عطب المصباح. يمكن اعزاء عطب المصباح الى العديد منف. قد يؤدي الصوت العالي الى عطب المصباح. يمكن اعزاء عطب المصباح الى العديد منف. قد يؤدي الصوت العالي الى عطب المصباح. يمكن اعزاء عطب المصباح الى العديد منف. قد يؤدي الصوت العالي الى عطب المصباح. يمكن اعزاء عطب المصباح الى العديد منَّ

الاسباب مثل: الهزات القوية بافراط والتبريد الغير صحيح والخدوش التي تحصل على السطح فساد المصباح نتيجة انقضاء فترةالاسباب مثل: الهزات القوية بافراط والتبريد الغير صحيح والخدوش التي تحصل على السطح فساد المصباح نتيجة انقضاء فترةالاسباب مثل: الهزات القوية بافراط والتبريد الغير صحيح والخدوش التي تحصل على السطح فساد المصباح نتيجة انقضاء فترةالاسباب مثل: الهزات القوية بافراط والتبريد الغير صحيح والخدوش التي تحصل على السطح فساد المصباح نتيجة انقضاء فترةالاسباب مثل: الهزات القوية بافراط والتبريد الغير صحيح والخدوش التي تحصل على السطح فساد المصباح نتيجة انقضاء فترة
ًًالاستعمال. كثيراالاستعمال. كثيراالاستعمال. كثيراالاستعمال. كثيراالاستعمال. كثيرا ًً  ما تتغيير الفترة التي ينعطب فيها المصباح حيث يعتمد ذلك على وضع المصباح  ضروف استعماله.  ومن الضروري ما تتغيير الفترة التي ينعطب فيها المصباح حيث يعتمد ذلك على وضع المصباح  ضروف استعماله.  ومن الضروري ما تتغيير الفترة التي ينعطب فيها المصباح حيث يعتمد ذلك على وضع المصباح  ضروف استعماله.  ومن الضروري ما تتغيير الفترة التي ينعطب فيها المصباح حيث يعتمد ذلك على وضع المصباح  ضروف استعماله.  ومن الضروري ما تتغيير الفترة التي ينعطب فيها المصباح حيث يعتمد ذلك على وضع المصباح  ضروف استعماله.  ومن الضروريً

ًًملاحظة ان عطب المصباح غالباملاحظة ان عطب المصباح غالباملاحظة ان عطب المصباح غالباملاحظة ان عطب المصباح غالباملاحظة ان عطب المصباح غالبا ًً  ماينتج عن تحطم هيكله البيضوي. ماينتج عن تحطم هيكله البيضوي. ماينتج عن تحطم هيكله البيضوي. ماينتج عن تحطم هيكله البيضوي. ماينتج عن تحطم هيكله البيضوي.ً
 وايقونة العرض على الشاشة، يوصى باستبدال المصباح وايقونة العرض على الشاشة، يوصى باستبدال المصباح وايقونة العرض على الشاشة، يوصى باستبدال المصباح وايقونة العرض على الشاشة، يوصى باستبدال المصباح وايقونة العرض على الشاشة، يوصى باستبدال المصباحLAMP REPLACEMENTعند انارة او وميض مؤشر استبدال المصباح عند انارة او وميض مؤشر استبدال المصباح عند انارة او وميض مؤشر استبدال المصباح عند انارة او وميض مؤشر استبدال المصباح عند انارة او وميض مؤشر استبدال المصباح ■

ًًبمصباح جديد حالابمصباح جديد حالابمصباح جديد حالابمصباح جديد حالابمصباح جديد حالا ًً ، حتى لو كان يبدو ان المصباح يعمل بشكل اعتيادي.، حتى لو كان يبدو ان المصباح يعمل بشكل اعتيادي.، حتى لو كان يبدو ان المصباح يعمل بشكل اعتيادي.، حتى لو كان يبدو ان المصباح يعمل بشكل اعتيادي.، حتى لو كان يبدو ان المصباح يعمل بشكل اعتيادي.ً
يجب تهشيم المصباح، وقد تدخل بعض القطع الصغيرة الى داخل حجرة المصباح او قد ينفذ الغاز الموجود في المصباح الى الغرفة عنيجب تهشيم المصباح، وقد تدخل بعض القطع الصغيرة الى داخل حجرة المصباح او قد ينفذ الغاز الموجود في المصباح الى الغرفة عنيجب تهشيم المصباح، وقد تدخل بعض القطع الصغيرة الى داخل حجرة المصباح او قد ينفذ الغاز الموجود في المصباح الى الغرفة عنيجب تهشيم المصباح، وقد تدخل بعض القطع الصغيرة الى داخل حجرة المصباح او قد ينفذ الغاز الموجود في المصباح الى الغرفة عنيجب تهشيم المصباح، وقد تدخل بعض القطع الصغيرة الى داخل حجرة المصباح او قد ينفذ الغاز الموجود في المصباح الى الغرفة عن■

ًًطريق فتحة التهوية. وبسبب احتواء غاز المصباح على الزئبق، قم بتهوية الغرفة جيداطريق فتحة التهوية. وبسبب احتواء غاز المصباح على الزئبق، قم بتهوية الغرفة جيداطريق فتحة التهوية. وبسبب احتواء غاز المصباح على الزئبق، قم بتهوية الغرفة جيداطريق فتحة التهوية. وبسبب احتواء غاز المصباح على الزئبق، قم بتهوية الغرفة جيداطريق فتحة التهوية. وبسبب احتواء غاز المصباح على الزئبق، قم بتهوية الغرفة جيدا ًً  اذا ما انكسر المصباح وتجنب التعرض الى الغاز اذا ما انكسر المصباح وتجنب التعرض الى الغاز اذا ما انكسر المصباح وتجنب التعرض الى الغاز اذا ما انكسر المصباح وتجنب التعرض الى الغاز اذا ما انكسر المصباح وتجنب التعرض الى الغازً
ًًالمنبعث. وفي حالة التعرض للغاز المنبعث، يوصى بمراجعة الطبيب حالاالمنبعث. وفي حالة التعرض للغاز المنبعث، يوصى بمراجعة الطبيب حالاالمنبعث. وفي حالة التعرض للغاز المنبعث، يوصى بمراجعة الطبيب حالاالمنبعث. وفي حالة التعرض للغاز المنبعث، يوصى بمراجعة الطبيب حالاالمنبعث. وفي حالة التعرض للغاز المنبعث، يوصى بمراجعة الطبيب حالا ًً.ً....

يجب تهشيم المصباح. من المحتمل دخول قطع صغيرة من الزجاج الى داخل الجهاز. في مثل هذه الحالة، يوصى ان تطلب من اقرب وكيليجب تهشيم المصباح. من المحتمل دخول قطع صغيرة من الزجاج الى داخل الجهاز. في مثل هذه الحالة، يوصى ان تطلب من اقرب وكيليجب تهشيم المصباح. من المحتمل دخول قطع صغيرة من الزجاج الى داخل الجهاز. في مثل هذه الحالة، يوصى ان تطلب من اقرب وكيليجب تهشيم المصباح. من المحتمل دخول قطع صغيرة من الزجاج الى داخل الجهاز. في مثل هذه الحالة، يوصى ان تطلب من اقرب وكيليجب تهشيم المصباح. من المحتمل دخول قطع صغيرة من الزجاج الى داخل الجهاز. في مثل هذه الحالة، يوصى ان تطلب من اقرب وكيل■
معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة لازالة المصباح المعطوب والتأكد من التشغيل بأمان.معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة لازالة المصباح المعطوب والتأكد من التشغيل بأمان.معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة لازالة المصباح المعطوب والتأكد من التشغيل بأمان.معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة لازالة المصباح المعطوب والتأكد من التشغيل بأمان.معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة لازالة المصباح المعطوب والتأكد من التشغيل بأمان.

استبدال المصباحاستبدال المصباحاستبدال المصباحاستبدال المصباحاستبدال المصباح

تنبيهتنبيهتنبيهتنبيهتنبيه     
ث حروق او جروح.دي لمسه الى حدوقد يؤة بعد ايقاف تشغيل الجهاز. سيكون المصباح حار وحدة المصباح  مباشرك ولاتحر•
الته.حدة المصباح قبل ازيد سطح وذلك للسماح بحصول تبريجب الانتظار ساعة على الاقل بعد فصل سلك الطاقة و•

في حالة عدم اضاءة المصباح الجديد بعد الاستبدال، خذ الجهاز الى اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.في حالة عدم اضاءة المصباح الجديد بعد الاستبدال، خذ الجهاز الى اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.في حالة عدم اضاءة المصباح الجديد بعد الاستبدال، خذ الجهاز الى اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.في حالة عدم اضاءة المصباح الجديد بعد الاستبدال، خذ الجهاز الى اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.في حالة عدم اضاءة المصباح الجديد بعد الاستبدال، خذ الجهاز الى اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.■
 من اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة، من اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة، من اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة، من اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة، من اقرب وكيل معتمد لدى شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة،BQC-PGM20X//1وذلك لتصليحه. قم بشراء المصباح نوع وذلك لتصليحه. قم بشراء المصباح نوع وذلك لتصليحه. قم بشراء المصباح نوع وذلك لتصليحه. قم بشراء المصباح نوع وذلك لتصليحه. قم بشراء المصباح نوع 

ًًواستبدله بحذر  متبعاواستبدله بحذر  متبعاواستبدله بحذر  متبعاواستبدله بحذر  متبعاواستبدله بحذر  متبعا ًً  التعليمات الموجودة في هذا الفصل. اذا كانت لديك الرغبة، يمكنك استبدال المصباح عند اقرب وكيل معتمد لدى التعليمات الموجودة في هذا الفصل. اذا كانت لديك الرغبة، يمكنك استبدال المصباح عند اقرب وكيل معتمد لدى التعليمات الموجودة في هذا الفصل. اذا كانت لديك الرغبة، يمكنك استبدال المصباح عند اقرب وكيل معتمد لدى التعليمات الموجودة في هذا الفصل. اذا كانت لديك الرغبة، يمكنك استبدال المصباح عند اقرب وكيل معتمد لدى التعليمات الموجودة في هذا الفصل. اذا كانت لديك الرغبة، يمكنك استبدال المصباح عند اقرب وكيل معتمد لدىً
شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.شارب لبيع اجهزة العرض او مركز صيانة.

فقط يكيةالأمر المتحدة لاياتالو
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بخصوص المصباح (تتمة)بخصوص المصباح (تتمة)بخصوص المصباح (تتمة)بخصوص المصباح (تتمة)بخصوص المصباح (تتمة)

ازالة وتركيب وحدة المصباحازالة وتركيب وحدة المصباحازالة وتركيب وحدة المصباحازالة وتركيب وحدة المصباحازالة وتركيب وحدة المصباح

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
اسطة المقبض.حدة المصباح بوالة ويجب التأكد من از•

حدة المصباح اوجاج  ويجب التأكد من عدم لمس سطح ز
ض الاسقاطي.داخل جهاز العر

ذلك لحماية نفسكات التالية، ويجب التأكد من اتباع الخطو•
كذلك للحفاظ على المصباحمن الجروح التي قد تحصل و

من التلف.
حدةاغي غطاء واغي ماعدى برخية اي برلا تقم بتر•

حدة المصباح.اغي وبرالمصباح و
حدة المصباح.فق مع وكيب المراجعة دليل الترجى مرير•

 الموجود على الجهاز وذلك الموجود على الجهاز وذلك الموجود على الجهاز وذلك الموجود على الجهاز وذلك الموجود على الجهاز وذلكاضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر اضغط الزر ١١١١١
لقطع التيار.لقطع التيار.لقطع التيار.لقطع التيار.لقطع التيار.

يد.حة التبرقف مرويجب الانتظار الى ان تتو•

افصل سلك الطاقة.افصل سلك الطاقة.افصل سلك الطاقة.افصل سلك الطاقة.افصل سلك الطاقة.٢٢٢٢٢
قم بفصل سلك توصيل الطاقة من مقبس التيار•

.ACدد المتر
 (يستغرق ذلك ساعةًد تمامادع المصباح تبر•

احدة).و

قم بازالة غطاء وحدة المصباح.قم بازالة غطاء وحدة المصباح.قم بازالة غطاء وحدة المصباح.قم بازالة غطاء وحدة المصباح.قم بازالة غطاء وحدة المصباح.٣٣٣٣٣
من غطاءاغي التي تؤقم بقلب الجهاز، ثم فك البر•

بعد ذلك قم بسحب الغطاءحدة المصباح. وو
بالاتجاه المبين في السهم.

وحدةوحدةوحدةوحدةوحدة
المصباحالمصباحالمصباحالمصباحالمصباح

ACمقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد 

POWERزر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة 
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BQC-PGM20X//1

براغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعمل
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حق
المل

حق
المل

حق
المل

برغي التأمينبرغي التأمينبرغي التأمينبرغي التأمينبرغي التأمين

براغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعملبراغي خدمة المستعمل

ACمقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد مقبس التيار المتردد 

POWERزر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة زر الطاقة 

ENTERازرار الدخول ازرار الدخول ازرار الدخول ازرار الدخول ازرار الدخول 

)))))     (((((ازراز الضبط ازراز الضبط ازراز الضبط ازراز الضبط ازراز الضبط 

قم بازالة وحدة المصباح.قم بازالة وحدة المصباح.قم بازالة وحدة المصباح.قم بازالة وحدة المصباح.قم بازالة وحدة المصباح.٤٤٤٤٤
حدة المصباح.اغي التأمين من وخية برقم بتر•

اسحبهااسطة المقبض وحدة المصباح بواحمل و
باتجاه السهم.

قم بادخال وحدة المصباح الجديد.قم بادخال وحدة المصباح الجديد.قم بادخال وحدة المصباح الجديد.قم بادخال وحدة المصباح الجديد.قم بادخال وحدة المصباح الجديد.٥٥٥٥٥
ة الخاصةة الى الحجرحدة المصباح بقواضغط و•

اغي.بها. ثم قم بتثبيت البر

قم بتركيب غطاء وحدة المصباح.قم بتركيب غطاء وحدة المصباح.قم بتركيب غطاء وحدة المصباح.قم بتركيب غطاء وحدة المصباح.قم بتركيب غطاء وحدة المصباح.٦٦٦٦٦
حدة المصباح باتجاه السهم. ثمقم بدفع غطاء و•

اغي خدمة المستخدم.شد بر

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
حدة المصباحغطاء وحدة المصباح وكيب واذا لم يتم تر•

ضعف لن تتحول الطاقة الى وبشكل صحيح، سو
بط سلك الطاقة بالجهاز.التشغيل، حتى لو تم ر

اعادة ضبط مؤقت المصباحاعادة ضبط مؤقت المصباحاعادة ضبط مؤقت المصباحاعادة ضبط مؤقت المصباحاعادة ضبط مؤقت المصباح
قم باعادة ضبط مؤقت المصباح بعد استبدال ذلك المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح بعد استبدال ذلك المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح بعد استبدال ذلك المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح بعد استبدال ذلك المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح بعد استبدال ذلك المصباح.

قم بتوصيل سلك الطاقة.قم بتوصيل سلك الطاقة.قم بتوصيل سلك الطاقة.قم بتوصيل سلك الطاقة.قم بتوصيل سلك الطاقة.١١١١١
رايتلا سبقم ىلا ةقاطلا ليصوت كلس لاخداب مق•

.يطاقسلاا ضرعلا زاهج ىلع دوجولما AC ددرتلما

قم باعادة ضبط مؤقت المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح.قم باعادة ضبط مؤقت المصباح.٢٢٢٢٢
،ار احد على الازرعند الضغط في آن و•

ضدة على جهاز العرجوالمو و  

د على ذلكجوالمو الاسقاطي، اضغط الزر 
الجهاز.

 الىًا، مشير”LAMP 0000H‘‘شر يظهر المؤ•
قت المصباح.اعادة ضبط مؤ

معلوماتمعلوماتمعلوماتمعلوماتمعلومات     
يجب التأكد من اعادة ضبط المصباح فقط عند استبدال•

ًاارالمصباح. في بعض الاحيان قد يلحق ذلك اضر
ة.بالمصباح او يتسبب في انفجار
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تخصيص دبابيس التوصيلتخصيص دبابيس التوصيلتخصيص دبابيس التوصيلتخصيص دبابيس التوصيلتخصيص دبابيس التوصيل

 : موصل ذو ٢٩ دبوس : موصل ذو ٢٩ دبوس : موصل ذو ٢٩ دبوس : موصل ذو ٢٩ دبوس : موصل ذو ٢٩ دبوسDVIانالوغ/ رقمي انالوغ/ رقمي انالوغ/ رقمي انالوغ/ رقمي انالوغ/ رقمي  INPUT 1 طرف الدخل ١طرف الدخل ١طرف الدخل ١طرف الدخل ١طرف الدخل ١

DVI رقميرقميرقميرقميرقمي RGB دخلدخلدخلدخلدخل•
الاشارةالاشارةالاشارةالاشارةالاشارةرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوس

 ٢-T.M.D.Sبيانات ١
+ T.M.D.S٢بيانات ٢
 T.M.D.S٢حاجز بيانات ٣
غير متصل٤
غير متصل٥
DDCساعة ٦

DDCبيانات ٧

غير متصل٨
 ١-T.M.D.Sبيانات ٩
+ T.M.D.S١بيانات ١٠
T.M.D.S 1حاجز بيانات ١١

غير متصل١٢
غير متصل١٣
لت ٥ فو+طاقة ١٤
يضتأر١٥

الاشارةالاشارةالاشارةالاشارةالاشارةرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوس
كشف قابس ساخن١٦
 صفر-T.M.D.Sبيانات ١٧
+ صفرT.M.D.Sبيانات ١٨
 صفرT.M.D.Sحاجز بيانات ١٩
غير متصل٢٠
غير متصل٢١
T.M.D.Sحاجز ساعة ٢٢

+ T.M.D.Sساعة ٢٣
 -T.M.D.Sساعة ٢٤
١Cغير متصل
٢Cغير متصل
٣Cغير متصل
٤Cغير متصل
٥Cيضتأر

DVI الرقمية  الرقمية  الرقمية  الرقمية  الرقمية RGBدخل الاشارة دخل الاشارة دخل الاشارة دخل الاشارة دخل الاشارة •
 الاشارة الاشارة الاشارة الاشارة الاشارةرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوس

غير متصل١
 غير متصل٢
غير متصل٣
غير متصل٤
غير متصل٥
DDCساعة ٦

DDC بيانات٧

ديامن عموتز٨
غير متصل٩
غير متصل١٠
غير متصل١١
 غير متصل١٢
 غير متصل١٣
لت ٥ فو+ طاقة ١٤
يضتأر١٥

 الاشارة الاشارة الاشارة الاشارة الاشارةرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوس
كشف قابس ساخن١٦
غير متصل١٧
غير متصل١٨
غير متصل١٩
غير متصل٢٠
غير متصل٢١
غير متصل٢٢
غير متصل٢٣
غير متصل٢٤
١Cانالوغ احمر
٢Cانالوغ اخضر
٣Cانالوغ اصفر
٤Cديامن عموتز
٥Cيضتأر

DVIدخل اشارات مركبة رقمية دخل اشارات مركبة رقمية دخل اشارات مركبة رقمية دخل اشارات مركبة رقمية دخل اشارات مركبة رقمية •
 الاشارة الاشارة الاشارة الاشارة الاشارةرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوس

غير متصل١
غير متصل٢
غير متصل٣
غير متصل٤
غير متصل٥
غير متصل٦
غير متصل٧
غير متصل٨
غير متصل٩
غير متصل١٠
غير متصل١١
غير متصل١٢
غير متصل١٣
غير متصل١٤
رررررتأريض١٥

 الاشارة الاشارة الاشارة الاشارة الاشارةقم الدبوسقم الدبوسقم الدبوسقم الدبوسقم الدبوس
غير متصل١٦
غير متصل١٧
غير متصل١٨
غير متصل١٩
غير متصل٢٠
غير متصل٢١
غير متصل٢٢
غير متصل٢٣
غير متصل٢٤
١C دخل انالوغPr/Cr

٢C دخل انالوغY

٣C دخل انالوغPb/Cb

٤Cغير متصل
٥Cيضتأر

ذو ٤ دبابيسذو ٤ دبابيسذو ٤ دبابيسذو ٤ دبابيسذو ٤ دبابيس B نوعنوعنوعنوعنوع USB : موصل: موصل: موصل: موصل: موصلUSBموصل موصل موصل موصل موصل 

الاسمالاسمالاسمالاسمالاسم الاشارة الاشارة الاشارة الاشارة الاشارةرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوسرقم الدبوس
١             VCC طاقةUSB

٢USB– بياناتUSB–

٣USB+ بياناتUSB+

٤SGيضة تأراشار

١٢

٣ ٤

١C
٢C
٤C

٥C
٣C

٩
١ ٢ ٧ ٨

١٦

٢٣
٢٤١٧

١٨
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جدول اجهزة الكومبيوتر المتوافقةجدول اجهزة الكومبيوتر المتوافقةجدول اجهزة الكومبيوتر المتوافقةجدول اجهزة الكومبيوتر المتوافقةجدول اجهزة الكومبيوتر المتوافقة
ات متعددةدعم اشار     •

تزدد الافقي: ١٥- ١٠٢ كيلو هرالتر
*تزدد الافقي:  ٤٣- ١٦٠ هرالتر

تزساعة بيكسل: ١٢- ١٢٠ ميغاهير
كبةامنة المرات المزاشارامنة على الاخضر وافق مع المز متو•
 في ضغط ذكي متقدمSXGA+, SXGA وXGAمناغمة  •
سيع)نظام تو (ضغط ذكي متطور وAICS تقنية اعادة حجم •

.....VESA. وعلى اي حال، فان هذا الجهاز يدعم اشارات اخرى لاتعتبر قياسية الى . وعلى اي حال، فان هذا الجهاز يدعم اشارات اخرى لاتعتبر قياسية الى . وعلى اي حال، فان هذا الجهاز يدعم اشارات اخرى لاتعتبر قياسية الى . وعلى اي حال، فان هذا الجهاز يدعم اشارات اخرى لاتعتبر قياسية الى . وعلى اي حال، فان هذا الجهاز يدعم اشارات اخرى لاتعتبر قياسية الى VESAفيما يلي قائمة بالصيغ المطابقة الى فيما يلي قائمة بالصيغ المطابقة الى فيما يلي قائمة بالصيغ المطابقة الى فيما يلي قائمة بالصيغ المطابقة الى فيما يلي قائمة بالصيغ المطابقة الى  

ملاحظةملاحظةملاحظةملاحظةملاحظة      
يةض البلور شاشة العر /ب اشعة المهبطضع الاني (انبوة النقالة في الوات الصغيرترمبيوة من الكوض الصورهذا الجهاز قد لايستطيع عر•

ضعاجعل البيانات تخرج في وتر النقال ومبيوية السائلة على الكوض البلورض شاشة العرقف عر). اذا حدث ذلك، اوCRT/LCDالسائلة 
ترمبيوض يمكن ان تجدها في دليل التشغيل الخاص بجهاز الكوضاع العر. تفاصيل كيفية تغيير او”CRT‘‘ب اشعة المهبط فقط انبو

الصغير لديك.
 ذات التحليل ٦٤٠ × ٣٥٠، تظهر قيمة التحليل ٦٤٠ × ٤٠٠ على الشاشة.VESA بصيغة VGA ات عند استقبال هذا الجهاز اشار•

.

.OSD ظيفةتز في حالة تفعيل ودية الاكثر من ١٠٠ كيلو هرددات العموقت مع الترية ضجيج مؤقد تتم رؤ* 

✔
✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔
✔

✔

✔

✔

✔
✔

✔

✔

✔

✔
✔

✔

✔
✔

✔
✔

✔
✔

✔

✔
✔

✔

✔

✔

✔
✔

✔

✔

✔

شماكنتوشخصيترمبيوكو يندوزو
ددافقيترالتحليل

تز)(ك هر
ديدد عموتر

تز)(ك هر
VESA
ضالعرمقاسي دعم

 DVI

شماكنتوشخصيترمبيوكو يندوزو
ددافقيترالتحليل

تز)(ك هر
ديدد عموتر

تز)(ك هر
VESA
ضالعرمقاسي دعم

 DVI

ترمبيوكو
شخصي

٦٤٠ × ٣٥٠

٧٢٠ × ٣٥٠

٦٤٠ × ٤٠٠

٧٢٠ × ٤٠٠

٦٤٠ × ٤٨٠

٨٠٠ × ٦٠٠

١ × ٠٢٤,٧٦٨

٢٧٫٠
٣١٫٥
٣٧٫٩
٢٧٫٠
٣١٫٥
٢٧٫٠
٣١٫٥
٣٧٫٩
٢٧٫٠
٣١٫٥
٣٧٫٩
٢٦٫٢
٣١٫٥
٣٤٫٧
٣٧٫٩
٣٧٫٥
٤٣٫٣
٤٧٫٩
٥٣٫٠
٦١٫٨
٧٨٫٥
٨٠٫٩
٣١٫٤
٣٥٫١
٣٧٫٩
٤٤٫٥
٤٨٫١
٤٦٫٩
٥٣٫٧
٥٦٫٨
٦٤٫٠

فاخر

حقيقي

٣٥٫٥
٤٠٫٣
٤٨٫٤
٥٦٫٥
٥٨٫١
٦٠٫٠
٦٨٫٧
٧٣٫٥
٧٧٫٢
٨٠٫٦

٧٧٫٢
٩٨٫٣
١٠٢٫١

٦٠
٧٠
٨٥
٦٠
٧٠
٦٠ 
٧٠
٨٥
٦٠
٧٠
٨٥
٥٠
٦٠
٧٠
٧٢
٧٥
٨٥
٩٠
١٠٠
١٢٠
١٥٠
١٦٠
٥٠
٥٦
٦٠
٧٠
٧٢
٧٥
٨٥
٩٠
١٠٠
١٢٠
١٥٠
١٦٠
٤٣
٥٠
٦٠
٧٠
٧٢
٧٥
٨٥
٩٠
٩٦
١٠٠

ترمبيوكو
شخصي

تر شخصيمبيوكو
ًش ١٣ماكنتو

تر شخصيمبيوكو
ش ١٩ماكنتو

ًش ١٦ماكنتو

ًش ٢١ماكنتو
يندوز)تر شخصي (ومبيوكو

SGIيندوز) (و
SUN

يندوز)(و

ضغط ذكي
متطور

فاخر

ضغط ذكي
متطور

١ × ١٥٢,٨٦٤

٦٠
٧٠
٧٢
٧٥
٨٠
٦٠
٧٢
٧٤
٦٠
٦٠
٦٧
٦٠
٧٥
٧٥
٧٥
٧٥
٦٠
٥٠
٦٦
٧٦

٥٤٫٣
٦٤٫٠
٦٤٫١
٦٧٫٥
٧٥٫٧
٥٤٫٨
٦٥٫٩
٦٧٫٤
٦٤٫٠
٦٤٫٠
٣٤٫٩
٤٨٫٤
٦٠٫٠
٤٦٫٨
٤٩٫٦
٦٨٫٥
٦٠٫٠
٥٣٫٥
٦٠٫٩
٧١٫٩

١ × ١٥٢,٨٨٢

٤٢٠,١ × ٠٨٢,١

 ٤٨٠×٦٤٠ 

١ × ٫٢٤,٧٦٨

 ٦٠٠×٨٠٠ 

١ × ٢٨٠,٩٦٠
٤٢٠,١ × ٠٨٢,١

١ × ١٥٢,٩٠٠

١٫١٥٢ × ٨٧٠

٠٥٠,١ × ٠٠٤,١

ضغط ذكي
متطور

حقيقي

ضغط ذكي
متطور

 ٦٢٤×٨٣٢ 
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تحري الخلل واصلاحهتحري الخلل واصلاحهتحري الخلل واصلاحهتحري الخلل واصلاحهتحري الخلل واصلاحه

المشكلة

رهظتلا نكلو توصلا عامس نكيم
ةروصلا

ديئةان باهتة او رالالو

ضاءضوظهور هة؛ ة مشوالصور

تلكن دون صوة وتظهر الصور
ًت غير عادي يسمع احياناصو

من الهيكل
ةنايصلا رشؤم ءيضي 

ةالصورلا يمكن احتباس 

ةة في صورظيفة صورلاتعمل و

الفحص
ض غير موصل بمأخذ التيار في الجدار.سلك تيار جهاز العر•
ط. غير مضغوًجا زر الطاقة للجهاز الموصول خار•
الدخل المختار غير صحيح.•
ض الاسقاطي.حة الجانبية لجهاز العرة غير صحيحة باللوتم توصيل الاسلاك بصور•
يات جهاز التحكم عن بعد.نفذت شحنة بطار•
تر نقال.مبيوف الخرج عند التوصيل بجهاز كولم يتم ضبط طر•
.AV MUTEت الصوة وا اخفاء الصورشرض مؤيضهر عر•
حدة المصباح بشكل صحيح.غطاء وحدة المصباح وكيب ولم يتم تر•
ض الاسقاطي.حة الجانبية لجهاز العرة غير صحيحة باللوتم توصيل الاسلاك بصور•
قع. الى ادنى مو”Bright‘‘تم ضبط السطوع •

ة بشكل صحيح.لم يتم ضبط تعديلات الصور•
(دخل الفيديو فقط)

ة صحيحة.لم يتم ضبط دخل نظام الفيديو بصور•
 فقط)INPUT 1ضع الدخل ١ (و
 بشكل صحيح.RGB/Componentة الدخل لم يتم ضبط اشار•

كيز.اضبط التر•
كيز.ان مسافةالاسقاط تتجاوز مدى التر•

تر فقط)مبيو(في دخل الكو
(”Clock‘‘)كذلك تعديلات  و”Fine Sync‘‘ي تعديلات اجر•

(”Phase‘‘)كذلك تعديلات  و”Fine Sync‘‘ي تعديلات اجر•

تر المستعمل.مبيوضاء تعتمد على نوع الكوستظهر ضو•
قمية) غير صحيح.ضاء الر (تقليل الضو ”DNR‘‘ ضبط•
ض الاسقاطي.حة الجانبية لجهاز العرة غير صحيحة باللوتم توصيل الاسلاك بصور•
ط الى الحد الادنى.ت مضبوى الصومستو•

جةت يكون نتيجة لتقلص الهيكل بسبب تغيير درة طبيعية فان الصواذا كانت الصور•
ثر على تشغيل الجهاز او الاداء.هذا لا يؤة. وارالحر

.‘‘ات الصيانةشرمؤ”ات الصيانة شرانظر مؤ•

RGBقمية ة ر اشار RGB/ة انالوغ لم تكن اشار INPUT 1ة في الدخل ١الاشار•
SVGA ات مختلفة عنة اذا كانت الاشار ٦٠٠). لا يمكن احتباس الصور× (٨٠٠
ها سابقا.د ذكرات التي ورالاشار

.SXGAطة الى الحلول التي تتجاوز  مضبوINPUT 1ة في الاشار•
. 480I ،480P ،720P،1080Iات سل اشار ترINPUT 1ة في الاشار•
.RGBات ضع متمازج يستعمل اشارطة في و مضبوINPUT 1ة في الاشار•

الصفحة
٢٠
-
٢٩

٢١٢٦- 
١٣
-
٣٠
٧٢

٢١٢٦-
٤٠

٤٠

٥٥

٤٠

٣١
١٧١٨-

٤٢.٤٤
٤٢
-

٥٤
٢١٢٦-

٢٩

-

٧٠

٥٦

٥١

ت او ان جهازلا صوة ولا صور
ض الاسقاطي لم يبدءالعر

بالاشتغال
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المشكلة

لايمكن ايصال الطاقة الى
الجهاز او قطعها باستخدام زر

د علىجو الموPOWERالطاقة 
ض الاسقاطيجهاز العر

ضة علىة المعروالصور
INPUT 1 COMPONENT

اء اللونخضر
ضة علىة المعروالصور

INPUT1 RGBانيةجو ار
اء)اللون (ليست خضر

ة مظلمةالصور

مائلة إلى وًة ساطعة جداالصور
البياض

لا تعمل ازرارالحجم
VOLUMEالموجودة على 

الجهاز

الفحص
.Keylock levelار ى قفل الازرضبط مستو•

،Level Bى  الى المستوKeylock levelي قفل المفاتيح لو كان قد تم ضبط مستو
لة.ار مقفوتكون جميع الازر

،Level Aى  الى المستوKeylock levelي قفل المفاتيح  لو كان قد تم ضبط مستو
 يمكن استعمالها.AV MUTEو  ،INPUT, VOLUMEار فقط الازر

ة الدخل.غيير ضبط نوع اشار•

مض باللون الاحمر. يوLAMP REPLACEMENTشر استبدال المصباح مؤ•
تغيير المصباح.

ةل الدائرِّمعد عندما يكون ”Disable‘‘ط الىمضبو”Monitor Out‘‘ يكون •
جية. غير متصل الى الشاشة الخارRGB بائية للشاشةالكهر

ةل الدائرِّمعد عندما يكون ”Yes (Y Cable)‘‘ط الى  مضبو”Monitor Out‘‘يكون •
جية.غير متصل  بالشاشة الخارRGB بائية للشاشة الكهر

ة بالشكل الصحيح.لم يتم ضبط تعديلات الصور•
–/+ VOLت ى الصوفع او خفض مستولة ر عند: (محاوVOLUMEلن يعمل الزر 

باستخدام جهاز التحكم عن بعد)
ضةعندما تكون القائمة معرو•
ضةعندما تكون قائمة  العدسة معرو•
Pict in Pictة ة في صورظيفة صورعندما تعمل و•

 (اكثر من ضعف الحجم)Enlargeاثناء التكبير •
حة.عندما يكون تنضيد شاشة نظام التنقيط اكبر من تنضيد اللو•

الصفحة
٦٠

٤٠

٧٢.٧٣

٥٨

٥٨

٤٠

-
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للمساعدة من شاربللمساعدة من شاربللمساعدة من شاربللمساعدة من شاربللمساعدة من شارب

ًًاذا واجهتك اي مشكلة اثناء ضبط او تشغيل جهاز العرض الاسقاطي، اولااذا واجهتك اي مشكلة اثناء ضبط او تشغيل جهاز العرض الاسقاطي، اولااذا واجهتك اي مشكلة اثناء ضبط او تشغيل جهاز العرض الاسقاطي، اولااذا واجهتك اي مشكلة اثناء ضبط او تشغيل جهاز العرض الاسقاطي، اولااذا واجهتك اي مشكلة اثناء ضبط او تشغيل جهاز العرض الاسقاطي، اولا ًً  عليك مراجعة فصل تحري الخلل واصلاحة «تحري عليك مراجعة فصل تحري الخلل واصلاحة «تحري عليك مراجعة فصل تحري الخلل واصلاحة «تحري عليك مراجعة فصل تحري الخلل واصلاحة «تحري عليك مراجعة فصل تحري الخلل واصلاحة «تحريً
. اذا لم يكن دليل التشغيل هذا يجيب على جميع اسئلتك، يرجى الاتصال بمحلات خدمات. اذا لم يكن دليل التشغيل هذا يجيب على جميع اسئلتك، يرجى الاتصال بمحلات خدمات. اذا لم يكن دليل التشغيل هذا يجيب على جميع اسئلتك، يرجى الاتصال بمحلات خدمات. اذا لم يكن دليل التشغيل هذا يجيب على جميع اسئلتك، يرجى الاتصال بمحلات خدمات. اذا لم يكن دليل التشغيل هذا يجيب على جميع اسئلتك، يرجى الاتصال بمحلات خدمات٧٧٧٧٧٧٧٧٧٧ و  و  و  و  و ٧٦٧٦٧٦٧٦٧٦الخلل واصلاحه» في صفحة الخلل واصلاحه» في صفحة الخلل واصلاحه» في صفحة الخلل واصلاحه» في صفحة الخلل واصلاحه» في صفحة 

 الواردة في القائمة ادناه. الواردة في القائمة ادناه. الواردة في القائمة ادناه. الواردة في القائمة ادناه. الواردة في القائمة ادناه.SHARPشارب شارب شارب شارب شارب 
Sharp Electronics Corporation
1-888-GO-SHARP (1-888-467-4277)
lcdsupport@sharpsec.com
http://www.sharplcd.com

Sharp Electronics of Canada Ltd.
(905) 568-7140
http://www.sharp.ca

Sharp Electronics Corporation
Mexico Branch
(525) 716-9000
http://www.sharp.com.mx

Sharp Electronics Corp. Latin
American Group
(305) 264-2277
www.servicio@sharpsec.com
http://www.siempresharp.com

Sharp Electronics (Europe) GMBH
01805-234675
http://www.sharp.de

Sharp Electronics (U.K.) Ltd.
0161-205-2333
custinfo@sharp-uk.co.uk
http://www.sharp.co.uk

Sharp Electronics (Italy) S.P.A.
(39) 02-89595-1
http://www.sharp.it

Sharp Electronics France
01 49 90 35 40
hotlineced@sef.sharp-eu.com
http://www.sharp.fr

Sharp Electronica Espana, S.A.
93 5819700
sharplcd@sees.sharp-eu.com
http://www.sharp.es

Sharp Electronics (Schweiz) AG
0041 1 846 63 11
cattaneo@sez.sharp-eu.com
http://www.sharp.ch

Sharp Electronics ( Nordic ) AB
(46) 8 6343600
vision.support@sen.sharp-eu.com
http://www.sharp.se

Sharp Electronics Austria
(Ges.m.b.H.)
0043 1 727 19 123
pogats@sea.sharp-eu.com
http://www.sharp.at

Sharp Corporation of Australia
Pty. Ltd.
1300-135-022
http://www.sharp.net.au

Sharp Corporation of New
Zealand
(09) 634-2059, (09) 636-6972
http://www.sharpnz.co.nz

Sharp-Roxy Sales (S) Pte. Ltd.
65-226-6556
ckng@srs.global.sharp.co.jp
http://www.sharp.com.sg

Sharp-Roxy (HK) Ltd.
(852) 2410-2623
dcmktg@srh.global.sharp.co.jp
http://www.sharp.com.hk

Sharp-Roxy Sales & Service Co.
(60) 3-5125678

Sharp Middle East Fze
971-4-81-5311
helpdesk@smef.global.sharp.co.jp

Sharp Thebnakorn Co. Ltd.
02-236-0170
svc@stcl.global.sharp.co.jp
http://www.sharp-th.com

Sharp Electronics Incorporated
of Korea
(82) 2-3660-2002
webmaster@sharp-korea.co.kr
http://www.sharp-korea.co.kr

Sharp Business Systems (India)
Limited
(91) 11- 6431313
service@sharp-oa.com

الولايات المتحدة الامريكيةالولايات المتحدة الامريكيةالولايات المتحدة الامريكيةالولايات المتحدة الامريكيةالولايات المتحدة الامريكية

كنداكنداكنداكنداكندا

المكسيكالمكسيكالمكسيكالمكسيكالمكسيك

امريكا اللاتينيةامريكا اللاتينيةامريكا اللاتينيةامريكا اللاتينيةامريكا اللاتينية

المانياالمانياالمانياالمانياالمانيا

المملكة المتحدةالمملكة المتحدةالمملكة المتحدةالمملكة المتحدةالمملكة المتحدة

ايطالياايطالياايطالياايطالياايطاليا

فرنسافرنسافرنسافرنسافرنسا

اسبانيااسبانيااسبانيااسبانيااسبانيا

سويسراسويسراسويسراسويسراسويسرا

السويدالسويدالسويدالسويدالسويد

النمساالنمساالنمساالنمساالنمسا

استراليااستراليااستراليااستراليااستراليا

نيوزلندهنيوزلندهنيوزلندهنيوزلندهنيوزلنده

سنغافورهسنغافورهسنغافورهسنغافورهسنغافوره

هونك كونغهونك كونغهونك كونغهونك كونغهونك كونغ

ماليزياماليزياماليزياماليزياماليزيا

الامارات العربية المتحدةالامارات العربية المتحدةالامارات العربية المتحدةالامارات العربية المتحدةالامارات العربية المتحدة

تايلاندتايلاندتايلاندتايلاندتايلاند

كورياكورياكورياكورياكوريا

الهندالهندالهندالهندالهند
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المواصفاتالمواصفاتالمواصفاتالمواصفاتالمواصفات

ية سائلةض بلورحات عرب هذا يستخدم لواز شارض الاسقاطي طرجهاز العر
DMDكما هو الحال معحات المعقدة للغاية تتضمن ٤٨٠٬٠٠٠ بيكسل. و. هذه اللو

ةيون ذات الشاشة الكبيرة التلفزني متطور التقنية مثل اجهزاي جهاز الكترو
ت المقبول الذي يجب ان من التفاوًاات الفيديو فان هناك قدركاميرانظمة الفيديو وو

م به الجهاز.يلتز

ذلكقيق غير الفعالة ويطي الرستور الشرانزحدة يتضمن بعض عناصر الترهذه الو
دي الي ظهور نقاط مضيئة او غير فعالة علىلة مما يوت المقبود التفاوضمن حدو

حدة.ة او عمر خدمة الودة الصورثر على جوهذا لا يؤة. وشاشة الصور

المواصفات عرضة للتغيير دون اشعار.

سائلقمي متعددالوض اسقاطي رجهاز عرنوع السلعة
PG-M20Sازالطر

NTSC 3.58/NTSC 4.43/PAL/PAL-M/PAL-N/PAL 60/SECAM/DTV480I/DTV480P/DTV720P/DTV1080Iانظمة الفيديو

Single Chip Digital Micromirror Device™ (DMDTM)  ساسكت تايقاـفتلا اًقفو ةيمقرلا ايارملل ةيرغصم ةشيفضيقة العرطر

SVGA DMDية قيقة صغر٠ انش:  (١٤ ملم)،  ١ ر.حة ٥٥مقاس اللوDMDية السائلة ض البلورحة العرلو

)[V]× ٦٠٠  [H]  ٤٨٠ نقطة (٨٠٠,عدد النقاط:  ٠٠٠
 ٢٨٫٠-٣٣٫٥ ملم= f ١٫٧٥-٢٫٠٤، Fمكبر العدسة ١٫٢ - ١، العدسة
ات ٢١٠ و DC، نوع(HID)يغ عالي الكثافة مصباح تفرمصباح الاسقاط

سموصل ٢٩ دبوكبةة دخل  مراشار
لتم ٥٠ فوقمية ١٠٠٠-٢٥٠ أوة ر:اشارDVI(INPUT 1)الدخل 

لت ٧٥ فوVp-pة انالوغ ٠٫٧        اشار
Yلت ١ فو.: ٠Vp-pف انهاءم طرامن سلبي، ٧٥ او، تز

PBلت : ٠٫٧ فوVp-pف انهاءم طر، ٧٥ او
PRلت : ٠٫٧ فوVp-pف انهاءم طر، ٧٥ او

(S-VIDEO)ني يو٥٠٠ خط تلفزالتحليل الافقي:

سموصل ٢٩ دبوترمبيو الكوRGBة دخل موصل اشار
ءاهنا فرطب ٥٧ ،بجوم نمازت ،تلوف ٧٠٫٠ Vp-p :ءارضلخا  ةيمقرلا تاراشلاا لخد ىلع نمازتم/لصفنم  RGBلصوم(INPUT 1)الدخل 

سالب)./جب (موTTLى امنة الافقية: مستوة المزاشار
دية: مثل اعلاهامنة العموة المزاشار

ة ٤ دبابيس صغيرDINموصل ة دخل الفيديو المنفصل:اشار
ف انهاءم طرامن سلبي ٧٥ او، تزVp-pلت ة الاضاءة): ١٫٠ فو(اشارY (INPUT 2)الدخل 

Cلت ة اللون): انفجار ٠٫٢٨٦ فو (اشارVp-pف  انهاءم طر، ٧٥ او
ف انهاءم طرامن سالب، ٧٥ او، تزVp-pلت كب، ١٫٠ فو: فيديو، فيديو مرRCAموصل ة دخل الفيديواشار

متصل(INPUT 3)الدخل 
تز١٢٠-١٢ ميغا هرساعة البيكسل

*تز١٦٠-٤٣ هرديدد العموالتر
تز١٠٢-١٥ كيلو هردد الافقيالتر

يو)مس، اكثر من ٤٧ كيلو ( ستيرت، ٠٫٥ فير: صو٣٫٥Ø MINIJACKتة دخل الصواشار
نورل)ات (مو٢٫٠ وتناتج الصو

٤ سم × ٣ سمنظام السماعة
لتدد ١٠٠-٢٤٠ فوتيار مترةلتية المعيرالفو

٢٫٣ أمبيرتيار الدخل
تز٦٠ هر/٥٠دد المعايرالتر

ات٢٩٠ وبائيةة الكهراستهلاك القدر
 ساعة /يطانيةية برارحدة حر١٠٩٠ وةار استنفاذ الحر

ية)جة مؤ٣٥ در+٥ الى +نهايتي (جة فهرنهايتي الى ٩٥ درجة فهر٤١ درة التشغيلارجة حردر
ية)جة مؤ٦٠ در+نهايتي (-٢٠ الى جة فهرنهايتي الى ١٤٠ درجة فهر-٤ درينة التخزارجة حردر

بلاستيكيالهيكل
تز٣٨ كيلو هراءدد الاشعة تحت الحمرتر

ئيسي فقط)تفاع) × ٣٠٣ (عمق) ملم) ( الهيكل الرض) × ٧٦ (ار ١١ بوصة ( ٢١٩ (عر١٦/١٥ ٨ × ٣ × ٨/٥يبية)الابعاد (التقر
ض)اء العراجزتفاع) × ٣١٨ (عمق) (بضمنها اقدام الضبط وض) × ٨٣ (ار ١٢ بوصة (٢٢٣ (عر١/٢ ٣ ×  ١/٤ ٨ × ٣/٤

 ٢٫٦ كغميبي)الوزن (التقر
با، ماعداها (٦ قدم، ١٫٨ متر)، سلك التيار لاورغيركندا ولايات المتحدة و، سلك التيار للوR-03يتان حدة التحكم من بعد، بطاروةالكماليات المجهز

ة (٦ قدم، ١٫٨ متر)، سلك التيارسنغافورنغ ونك كوهوالمملكة المملكة المتحدة (٦ قدم، ١٫٨ متر)، سلك التيار للمملكة المتحدة و
س (٦ قدم، ١٫٨ متر)، سلك ذو ١٥ دبوDعي -الى سلك فرDVI منطقة الهاديء (٦ قدم، ١٫٨ متر)، لندة ونيوزاليا ولاستر
USBانةت)، اسطوّة (مثـبّفيالطر النهاية العدسة، غطاء غطاء يطت)، شرّ(مثب العدسة  (٦ قدم، ١٫٨ متر)، حقيبة حمل، غطاء

CD-ROMيعة.اجع سر، دليل التشغيل، كتيبات مر
يتان، بطار(RRMCGA013WJSA). جهاز التحكم من بعد  (BQC-PGM20X//1) (Lamp/cage module)حدة المصباح،وستبدلُاء التي تالاجز

R-03 حجم) ‘‘AAA” ،UM/SUM-4 ،HP-16 اهريغو ادنكو ةدحتلما تايلاولل ةقاطلا كلس ،)هباشيام او (QACCDA007WJPZ)،
ةروفاغنسو غنوك كنوهو ،ةدحتلما ةكلمملل ةقاـطلا كلس ،(QACCV4002CEZZ) ةدحتلماةكلملما ادعام ،ابرولا ةقاطلا كلس

(QACCBA012WJPZ)، ئداهلا ةقطنمو  ةدنلزوين ايلارتسلا ةقاطلا كلس (QACCL3022CEZZ)، DVIعي -الى سلك فرDذو 
غطاء ،(GCASN0005CESA) حمـل حقيبة ،USB (QCNWG0001WJPZ) كلس ،(QCNWGA010WJZZ) ،س١٥ دبو
،(GCOVD0103CESA) ةّفيالطر النهاية غطـاء ،(UBNDT0013CEZZ) العدسة غطاء يطشر ،(CCAPHA001WJ01) العدسة

.يعةاجع سـركتيبات مر ، (TINS-A209WJZZ)ليغشت ليلد ،CD-ROM (UDSKA009WJZZ) ةناوطسا

.OSDظيفة تز في حالة تفعيل ودية الاكثر من ١٠٠ كيلو هرددات العموقت مع الترية ضجيج مؤقد تتم رؤ* 
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M3

M3

M3

الابعادالابعادالابعادالابعادالابعاد

منظر خلفيمنظر خلفيمنظر خلفيمنظر خلفيمنظر خلفيالوحدة: انج (ملم)الوحدة: انج (ملم)الوحدة: انج (ملم)الوحدة: انج (ملم)الوحدة: انج (ملم)

منظر جانبيمنظر جانبيمنظر جانبيمنظر جانبيمنظر جانبي منظر علويمنظر علويمنظر علويمنظر علويمنظر علوي منظر جانبيمنظر جانبيمنظر جانبيمنظر جانبيمنظر جانبي

منظر اماميمنظر اماميمنظر اماميمنظر اماميمنظر امامي

منظر سفليمنظر سفليمنظر سفليمنظر سفليمنظر سفلي

١٧١٢ /٣٢
(٣١٨)

١٥١١ /١٦
(٣٠٣)

٨ (٢٢٣)٣ /٤
٨ (٢١٩) ٨/٥

(١٢٨) ١٥ /١٦

٤ (١١٥٫٥)١٦/٩ 

(١٩٥) ١١٧ /١٦

٨/٣١ 
(٣٤٫٢)

١٦/٥١٠ 
(٢٦١٫٥)

٣٢/٩٣ 
(٨٣)

 ٣
)٦٧(

٢/١١ 
(٣٨٫٧)

٣ (٨٢٫٥)١ /٤

١٦/٥
(٧٫٥)

١٣ /٨
(٨٠)

٨/١٤
(١٠٤)

٣٢ /٨
(٦٠)

(٨٠)٣١١ /٦٤

٥٤ Ø
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حق
المل

حق
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حق
المل

حق
المل

حق
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معجم المصطلحاتمعجم المصطلحاتمعجم المصطلحاتمعجم المصطلحاتمعجم المصطلحات

Digital Shiftازاحة رقمية ازاحة رقمية ازاحة رقمية ازاحة رقمية ازاحة رقمية 
لةيك الصور الى الاعلى او الاسفل بسهوتعمل على تحر

ضع اعادة الحجمعندما يكون و او  ار باستعمال الازر
RESIZEد ضع الحدوة الداخلة هو  و للاشارBORDERاو 

ضع التمديد الذكي او و STRETCHضع التمديدو
STRETCH SMARTات  للفيديو او اشارDTV.

GAMMAاشعة جاما اشعة جاما اشعة جاما اشعة جاما اشعة جاما 
ًخما اكثر زًاة بحيث تعطي صوردة الصورجوظيفة لتحسين وو

ة دون تغييراء المظلمة من الصوراق الاجزيادة اشريق زعن طر
بع انماط مختلفةقة منها. يمكنك اختيار اراء المشراق الاجزاشر
,STANDARD, PRESENTATION, CINEMAهي: 

. GAMEو
Progressive Modeالصيغة المتقدمة الصيغة المتقدمة الصيغة المتقدمة الصيغة المتقدمة الصيغة المتقدمة 

ض الصيغة المتقدمة صور فيديو اكثر سلاسة. يمكنك اختيارتعر
2Dضع التقدمي ثنائي الابعاد ضاع مختلفة هي الو٣ أو

ضع الفلم. وو3Dضع التقدمي ثلاثي الابعاد الوو
Freezeالتجميد التجميد التجميد التجميد التجميد 

ً.قتاة مؤكة الصوريجمد حر
Auto Syncالتزامن الالي التزامن الالي التزامن الالي التزامن الالي التزامن الالي 

ىتقاء بها الى مستوالارضة وتر المعرومبيويتم تحسين صور الكو
اء تعديل تلقائي على خصائص معينة منها.الكمال  باجر

RESIZEتغيير الحجم تغيير الحجم تغيير الحجم تغيير الحجم تغيير الحجم 
ة الداخلة.ة لتحسين الصورض الصورتسمح لك بضبط عر
,NORMAL, FULLضاع مختلفة هي: يمكنك اختيار ٦ او

DOT BY DOT, BORDER, STRETCH,  SMART
STRETCH.

Keystone correctionتصحيح حجر الاساس تصحيح حجر الاساس تصحيح حجر الاساس تصحيح حجر الاساس تصحيح حجر الاساس 
 عندما يكونًقمياهة رة المشوظيفة تستعمل لتصحيح الصورو

هات من صور حجريل التشوتزية، واو بزًكباض مرجهاز العر
ًديا بل عموًتعمل على تمديد الصور ليس فقط افقياالاساس و

ض ٣:٤. محتفظة بنسبة عرًايضا
Stretchتمديد تمديد تمديد تمديد تمديد 

ضها بشكل ليتم عرًة ٤:٣ افقياضع يعمل على تمديد صورهو و
كامل على شاشة ٩:١٦.

Smart Stretch تمديد ذكي تمديد ذكي تمديد ذكي تمديد ذكي تمديد ذكي 
سيعذلك بتوة بشكل كامل في شاشة ١٦:٩ وض صوريتم عر

ة فيض الصورالمناطق المحيطة فقط اثناء الحفاظ على نسبة عر
سط منها بنسبة ٣:٤.ء الوالجز
Borderحدود حدود حدود حدود حدود 
ة ٣:٤ كاملة ضمن شاشة ٩:١٦ مع الحفا' علىض صوريعر

ض في ٣:٤.نسبة العر
CLR Temp (Color temperature)     نننننوووووللللللللللااااا     ةةةةةرررررااااارررررححححح

ان لتلائم نوعة الالوارظيفة يمكن استعمالها لضبط حرو
انة الالوارجة حرتقلل درض. وة الداخلة الى جهاز العرالصور

يدهايد من الدفء او تزار بمزلاعطاء صور مائلة الى الاحمر
ً.عاة اكثر سطوقة لتكون الصورالاعطاء صور مائلة الى الزر

Backgroundخلفية خلفية خلفية خلفية خلفية 
ات.ضة عند عدم دخول اي اشارة التهيئة المبدئية المعروصور

sRGBدرجة حرارة اللون درجة حرارة اللون درجة حرارة اللون درجة حرارة اللون درجة حرارة اللون 
IECاسطة تم تنظيم مقاس عالمي لتقديم اللون بو

(International Electrotechnica Commission)بما. و
، سيتغيير اللون حسبIECتسطة انه تم تثبيت مساحة اللون بو

ض الصور بلون خفيف طبيعي، لذلك سيتم عرDLPاصفات مو
.’’sRGB“ضع ة الاصلية،عند تشغيل الويعتمد على الصور

Clockساعة ساعة ساعة ساعة ساعة 
دية عندما يكونضاء العمويسخدم ضبط الساعة لضبط الضو

ى الساعة غير صحيح.مستو
Startup Imageصورة البداية صورة البداية صورة البداية صورة البداية صورة البداية 
ضعض الى وضة عندما يتحول جهاز العرة معروتكون الصور

التشغيل.
Picture in Pictureصورة في صورة صورة في صورة صورة في صورة صورة في صورة صورة في صورة 

ة شاشة بيانات مماتسمح لك باضافة صور فيديو على صور
 ايضاحية اكثر فاعلية.ًضايعطيك عرو
Anti-Theftضد السرقة ضد السرقة ضد السرقة ضد السرقة ضد السرقة 

ظيفة تمنع الجهازقة، فان هذه الوض الجهاز للسرفي حال تعر
ة الصحيحة.من ان يصور مالم يتم ادخال الشفر

ضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورضغط ذكي متطورضغط ذكي متطور
دة عاليةتفع بجوالمرتغيير حجم الصور ذات التحليل المنخفض و

ض الاسقاطي.لمطابقة التحليل الاصلي لجهاز العر
Phaseطور طور طور طور طور 

ات متماثلة الشكلقيت بين الاشاريل الطور هو تغيير في التوتحو
ى الطور غير صحيحالتي لها نفس التحليل. عندما يكون مستو

تعش عادة.ضة ترفان الصور المعرو
Passwordكلمة السر كلمة السر كلمة السر كلمة السر كلمة السر 

ضاعات التي قد تحصل على اويتم ضبط كلمة السر لمنع التغير
.”Options (2)“ضبط القائمة 

Keylock Levelمستوى قفل الازرار مستوى قفل الازرار مستوى قفل الازرار مستوى قفل الازرار مستوى قفل الازرار 
ار جهازقيف عمليات التشغيل لازرضع الذي يتيح امكانية توالو

ء الاستعمال.ض لمنع سوالعر
ََنسبة العنسبة العنسبة العنسبة العنسبة الع ََ Aspect Ratioرض رض رض رض رض َ

ضتفاعها. ان نسبة العرنية الى اريوة التلفزض الصورنسبة عر
جد صورالفيديو هي ٣:٤. كما توتر ومبيوالطبيعية لصور الكو

ض ٩:١٦ و ٩:٢١.متسعة بنسبة عر
Dot by dotنقطة تلو الاخرى نقطة تلو الاخرى نقطة تلو الاخرى نقطة تلو الاخرى نقطة تلو الاخرى 

ى تحليلها الاصلى.ض الصور بمستوضع يعرو
DVI وضع وضع وضع وضع وضع 

ئية) الذي يدعم كل منقمية المرضع التداخل (المداخلةالرو
قمية.الرض بنظام الانالوغ والعرو

Statusوظيفة الحالة وظيفة الحالة وظيفة الحالة وظيفة الحالة وظيفة الحالة 
د الضبط.ض تهيئات كل بند من بنوتعر
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